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LIST ZA TELESNO KULTURO

POEET
Ljublicmcj - nedelja, 29. sspleriibra 1963 - Cena 30 din - Leto XVIII

Izadaja tiskovni »vet »Po
let« — Ureja uredniški od
bor — Glavni In odgovorni 
urednik Vlado Žlajpah — 
TehnlCnl urednik Andrej 
Poniž — Rokopisov ne vra- 
čamo TiA tiskarne
»Ljuds^ Sravfiajiv Ljub
ljani Ljub
ljana, ^|pkaWHf »/in, 
uprav* iklojltB-a t/ — 
Poštnlfc^al WM- Čekov
ni raC^T 600We08-63 — 
Teletoni: uredništvo: 20.840, 
20-170, 20-171, 20-172, 20-17»i 
uprava ,22-873 — Letna na
ročnina 1600 din, polletna 

800 din.

IV. Sredozemske igre v Neaplju

Italijani najboljši
športniki Sredozemlja
Jugoslavija z 10 zlatimi, 13 srebrnimi in 11 bronastimi medaljaini - Lešek 
rekorder in zmagovalec s 4,75 m - Odličja tudi za veslače, odbojkarje in te

niške igralce - Organizacija ni navdušila

NEAPELJ, 29. sept. — Zastava IV. sredozemskih iger v 
Neaplju je že spuščena. Danes popoldne so bila na stadionu 
San Paolo zadnja tekmovanja v atletiki in nogometu. O re
zultatih teh tekmovanj pozneje. Poglejmo, kakšno vlogo je 
Odigral jugoslovanski šport v Neaplju. Končna bilanca P« 
osvojenih medaljah je: 10 zlatih, 13 srebrnih in 11 bronastih, 
vključno tudi poluradna atletska tekmovanja. Število osvo
jenih medalj je zadovoljivo, čeprav bi lahko bila še kakšna 
več oziroma boljša v telovadbi, waterpolu, atletiki itd. Mor
da smo napravili tudi kako napake pri določanju naših pred
stavnikov, ker nismo do konca proučili konkurenc v posa
meznih športih. Naši športniki so zapustili izreden vtis v 
odbojki, vaterpolu, telovadbi, rokoborbi, delno pa tudi v 
atletiki, veslanju, plavanju in drugih panogah. Prihodnje 
igre — leta 1961 v Tuniziji — nam lahko ob upoštevanju 
letošnjih izkušenj prinesejo še več uspeha.

V petek so pričeli s tekmova- 
«5i atleti. To tekmovanje urad- 
ho ni v okviru iger, čeprav ga

tri centimetre bolje od doseda
njega. Verjamemo, da niti s tem 
še ni rekel svoje zadnje besede
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^leihlja isti ceremonial. Jugo- 
^*0vani so imeli v petek kot naj- 
^nejše orožje v ognju Červa- 
Ila v teku na 10.000 m. Čeprav 

kazalo na uspeh iriariborske- 
tekača, je v končni fazi teka 

krepko klonil pred presenetlji
vo močnim Tunizijcem Gaman- 
mjem, ki je svoj osebni rekord 
izboljšal za 25 sekund. Boljša 
kot smo računali sta bila metal
ca krogle, predvsem Tomasovič, 
ki je celo konkuriral za prvo 
mesto in do. igel nov osebni re
kord ter drugi jugoslovanski re
zultat vseh časov. V.,soboto je 
bil naš dan ~ ^

v letošnji sezoni. Dobra prilož
nost bo mednarodni miting v 
Sieni v soboto in nedeljo, kjer 
bo nastopil skupaj s Cervanom, 
Španom, Važičem in Stamejči- 
čevo. Naša zastopnika na 5000 m 
Važič in Špan sta zelo razoča
rala in za več kot pol minute

zaostala za svojimi običajnimi 
rczultciti

Rezultati atletike — 200 m: 
Berruti (It) 21,1, Sardi (It) 21,3; 
400 m: Hoiblot (Fr) 47,6, Regou- 
kos (Grč) 48,0; 800 m: Bianchi 
(It) 1:50,6, Chatelet (Fr) 1:50,7; 
5000 m: Gamandi (Tun) 14:07,0, 
Fayolle (Fr) 14:09,3, 7. Važič 
(Jug) 14:40,4; 10.000 m: Gamandi 
(Tun) 29:34,2, Cervan (Jug) 
29:44,8; 400 m ovire: Frinolli (It) 
51,4, Van Praagh (Fr) 52,2; vi
šina: Bogliato (It) 203, Andjel- 
kovič (Jug) 200, Todosijevič 
(Jug) in Dugarreau (Fr) 195; 
daljina: Areta (Šp) 7,48; troskok: 
Areta (Sp) 15,65, Gentile (It) 
15,50, Njaradi (Jug) 15,25; palica: 
Lešek (Jug) 4,75, Gras (Fr) 4,55, 
CEncausse (Fr) 4,55; krogla: 
Meconi (It) 17,82, Tomasovič 
(Jug) 17,73, Barišič (Jug) 17,49; 
disk: Radoševič (Jug) 53,96, Dal- 
la Pria (It) 52,95, Grossi (It) 
52,85; kopje: Lievore (It) 77,55, 
Monneret (Fr) 76,03; kladivo: 
Bezjak (Jug) 63,59, Husson (Fr) 
63,20; maraton: Bakir (Mar)
2;26:50,0, Putti (It) 2;36:00,0.

Dovolj uspešne so bile tudi 
jugoslovanske posadke v vesla
škem tekmovanju, ki je dalo 
naslednje rezultate: skif Fran
cija, Italija, ZAR, doublescull 
Franciia, Italija, Jugoslavija, 
dvojec s krmarjem Jugoslavija, 
Grčija, Italija, dvojec brez kr
marja Italija, ZAR, četverec s 
krmarjem Francija, Italija, ZAR, 
četverec brez krmarja Italija, 
Francija, osmerec Francija, Ju
goslavija, ZAR.

(Nadaljevanje na 7. str.)

V Ljubljani je bilo danes derby srečanje republiške moške rokometne lige. Na igrišču Slovana 
so bili domačini uspešnejši. Na posnetku Vojska (Ol) in Sparmblek (Sl).

Zgrajen bo pomemben objekt

y atletiki' Tri zlate 
medalje in državni rekord Ro
bana Leška so razvedrili obraz 
Jugoslovanom’ ria stadionu San 
Paolo,

Malo presenetljivo sta 'stopila 
ha zmagovalni oder oziroma nje
govo najvišjo stopnico naša me
talca Radoševič in Bezjak. Sled
nji je dosegel najboljši letošnji 
rezultat v državi in se vrača v 
formo, ki je'bistveno boljša od 
one za PEA. Lešek je' po števil
nih naskokih na nov rekord do
segel znamko 4,75 m, kar je za

II. ZVEZNA NOGOMETNA LIGA

V MARIBORU DELITEV TOČK
ZAHOD - Varteks : Slavonija 6:6 (4:0), Ma

ribor : Olimpija 1:1 (0:0), BSK : Lokomotiva 0:0,
Sloboda : Šibenik 0:0, Ftrnios : Čelik 2:0 (0:0),
Zagreb : Iskra 3:0 (1:0), Športa : Bosna 1:1 
(0:0), Borovo : Borac 1:1 (0:1).

VZHOD - Srem : Zeljezničar 1:0 (0:0), Trep
ča : Jedinstvo 5:3 (2:0), Sutjeska : Spartak 1:0 
(1:0) Radnički S : Proleter 1:3 (0:1), Bor: Bačka 
1:0 (1:0), Subotica : Pobeda 0:3 (0:3), Radnički 

-m m*-, v.*,- B : Budučnost 1:1 (0:1), Borac : Priština 1:0.
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Ljubljana, 29. sept. — Ljub
ljana, ki je znan jugoslovanski 
športni center, bo končno dobila 
enega najpomembnejših objek
tov za nemoten razvoj telesno- 
kulturnih dejavnosti; Zavod inž. 
Stanka Bloudka je razpisal in
terni natečaj' za izdelavo idej
nega osnutka za konstrukcijo 
nove športne dvorane v Tivoli
ju. Lokacija za ta objekt je 
predvidena na ploščadi umetne
ga drsališča pri sedanjem Mu
zeju NOB. Tu je že urejena 
okolica, dostopi, parkirni pro
stori, parki, zgrajeno pa je'tudi 
umetno drsališče s tribunami in 
upravnim prostorom. Tu je še 
upravna zgradba s transforma
torsko postajo, toplarno, vodo
vodno napeljavo ter drugimi in
stalacijami. Vsi ti objekti pred
stavljajo vrednost okoli 700 mi
lijonov dinar j fe v.
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»Potemkinove vasi« v telesni kulturi
Delo v telesni kulturi je družbeno delo. To je delo, ki ga 

moderna in napredna družba ceni ter vrednoti. Seveda ga 
ocenjujejo kritično, ker v to delo, ali bolje — ker z najboljšim 
in točno določenim namenom vlaga v telesno kulturo gibanje 
dokaj velika sredstva, zagotavlja materialno in moralno pod
poro‘celo z ustavnim določilom.

Prav zaradi tega je vsako delo v telesnokulturnih organi
zacijah tudi družbeno odgovorno delo, ki terja od vsakega 
družbenega delavca na tem področju določeno mero prizadev
nosti,' sposobndsti, volje in težnje k vedno napred.nejšim raz- 

: vojnim smerem ter metodam, tako organizacijskim kot stro- 
"kovniTn.

Delo v telesnokulturnem gibanju pomeni še posebno od
govornost, ker gre poleg vsega za razpolaganje z nemajhnimi 
materialnimi sredstvi, gre za pravo moralno vzgojo 
mladih ljudi, gre za nenehno skrb za zdravje mlade ge
neracije. Gre torej za izredno pomemben proces moralnega 
in telesnega razvoja mladega rodu, pri katerem lahko načelo 
odgovornosti zaostrimo do najvišje možne mere.

Družba, kakršna je naša — napredna, moderna, socialistič
na, terja in daje za razvoj mlade generacije v vseh smereh, 
umskih in telesnih, največje napore, ker naj prav ta genera
cija pomeni rezultat vseh borb, težav in samoodpovedi — po
meni srečno življenje, pomeni simbol tistega, čemur pravimo 
svoboda — socializem!

Ob vseh teh razmišljanjih nam ne more biti vseeno, kako 
‘ teče delo v naših organizacijah, Ponekod teče dobro, ponekod 
zadovoljivo, ponekod slabo — zares slabo!

In ob tej slabi' oceni se moramo zamisliti! Če bi iskali 
vzroke, bi jih najbrž našli v eni, dveh besedah — neodgovorno 
delo! Prav zaradi neodgovornosti in kampanjskega dela (po- 

' nekod še tega ni), nekatere organizacije hirajo, dogajajo se
'»ŠlUgiBBtoRGlHBaiiaaaaaBflflaBBBBBBBSiBlUaaBBBBBBI

nepravilnosti, na dnevnem redu so spori, neodgovorno upo
rabljajo materialna sredstva, vodenje organizacij je prepu
ščeno stihiji, ne izpolnjujejo niti najosnovnejših načel o med
sebojnih odnosih... , , . , , ,,

Se bi lahko naštevali. Dejali bi lahko celo, da je v takih 
primerih vse delo brez vrednosti. Se več, da je celo škod- 
Ijivo! Pomeni namreč zanemarjanje odgovornosti do družoet 
do mlade generacije, do svoje organizacije.

Nekatere naših organizacij so danes v takem stanju, da bi 
jim lahko brez posebnega razmišljanja dali vzdevek — "Po
temkinove vasi«. Sesule bi se — in se tudi bodo — ob prvem 
vetru. Sesule se bodo, čeprav bi iz preteklosti lahko naštevali 
bleščeče uspehe, ki pa so danes že skoraj utonili v pozabo.

No — za primer — odbojka v Sloveniji živi v veliki men 
od naključij in v kvaliteti ne pomeni — skoraj nič! Vprašali 
bi lahko tudi, kako vodstvo Šahovske zveze v Sloveniji uprav
lja s svojimi tekočimi računi in premoženjem ter kam vodijo 
perspektive te miselne igre. Daleč ne! Ali pa nesmiselna ter 
celo pravno neutemeljena taktiziranja Rokometne zveze Slo
venije, s čimer dela v tej mladi športni panogi zmedo ter 
vzbuja nešportne afekte. Sama sebi ruši temelje in ugled.

V vseh teh primerih — in morda še drugih — gre za pojav 
neodgovornosti, labilnega vodenja organizacij, za pomanjkanje 
tistega tako pomembnega činitelja zavistnosti pri delu in 
upravljanju. Ob takem načinu, ki temelji na malomarnem 
odnosu do družbenega dogajanja, lahko pričakujemo samo 
najslabšg.

Potrebna je injekcija, morda boleča — toda zavrteti se 
mora v drugo smer, se premakniti z mesta, kajti telesna kul
tura ni igračka, ali samo konjiček, ki ga lahko zavržeš kdaj-
koli. ’

VLADO ŽLAJPAH
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Udeleženci natečaja so mo
rali skonstruirati športno dvo
rano dimenzij 106 X 70 m brez 
podpore v notranjosti, in višino 
10 m.

Vsem pogojem je. najbolj za
dostil elaborat inž. Borisa Ved
line s sodelavci z Inštituta za 
metalne konstrukcije iz Ljub
ljane. Posebno, nagrado pa je 
dobil še dr. inž. Miloš Marinček 
iz Ljubljane.

Najbrž bodo določeni krogi 
protestirali, da bo tak objekt 
zgrajen v Tivoliju. Izbrana pa 
je bila takšna rešitev, ki bo naj
manj prizadela vso okolico, ob
enem pa bo betonska tribuna, ki 
je zdaj ob umetnem drsališču, 
prekrita z lažjim materialom.

Pokrita dvorana v Tivoliju 
predstavlja tudi pomembno obo
gatitev umetnega drsališča, saj 
bo tako podaljšana sezona in 
na vrsti bo lahko več kvalitet
nejših prireditev. Sicer pa bo 
dvorana lahko služila kar pet
najstim športnim panogam. V 
njej bo prostora za 12.000 gle
dalcev.

Dvorana mora biti zgrajena 
do aprila leta 1985, ko bo v

Pomoč Skopju
Ljubljana, 29. sept. — Na 

zadnji seji ZTKS so sprejeli 
sklep, da bodo za pomoč Skop
ju natnenili 500.009 dinarjev po
sojila.

Uslužbenci ZTKS so doslej 
vpisali 209.030 dinarjev posoji
la za Skopje, vendar z vpiso
vanjem še niso zaključili.

Uredništvo in uprava »Pole
ta« pa sta vpisala posojila- za 
123.000 dinarjev.

Posvstovanfe o Selški 
telesni kulturi

Ljubljana, 29. sept. — Sekre
tariat za šolstvo SRS in Zveza 
za telesno kulturo Slovenije bo
sta 28. oktobra sklicali v Ljub
ljani j>os veto vanje o šolski te
lesni vzgoji. Posvetovanja se bo 
udeležilo okoli 70 ljudi, ki so s 
svojim delom najtesneje pove
zani s problemi šolske telesne 
vzgoje v Sloveniji.

njej XXVIII. svetovno prven
stvo v namiznem tenisu. 2e za 
leto 1966 pa je preliminarno 
obljubljeno svetovno prvenstvo 
v hokeju na ledu.

Na Mestnem trgu št. 5 v 
Ljubljani so razstavljeni idejni 
osnutki internega natečaja za 
novo športno dvorano v Ljub
ljani.

Dortmund — Plavalna eki
pa Zahodne Nemčije je dosegla 
nov evropski rekord v štafeti 
4X100 m mešano — 4:07,6. V 
rekordni štafeti so plavali Ku- 
eppers, Mrazek, Freitag in 
Klein. Dosedanji rekord je ime
la NDR — 4:09.

Frankfurt — V prijateljski 
nogometni tekmi je reprezentan
ca Zahodne Nemčije premagala 
Turčijo s 3:0 (0:0). Vse tri gole 
je dosegel srednji napadalec 
Uwe Seeler. Gledalcev 50.000.

Praga — V kvalifikacijski 
tekmi za olimpijski nogometni 
turnir je v Plznu olimpijska 
reprezentanca CSSR premagala 
ustrezno ekipo Francije s 4:0 
(2:0).

Pirmassens — Kegljaška re
prezentanca Jugoslavije je go
stovala v Zahodni Nemčiji in 
zmagala proti domači državni 
reprezentanci v kegljanju na 
asfaltu. Rezultat — 5146:4984. 
Najboljši posameznik je bil 
Smoljanovič (Jug) z 906 keglji. 
Drugi je bil Kafer (ZN) 874, 3. 
Juričevič 869, 4. Mlakar (oba 
Jug) 766.

Eoarncmouth — Ameriška
teniška reprezentanca se je uvr
stila v medeonski finale tekmo
vanja za Davisov pokal, potem 
ko je včeraj premagala Veliko 
Britanijo s 5:0. McKinley je 
premagal Knighta z 8:6, 6:2, 6:3, 
nladi Froehling pa Sangstera s 
6:1, 4:6, 6:0, 6:4.

Naslednji nasprotnik Ameri- 
kancev bo zmagovalec azijske 
Skupine Davisovega pokala In
dija. Srečanje bo v mesecu ok
tobru v Bombayu.
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SLAB DAN ZA DOMAČE
Svoboda
Gorica

1:2 (1:2)
Ljubljana, 23. sept. — Po krep

kem porazu Svobode prejšnjo nede
ljo v Celju proti Kladivarju, so to
krat viški navij a6i pričakovali, da 
si bodo domači z Izdatno zmago 
nad gosti iz Gorice ustvarili vsaj 
ugodno bilanco v golih, da bi v 
■pomladanskem delu lahko še ved
no krepko Jualšaili na prvo mesto.

2e prve minute so pokazale, da 
Goričani ndso bili tega mnenja. Do
mači so sicer venomer napadali, go
sta obramba gostov pa jim ni do
pustila nič drugega kot premoč na 
■redini Igrišča. Ker domačemu na
padu ni uspelo v prvih 23 minutah 
igre. Je uspelo gostom v naslednjih 
dveh minutah. V 29. min. »o namreč 
Goričani streljali kot. Uršič je lepo 
centriral, Banjanec je bil prekratek 
In Križaj je z izrednim volCy udar
cem z osmih metrov, ki ga redko 
vidimo tudi na tekmah zveznih lig, 
povedel svoje v vodstvo, zmedene 
vrste domačinov si niso niti oddah
nile, ko so gostje ponovno napadli. 
Čudno vrtečo se žogo z desne stra
ni proti vratom Svobode je skušal 
Loboda izbiti, vendar Jo je nesreč
no porinil mimo nemočnega Jazbdh- 
gka v lastna vrata. Domačini so po- 
skušaU popraviti to napako, vendar 
Jim je to uspelo šele tik pred kon- 
eem prvega dela, ko je Alibegovič 
Izkoristil napako Brezavščka.

V drugem polčasu so bili gleda.l- 
e! priča tipično prvenstvene tekme, 
v kateri so domačini poskušali na 
vsak način izenačiti. Res so bili v 
•talni terenski premoči, vendar so 
Jim gostje od časa do časa s hitri- 
jnl prodori delali ogromno pregla
vic. Kljub vsem naporom pa rezul
tata iz prvega dela igre niso mogli 
■premem,tl niti eni niti drugi.

SVOBODA: Jazbinšek, Banjanac, 
Torkar, Pirc. Loboda, Mestek, Pal, 
Verbič. Potočnik, Alibegovič, Valja
vec (Slanič).

GORICA: Brezavšček, Trpin, Pe- 
fovič, Mermolja, Tortafcovič, Markič, 
Križaj, Uršič, Reščič (Blažiča), Le
ban. Faganel.

STRELCI: v 29. Križaj in v SO. 
min. Loboda (avtogol) za Gorico in 
v 44. min. Alibegovič za Svobodo.

SODNIK: Biekač iz Šoštanja — 
prav dober. /

Juvane

Sobota
Maribor B

3:4 (1:1)
Murska Sobota, 29. sept- — Za

današnjo tekmo je balo v Murski 
Soboti precejšnje zanimanje, saj se 
je zbralo na igrišču okoli 890 gle
dalcev. Pred pričetkom tekme je bi
la na igrišču majhna svečanost, 
zvezni sodnik Kukanja je namreč 
sodil svojo zadnjo tekmo in od nje
ga so se poslovni ter mu čestitali 
za dolgoletno uspešno sojenje člani 
NZS tov. Rugelj. Ohersnel, Hor
vat, Dimic in drugi.

Na nekoliko razmočenem igrišču 
je bila tekma podobna bolj prlja- 
teliskemu srečanju kot pa prven
stveni tekmi. Imeli smo vtis, kot da 
so to igralci brez orave volje. Ne
kako po' 10 minutah igre sta se 
moštvi le znašli m priča smo bili 
dokaj zanimivi, hitri in borbeni tek
mi. Domačini, ki so dobrih 10 mi
nut nevarno Ogrožali vrata gostov, 
so tudi prvi dosegli preko Maučeca 
vodilni gol. Igra je bila nato bolj 
ali mani enakovredna, polna ne
varnih situacij pred obema vratoma, 
ki pa so ostale vse neizkoriščene. 
Ko je že vse kazalo, da se bo prvi 
del končal s prednostjo domačinov, 
so gostje preko Kranica izenačili. 
V nadaljevanju so gostje iz Maribo
ra pričeli z vso močjo in v pičlih 
10 minutah dosegli prednost dveh 
golov. Temu je botrovala tudi do
mača obramba, ki je bila pireeei ne
zanesljiva. Tekma je bila sedaj ta- 
korekeč že odločena in nihče ni pri
čakoval, da bi lahko prišlo do ne
nadnega obrata. Kar je uspelo go
stom v 10 minutah igre, so sedaj 
domačini nadoknadili le v pičlih 
dveh minutah. Izkoristili So namreč 
nepazljivost obrambe gostov In re
zultat izenačili na 3:3. Ko je že Vse 
kazalo, da se bosta moštvi razšli 
z neodločenim rezultatom, je napa
dalec Maribora Kranjc v solo pro
doru preigral celotno obrambo z 
vratarjem na čelu in dosegel konč
ni rezultat tekme.

SOBOTA: Gyerek, Rantaša, Perič, 
Horvat I, Zver, Klepec, Novak, Mar- 
tinezzi, Horvat H, Maučec, Miloše
vič. 1

MARIBOR B: Griooi, Kranjčič,
Sizgorero, Kek, Planko, Satler, 
Kranjc, Bogdan, Toplak, Kovač, 
Frangeš.

STRELCI: Maučec v 10. in 62. in 
Horvat H v 64. minuti za Soboto ter 
Kranjc v 43. in 88. minuti in Toplak 
v 52. in 54. minuti za Maribor.

SODNIK: Kukanja iz Murske So
bote.

1 F. Maučec

Olimpija B 
Triglav

3:0 (1:0)
Ljubljana, 29. sept. — Drugo mo

štvo Olimpije je na včerajšnjem 
srečanju nastopilo v dokaj močni 
postavi. Tako je v moštvu po dalj
šem času igral Frančeškin, ki pa 
zaradi poškodbe še vednd ni prika
zal take igre kot smo jo sicer od 
njega pričakovali. V moštvu beio- 
čmih smo lahko videli tudi Srbuja, 
ki pa je igral le 10 minut, ker za
radi poškodbe ni mogel nadaljevati 
igre. Igralci Olimpije so z dolgimi, 
nizkimi žogami po krilih skušali 
čimprej ukaniti vratarja Triglava, 
vendar je ostra in solidna obramba 
gostov vedno pravočasno posredo
vala. Izkazal se je tudi vratar Tri
glava Vagaja. ki je nekajkrat za
poredoma zelo uspešno posredoval 
in tako odvr-" nevarnost.

V prvem delu igre so bili Kranj
čani povsem enakovreden nasprot
nik. Imeli so tudi nekaj izredno 
ugodnih priložnosti Za dosego gola, 
vendar v njihovem napadu ni bilo 
moža, ki bi znal zaključiti dokaj 
uspele akcije na vrata. Z druge 
strani pa je bila obramba Ljubljan
čanov tudi vedno na mestu. Tudi v 
nadaljevanju je bila Igra izredno ži
vahna. Žal pa šo igralci obeh mo
štev v kazenskem prostoru vse pre
več kombinirali in zaradi neodloč
nosti zapravljali številne ugodne 
priložnosti. Kljub vodstvu Olimpije 
Triglav ni popustil in se je trudil, 
da bi dosegel vsaj častni gol. V tem 
delu igre smo videli tudi dve iz
redno uspeli potezi Frančeškina, ki 
Je pobegnil po krilu in z lepim pred- 
ložkom ustvaril ugodne priložnosti 
svojim soigralcem. Od napadalcev 
domačega moštva je izredno uga
jal Oblak, ki je bdi tudi strelec naj- 
lepšega gola. Dosegel ga Je namreč 
z lepim udarcem čez glavo. Zelo je 
ugajal tudi Jovlčevič, ki je s hitri
mi pobegi po krilu ustvarjal zme
do pred vrati gostov. Solidno sta za
igrala še Škraba in Puškarič. V mo
štvu Triglava pa je bil od daleč 
najboljši Verbič, ki se je odlikoval 
kot dober graditelj igre in prodoren 
napadalec.

OLIMPIJA: Prič (Škulj), Rotar:
More, Škufca, Puškarič, Srbu (Ko
cjančič). Kranjc, Frančeškin, Škra
ba, Oblak, Jovičevič.

TRIGLAV: Vagaja, Brezar, Šenk, 
Jerman. Perkovič, Ugrica, Hiti, Ver
bič R., Tepina, Verbič S., Šimnovec.

STRELCI: Rotar v 15. min. (ll m), 
Oblak v 52. in Jovičevič v 70. mi
nuti.

SODNIK: Lebeničnlk, gledalcev 
okoli 300.

P. Žagar

Ljubljana
Kladiva?

2:0 (1:0)
Ljubljana, 29. sept. Že pred pri

četkom tekme smo vedeli, da bo 
igra danes zelo živčna, in ostra. 
Kladivar je prišel v Ljubljano še 
neporažen, lanskoletni republiški 
prvak Ljubljana pa se je hotela z 
današnjo tekmo rehabilitirati in 
vsaj malo popraviti svoje mesto na 
lestvici. V prvem polčasu so najprej 
gostje prikazali dobro igro, vendar 
so zapravili nekaj lepih priložnosti. 
Domačini so kmalu uredili svoje 
vrste, toda tudi oni niso znali kaj 
več kot zapravljati priložnosti. V 
času ko so Celjani nekoliko popu
stili, je domačinom preko Gosarja 
le uspelo doseči vodstvo. V drugem 
polčasu je postala Igra še bolj ne
zanimiva In polna grobosti. Sodnik 
Bojnec je igro izgubil Iz rok in pi
skal vsevprek, če Je bilo treba ali 
ne. Na koncu je zapisoval igralca 
za igralcem tudi takrat, ko ni imel 
za kaj. Iz prostega strela je Frlč 
kmalu po pričetku drugega polčasa 
dosegel končni rezultat. Celjani so

se sicer trudili, da bi dosegli vsaj 
častni gol, vendar jim to ni uspelo. 
Ne moremo se znebiti vtisa, da ro- 
šada pri gostih, po kateri je Ma
rinček prevzel mesto vodje napada 
Hribernik pa srednjega krilca, ni 
najbolj uspela. Obe moštvi sta proti 
koncu -igrali zelo grobo in nedisci
plinirano. Vse graje vredni so pred
vsem domačini, ki so ob vsakem 
prekršku pošiljali Žogo daleč z 
igrišča in na takšen način zavla
čevali igro. Po vrhu vsega je pri
šlo še do medsebojnih obračuna
vanj med igralci in omeniti mora
mo predvsem domačina Ostaneka in 
Vobiča, ki sta startala bolj na igral
ce kot na žogo. Za oba mlada igral
ca to vsekakor ni pohvalno, resno 
kazen pa zasluži predvsem Vohič, 
ki je po končani tekmi napadel 
enega od igralcev Kladivarja. Velik' 
del krivde nosi za te izpade Sodnik, 
ki ni znal že v kali zatreti nedisci
pline in grobosti na igrišču.

Ljubljana: Suler, Belantič, So- 
štar, Seme, Kristič, Skušek, Osta
nek, Poženel (Vobič), Friš, Gosar, 
Popivoda.

Kladivar: Bauman, Vodeb, Kot
nik, Perper, Marinček, Kokotec, 
Perc, Artl, Hribernik, Dvornik, Bin- 
kovski.

Strelci: Gosar v 26. in Frič v 59. 
minuti za Ljubljano.

Sodnik Bojnec iz Murske Sobote.

Aluminij
Rudar

1:1 (1:0)
Kidričevo, 29. sept. — Danes je 

bila tukaj nogometna tekma, ki je 
privabila na Igrišče 300 gledalcev. 
Takoj po sodnikovem žvižgu je 
Aluminij prešel v napad in nevar
no ogrožal vrata Rudarja. . Rudar
jeva obramba je bila na mestu In 
tako smo videli nekaj akcij, ki pa 
niso spremenile rezultata. V 6. iriin. 
je Aluminij v hitrem napadu do
segel gol, ki je bil istočasno tudi 
fezultat prvega polčasa.

Po tem golu je moštvo Alumini
ja prešlo bolj v obrambo, ker je že
lelo obdržati vsaj minimalen rezul
tat, gostje iz Trbovelj pa so se tru
dili, da bi izenačili. V drugem pol
času so prešli v napad igralci Ru
darja ter z dokaj kombinatorno igro 
oblegali vrata Aluminija. Morali »mo 
čakali do 30. minute drugega pol
časa, km se je gostom končno po
srečilo izenačiti rezultat in od
nesti IZ Kidričevega eno točko.

Tekmo je vodil More iz Ljub- 
1 j 9nG.

ALUMINIJ: Kramberger, Marko
vič, Murščec, Gerečnik, Mesarič, 
Vodušek, Soršak, Todovordč, Kovač, 
Arienjak, Špehonja.

RUDAR: Bantan, Lamovšek, Lu
kančič, Bostič, Sori, Breznikar, Mak, 
Žibret, Knaus; Pajer, Haliiagič.

STRELCI: za Aluminij Todorovič 
v 6. minuti, za Rudarja Halilagič v 
7?. minuti.

Delamaris
Mg

Železničar
1:0 (1:0)

Koper, 29. sept. Na delno ureje
nem koprskem igrišču Je Delamaris 
Sprejel v goste enajsterico iz Ma
ribora.

Domačini so začeli z resnim; na
menom, da bi popravili svojo sla
bo uvrstitev na lestvici in tako je 
Kostič v 5.' minuti iz neposredne 
bližine dosegel edini in zmagoviti 
gol. Po tem golu so se domačini še 
bolj razigrali in sta Škof in Kova
čič zapravila skoraj stoodstotne pri
ložnosti. Gostje so igrali s kratkimi 
pasovi, kar je ustrezalo domačinom, 
ki so z ostrim startom na prvo žogo 
onemogočili goste.

V drugem polčasu je pošla do
mačinom sapa in je le zasluga 
obrambe, da Mariborčani niso ize
načili. Pohvaliti moramo vratarja 
Ferma, ki Ja uspel obdržati svoja 
vrata nedotaknjena. Pri domači 
enajsterici moramo pohvaliti še 
krilca Jerkoviča In Kovačiča. Pri 
gostih so bili boljši napadalci Vag- 
ner in Lipoglavšek. Tekma je imela 
dva različna polčasa, od katerih so 
v prvem prevladovali domačini, v 
drugem pa gostje.

Delamaris: Fermo, Novak, Ko
vačiči, Jerkovič, Marjanovič (An- 
tolovič), Černe, Škof, Januš, Mar- 
chesan, Kostič, Kovačič II.

Železničar: Lorenčič, Breznik,
Perše, Ekart, Rupnik, Cobec, Ll-

............ ......... . .... ......... ...........

poglavšek, Vagner, Muhič, Kopše, 
Maučič.

Strelci: Kostič v 5. minuti za 
Delamaris.

Sodnik: Mrčun je opravil svojo 
nalogo zadovoljivo.

Delamaris: Fermo, Novak, Ko

Celje
Slovan

5:1 (2:1)
CELJE, 29. sept. — Igrišče Gla

zije, vreme sončno, gledalcev 1000 
Celjani so proti Slovanu iz Ljub
ljane dosegli zopet lepo zmago. Re
zultat je pokazatelj prikazane igre 
in moči na igrišču. Zmaga Celjanov 
je povsem zaslužena.

V prvem polčasu je bila igra ti
pično prvenstvena in na trenutke 
zelo ostra, nasprotnika pa sta bila 
dokaj enakovredna. Čeprav so igral
ci Celja vodili, se Slovan ni predal 
v usodo, ter je uspešno prodiral 
pred vrata Celjanov.

V drugem polčasu pa so bili 
Celjani znatno boljši, kar se Je po
kazalo tudi v rezultatu. Igra sama 
ni bila na ne vemo kakšni kvali
tetni ravni in so se gledalci od 
časa do časa dolgočasili. Vsekakor 
smo več pričakovali od gostov, ki 
imajo v svojih vrstah več renomi- 
ranih igralcev. Celjani se od tekme 
do tekme popravljajo in vse kaže, 
da bodo s takšnimi iglami lahko 
posegli za eno od boljših mest.

Za goste lahko rečemo, da so 
imeli svoje boljše moči v napadu, 
kjer sta se odlikovala Kitič in Ni
količ, Celjani pa so imeli svoje 
boljše moči v obrambi, kjer sta bila 
zelo dobra Ferne in Mihelin. V na
padu pa moramo pohvaliti Devčiča.

Slovan: Mozetič, Udovič, Povše, 
Oplotnik, Limo, Radovan, Virant, 
Kitič, Nikolič, Regally, Kozinc.

Celje: Bencik (Breznik), Jager, 
Ferme, Mihelin, Jošt, Letner, Ko
lenc (Travnar), Florjane, Devčič, 
Reberšak, Adžič.

Strelci: v 10. min. Reberšak, v 
13. in 60. min. Devčič, v 82. min. 
Florjane In v 87. min. Travner za 
Celje, ter v 24. min. Nikolič za 
Slovan.

Sodnik Millvojevlč Iz Kopra, so
dil z napakami.

Olimp
Odred-Krim

3:0 p. 1.
CELJE, 29. sept. — Vedstvo No

gometnega kluba Odred-Krim se je 
odločilo, da klub ne bo več nasto
pal v SNL, ker za to nima potreb
nih materialnih sredstev. O .registra- 
edii tekem, ki jih je Odred-Krim že 
odigral, bo odločala Nogometna 
zveza Slovenije, katere sklep bomo 
objavili v naši prihodnji številki.

LESTVICA SNL 
IZVEN KONKURENCE

Rudar 7 6 1 0 27:7 13
Kiadiivar 7 6 0 1 24:7 12
Celje 7 5 0 2 31:11 10
Svoboda 7 4 1 2 20:10 9
Olimpija B 7 4 1 2 24:14 9
Maribor B 7 4 1 2 28:17 9
Slovan 7 4 0 3 19:15 8
Ljubljana 7 3 0 4 15:14 6
Sobota 7 3 0 4 16:18 6
Triglav 7 3 0 4 11:14 6
Železničar 7 3 0 4 9:15 6
Aluminij 7 2 2 3 9:19 6
Nova Gorica 7 2 2 3 2:23 6
Delamaris 7 1 2 4 6:21 4
Olimp 7 1 0 6 8:20 2
Odred-Krim 7 0 0 7 1:32 0

MLADINCI SNL 
Sobota : Maribor 1:1 

Celje : Slovan 1:3 
Olimp : Odred-Krim 3:0 w. o. 

Aluminij : Rudar 0:1 
Olimpija : Triglav 4:0 

Svoboda : Nova Gorica 5:2 
Ljubljana : Kladivar 1:2 

Delamaris : Železničar 0:1
Kladivar 7 7 0 0 21:2 14
Maribor 7 6 1 0 24:3 13
Svoboda 7 6 0 1 22:8 12
Železničar 7 5 1 1 13:5 11
Olimpija 7 4 0 3 21:7 8
Nova Gorica 7 4 0 3 21:17 8
Slovan 7 3 1 3 20:15 7
Sobote 7 2 3 2 15:12 7
Olimp 7 3 0 4 13:9 6
Ljubljana 7 1 4 2 9:11 6
Rudar 7 2 2 3 10:14 6
Triglav 7 2 0 5 11:21 4
Delamaris 7 1 2 4 8:16 4
Celje 7 . 1 1 5 5:26 3
Aliumindj 7 0 2 5 8:30 2
Odred-Krim 7 0 1 6 2:26 1

Klili
m

m
S
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LESTVICA SNL

Kladivar ' 6 5 0 1 18:6 10
Celje 7 5 0 2 31:11 10
Rudar 5 4 1 0 18:5 9
Svoboda 7 4 1 2 20:10 9
Triglav 5 3 0 2 11:7 6
Ljubljana 7 3 0 4 15:14 6
Aluminij 6 2 2 2 9:9 6
Sobota 6 3 0 2 13:14 6
Slovan 6 3 0 3 11:13 6
Železničar 6 3 0 3 8:12 6
Nova Gorica 5 2 1 2 7:17 5
Delamaris 5 1 1 3 4:12 3
Olimp 7 1 0 6 8:20 2
Odred-Krim 6 0 0 6 1:24 0

:
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PRVA HOKEJSKA TEKMA V LJUBLJANI

JugoslavijaA: Jugoslavija B
13:4(4:0,

Ljubljana, 29. sept. — Kan
didati za. jugoslovansko hokej
sko reprezentanco, ki se že delj 
časa pripravljajo v Ljubljani 
pod vodstvom trenerja Kune, so 
v četrtek zvečer pričeli tudi s 
prvim treningom na ledu. Vče
raj zvečer pa smo lahko tudi 
videli že prvo javno hokejsko 
tekmo v kateri so nastopili v 
medsebojnem srečanju kandida
ti za jugoslovansko reprezen
tanco. V srečanju plavih proti 
belim je zmagalo moštvo pla
vih, ki je bilo ves čas tekme v 
očitni premoči. Opazili smo, da 
je bil tokrat izbor reprezen
tantov res širši, saj precejšnje 
število igralcev ni bilo dobro 
fizično pripravljenih, kar kaže 
na slabo delo v poletnih mese
cih. Seveda tekma še ni bila na 
primerni ravni, saj so hokejisti 
še dokaj slabo drsali. Kljub te
mu smo bili priča večjemu šte
vilu zelo uspelih akcij moštva 
plavih, kjer so se predvsem od
likovali že znani igralci našega 
državnega prvaka Jesenic. Ker 
Hokejska zveza Jugoslavije ni 
dosegla potrebnega sporazuma s 
KAG iz Celovca za nastop v 
Celovcu, bo jugoslovanska re
prezentanca jutri zvečer nasto
pila še proti okrepljenemu mo
štvu ljubljanske Olimpije. S 
tem bo tudi zaključen prvi del 
priprav jugoslovanskih hokeji
stov za nastop na olimpijski?! 
igrah v Innstrucku. Kot smo 
tudi zvedeli, bo trener repre
zentance Kuna sedaj izbral le 
17 kandidatov, ki se bodo v za
četku "drugega meseca ponovno 
zbrali na skupnih pripravah.

Plavi: Novak, Sensedtmovič, 
Radin, Jan Ivo, Stojkovič, Ti-
■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

Strelci SNL
18 golov Devčič (Ce)
14 golov Nikolič (Sl)
11 golov Halilagič (Ru)
10 golov Toplak (Mar)
8 golov Bajželj (01), Mau

čec (So)
7 golov Kranjc (Mar), Oblak

(01)
6 golov Verbič (Sv)
5 golov Hribernik (KI)
4 gole Mak, Irt, Žibert (vsi 

Ru), Selinšek, Dvornik (oba KI) 
3 gole Laboda (Sv), Kovač, 

Špehonja (oba Al), Vagner (Žel); 
Popivoda, Gosar, Djaferovlč 
(vsi Lj), Pirc (Mar), Verbič I 
(Tr), Adžič, Reberšak (oba Ce), 
Horvat (So).

6:3,3:1)
igrah v Innsbrucku. Kot smo 
Holbus, Rdho.

Bell: Gale, Kristan, Plame
neč, Mlakar A., Perovič, Sišič, 
Djordjevič, Mlakar J., Tomič, 
Ančevič.

Strelci: Jan Ivu 1, Tišler 2, 
Felc 1, Smolej 3, Jan Bogo 2, 
Holbus 1, Reno 3 za plave in 
Mlakar A. 2, Djordjevič 1 ter 
Ančevič 1 za bele.

Pred okoli 800 gledalci sta 
tekmo sodila Kerkos in Pavle
tič iz Ljubljane.

REPUBLIŠKA ODBOJKARSKA
v liga

Članice Maribora 
prvakinje SRS

Ljubljana, 29. sept. Danes je bi
lo zaključeno tekmovanje v I. žen
ski republiški odbojkarski ligi. Na
slov novega prvaka so premočno 
osvojile članice Maribora, ki so do
segle 12 zmag in izgubile v vseh 
srečanjih le en set. V borbi za 
drugo mesto med Ljubljano in Bra
nikom je sedaj osvojila drugo me
sto Ljubljana po zaslugi boljšega 
količnika v setih.

V času med 4. in 6. septembrom 
bo na sporedu državno prvenstvo 
v odbojki za članice, na katerem 
bo nastopilo 13 moštev. Po predhod
nem določenem ključu bo na tur
nirju za državno prvenstvo nasto
pilo pet ekip iz Srbije, po dve iz 
Hrvatske, SH^enije' ter Bosne in 
Hercegovine in po ena iz Črne go
re in Makedonije. Prvenstvo bo 
predvidoma v Ljubljani v organiza
ciji OK Ljubljane. Odločitev OZj 
bo znana v ponedeljek.

Rezultati zadnjega kola republi
ške lige: Kamnik : Branik 0:3 (6:15, 
0:15, 11:15), Ljubljana : Maribor 0:3 
(3:15; 12:15, 5:15), Novo mesto : Bra
nik 1:3, Triglav : Ljubljana 0:3, Ma
ribor : Jesenice 3:0. Moštvo Jesenic 
je v jesenskem delu Izstopilo iz tek
movanja.

KONČNA LESTVICA
Maribor 12 12 0 36:1 24
Ljubljana 12 8 4 25:13 20
Branik 12 8 4 26:14 20
Triglav 12 6 6 16:22 18
Novo mesto 12 5 7 17:23 17
Kamnik 12 4 8 12:28 16
Jesenice 12 0

Člani

12 0:36 0

Zoriš : Tegrad 3:0 (15:7, 15:11, 15:9) 
Kanal : Branik 3:2 (14:16, 15:7, 11:13, 

18:14, 15:13)
Novo mesto : Maribor 3:0 

Jesenice : Branik 2:3
LESTVICA

Branik 16 13 3 44:18 29
Fužinar 16 13 3 44:23 29
Kanal 14 8 6 28:30 22
Novo mesto 13 7 6 29:24 20
Zoriš 14 6 8 29:31 20
Jesenice 15 5 10 28:37 29
Maribor 13 6 7 23:27 19
Mežica 14 5 9 21:32 19
Tegrad 14 5 9 19:32 19
Črnuče 13 3 10 20:34 16

MII

KOŠARKARSKI KOMENTAR
V SREDO START SLOVANA 

NA KVALIFIKACIJAH
Preteklo soboto In nedeljo Je 

bilo zaključeno tekmovanje v I. re
publiški košarkarski ligi. Naslov pr- 
vaka so osvojili košarkarji Slovana, 
ki bodo tako sedaj zastopali Slove
nijo na kvalifikacijskem turnirju za 
vstop v zvezno košarkarsko ligo. 
Poročali smo že, da bo KZJ po raz
pisu poverila organizacijo turnirja 
najboljšemu ponudniku. Želje slo
venskih košarkarjev so se uresniči
le, saj sta Košarkarska zveza Slove
nije in Občinska zveza za telesno 
kulturo Velenje ponudili najboljše 
pogoje in tako bo Velenje prizori
šče kvalifikacijskega turnirja.

Kvalifikacijski turnir za vstop v 
zvezno ligo bo v Velenju v času 6d
2. do 6. oktobra. Pokrovitelj tur
nirja je predsednik Občinske skup
ščine Velenje ing. Mali, sam spored 
Kvalifikacij pa Je Istočasno vklju
čen tudi v program športnih prire
ditev v okviru občinskega praznika. 
Tekme se bodo odigravale na kotal
kališču v Velenju, kjčr so uredili 
košarkarsko igrišče. Tekme bodo na 
sporedu vsak dan s pričetkom v 
sredo 2. t. m. ob 17., 18.30 in 20. uri. 
Podroben razpored tekmecev bo 
znan šele v torek, ko bodo z žre
bom določili spored tekem. Na kva
lifikacijskem turnirju za vstop v 
zvezno ligo ho nastopilo « prvakov 
republik. In sicer: Sloboda Iz Beo
grada, Split, Mlade Boena te Sara

jeva, Radnlčki te Ivangrada, Rabot- 
ničkl te Skopja In Slovan iz Ljub
ljane. Dve prvouvrščenl moštvi te
ga petdnevnega turnirja se bosta 
uvrstili v zvezno ligo 1964.

V Velenju je že vse nared za 
izvedbo organizacije turnirja, orga
nizator Je poskrbel za Izredno do
bre pogoje, tako da se bodo košar
karji v Velenju kar najbolje poču
tili. Košarkarska zveza Jugoslavije 
je tudi že določila delegata in sod
nike. Delegat turnirja In predstav
nik KZJ bo predsednik Tekmoval
ne komisije KZJ ing. Saper Iz Beo
grada. Tekmo bodo sodili naslednji 
zvezni in mednarodni sodniki: Pro- 
tič (Bgd), Pastor (N. Sad), Franko- 
vlč (Zgb), Anastasovski (Skopje), 
Vojnovič (Sar) in Janko Kavčič Iz 
Ljubljane.

Košarkarji Slovana so se za na
stop na kvalifikacijah dobro pripra
vili. Barve slovenskega prvaka bo
do v Velenju branili: Brišnik, Do
linšek, Zevnik, Smolčlč, Peterka, 
Oblak, Skrjanc, Strehovec A., Stre
hovec M., Peterman, Stražar, Sama- 
luk In Slana. Ekipo bo vodil trener 
Urek s sodelovanjem Ing. Kristan
čiča.

Upajmo, da bo Slovanu naklo
njena sreča, saj so kvalifikacijska 
tekmovanja zelo naporna in zahte
vajo res ve(iko požrtvovalnost. Ko
likor poznamo moči nastopajočih 
moštev, sodijo med favorite prav 
gotUvo Sloboda te Beograda, Mlada

Bosna Iz Sarajeva, Split in Slovan. 
V Imenovanih moštvih nastopajo 
znani igralci, med njimi tudi repre
zentanti Milutinovič, Skansi In Ra
dovič. Borba torej ne bo lahka.

Ker so kvalifikacije po večih 
letih ponovno v Sloveniji, je po
vsem razumljivo, da je zanje pre
cejšnje zanimanje. To pa ne le med 
ljubitelji košarke v Velenju In oko
lici, ampak v vsej Sloveniji •» 
predvsem v Ljubljani. Uprava Slo
vana bo v sodelovanju s Turistič
nim podjetjem Kompas v primeru 
zadostnega števila prijav organizi
rala vsakodnevni ogled tekem » 
posebnimi vožnjami avtobusov. Po
drobneje o samih kvalifikacijah bo
mo poročali v naši prihodnji šte
vilki z vključno nedeljskimi rezul
tati zadnjega dne tekmovanja.

PONOVNO SREČANJE
ELEKTRA 1 TRIGLAV

Kljub temu, da je bilo tekmo
vanje v republiški ligi uradno za
ključeno že preteklo nedeljo, borba 
za obstanek v ligi še sedaj ni za
ključena. Tekmovalna komisija KZS 
je namreč razveljavila prvenstveno 
tekmo XVII. kola med Elektro in 
Triglavom. Grobo so bila namreč 
kršena pravila igre po, krivdi sla
bega dela pomožnih sodnikov pri 
zapisnikarski mizi. Tako je bil 
oškodovan predvsem Triglav, kate
remu so sodniki predčasno izklju

čili iz igre .igralca Beleharja z mo
tivacijo, da ima že pet osebnih na
pak, pa čeprav temu ni bilo tako. 
Ponovno srečanje med Elektro in 
Triglavom v Šoštanju bo 5. ali 6. 
oktobra. V kolikor bi zmagala Ele- 
ktra, bi se obe moštvi morali sre
čati v ponovni tekmi za obstanek v 
ligi. Tako Triglav kot Elektra bi v 
tem primeru imela namreč enako 
število točk, razlika v koših pa ne 
odloča o izpadu iz lige. V primeru 
zmage Triglava v ponovljeni tekmi 
XVII. kola pa bi Elektra že izpadla 
iz lige, ker bi zaostala za dve točki 
za Triglavom.

V celoti Je bilo letošnje tekmo
vanje v republiški ligi izredno ize
načeno. Razred zase sta bila edino 
Slovan in ASK Tivoli, ki sta vse 
do zadnjih kol vodila ogorčeno bor
bo za naslov prvaka. Obe moštvi sta 
tudi edini, ki imata ob zaključku 
pozitivni količnik v razliki prejetih 
in doseženih košev ter Tivoli 10 in 
Slovan 14 točk prednosti pred tre- 
tjeuvrščenlml Domžalami. Borba 
ostale osmorice Je bila ves čas v 
znamenju borbe za obstanek v ligi. 
Nekoliko je zaostal edipo Maribor, 
medtem ko so bila ostala moštva iz
redno izenačena. Samo tekmovanje 
je potekalo bolj ali manj v redu. 
Disciplinski odbor KZS Je sicer Imel 
okoli 30 primerov disciplinskih pre
krškov, ki pa' So se v glavnem na
našali na slabo organizacijo prire
ditev in na kazni zaradi neoprav
ljenih zdravniških pregledov. Zani
manje za tekmovanje je bilo tudi 
zadovoljivo, med drugim znaša po 
skopih podatkih Inkaso tekem repu
bliške lige 354.000 dinarjev. Od tega

je imel največ dohodkov KK Dom
žale 114.000 dinarjev. Tudi s kvalite
to smo lahko Zadovoljni, pa čeprav 
so druga moštva mnogo zaostajala 
za vodečim Slovanom in ASK Ti
voli. Treba je pripomniti, da smo v 
moštvih opazili menjavo generacije 
In ta terja vedno svoje. Opaziti pa 
je še vedno pomanjkanje trenerske
ga kadra Jn tako je bilo delo ne
katerih ekip bolj ali manj le pov
prečno In občasno.

Slovan
ASK Tivoli
Domžale
Lesonit
Branik
Ilirija
Ljubljana
Triglav
Elektra
Maribor

18 16 2 1533:1019 32
18 14 4 1361:1190 28
18 9 9 1143:1153 18
18 9 9 1141:1238 18
18 8 10 1079:1105 16
18 8 10 1120:1148 16
18 8 10 1110:1149 16
17 T 10 972:1048 14
17 6 11 1067:1186 12
18 4 14 998:1188 8

V lestvici ni upoštevan rezultat 
tekme XVII. kola Elektra : Triglav 
80:84 (36:24), ker Jo je Tekmovalna 
komisija KZS razveljavila.

Republiško člansko košarkarsko 
ligo bosta morala zapustiti zadnji 
dve uvrščeni moštvi. V prihodnjem 
letu se bosta v 1. republiško ligo 
uvrstila prvaka Zahodne in vzhodne 
II. republiške lige. TK pri KZS ima 
za izpopolnitev I. lige še dva pred
loga, in sicer: v primeru če se Slo
van kvalificira v zvezno ligo, pred
zadnje moštvo letošnje republiške 
lige ne Izpade. Drugi predlog pa je: 
da igra predzadnje moštvo kvalifi
kacijski turnir z drugouvrščenimi 
ekipami zahodne in vzhodne II. re
publiške lige. Dokončen sklep o

tem bo na prihodnji seji sprejel 
IO KZS.

II. REPUBLIŠKA LIGA
Tekmovanje v drugi republiški 

košarkarski ligi (vzhodni in zahod
ni) bo zaključeno 13. oktobra. V 
današnjem kolu smo v času poro
čanja prejeli naslednja' dva rezul
tata:

Nanos (Postojna) : Jesenice 
88:74 (41:29)

ZKK Celje : Proletarec (Zagorje) 
86:89 (48:37)

tudi članice slovana
NA KVALIFIKACIJAH

Mlado moštvo Slovana je v le
tošnjem tekmovanju republiške lige 
članic ugodno presenetilo in skoro 
zlahka osvojilo naslov prvaka. 
Uprava Slovana se je odločila, da 
bodo članice sedaj kot predstavnik 
SRS sodelovale na kvalifikacijskem 
turnirju za vstop v žensko zvezno 
ligo, ki bo v času od 2. do 6. okto
bra v Sarajevu. Težko je napove
dati kakšne so možnosti članic Slo
vana. Kvaliteta ostalih moštev bo 
prav gotovo mnogo večja, vendar 
naporne kvalifikacije zmeraj pri
nesejo nepričakovane rezultate, 
vprašanje pa je tudi, če je v seda
njih razmerah v slovenski košarki 
sodelovanje na kvalifikacijah pri
merno.
Slovan 10 8 2 484:370 18
Jesenice 10 7 3 414:381 14
Branik 10 7 3 365:327 14
Maribor 10 6 4 374:288 13
Proletarec 10 2 8 285:388 3
Ljubljana 10 0 10 0:200 9
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Wroclaw — velika preizkušnja
Upravičene skrbi zveznega trenerja in kapeta
na Hae Nikoliča ob potrebnih spremembah v re
prezentanci - Ivo Daneu še vedno ni okreval po 
poškodbi - Priborjena premoč in ugled v svetu 
terjata brezpogojno uvrstitev v finale, sicer bi 
doživeli popoln neuspeh - Mednarodni sodnik 
Janko Kavčič o vrednosti našega nastopa v 

Grčiji in Izraelu

Letošnja mednarodna košarkarska sezona je prav gotovo 
ena najbolj pestrih v zadnjih letih. Mimo tekmovanja za 
evropski pokal prvakov, svetovnega prvenstva v Braziliji, 
prvenstva za Balkanski pokal in Mediteranskih iger bo sedaj 
še evropsko prvenstvo. Jugoslovanski košarkarji so zabeležili 
v mednarodni areni res pomembne rezultate. Opraviliči so 
svoje drugo mesto, priborjeno na evropskem prvenstvu 1961. 
in dosegli drugo mesto na svetu. To je bil največji uspeh 
ne le košarkarjev, ampak jugoslovanskega športa sploh. 
Sedaj smo tretjič zapored osvojili tudi naslov balkanskega 
prvaka. Vsi ti uspehi niso bili le naključje, ampak sad ve
like požrtvovalnosti in dolgotrajnega dela. Končno pa tudi 
pspeh izredne generacije popolnih košarkarjev, ki so si 
priborili mednarodni sloves in sodijo med najboljše na svetu.

Kaj pa sedaj? Smo tik pred startom evropskega prvenstva 
v Wroclawu 1963. Večina je prepričana, da nas reprezentanti 
tudi tu ne bodo razočarali. Nasprotno pa so poznavalci ko
šarke precej drugačnega mnenja in zaskrbljeni. To pa tudi 
upravičeno. Naša reprezentanca je precej spremenjena, for
ma igralcev pa nezadovoljiva. Dobro se tudi zavedamo, da 
sodimo na evropskem prvenstvu med favorite in tem je 
vedno najteže. Treba pa je obdržati priborjene rezultate in 
ugled. Ali nam bo to uspelo?

Kdor pobliže pozna košarko, kdor je spremljal naše te
koče prispevke v preteklih številkah o delu naše reprezen
tance, si je lahko ustvaril povsem realno sliko. Zaključek 
je logičen. Negotovost in bojazen pred startom v Wroclawu 
ob krizi pri potrebni menjavi generacije, slabi formi in. po
škodbah reprezentantov. Da bi izvedeli kaj več o trenutnem 
stanju, smo zaprosili zveznega kapetana in trenerja Aco 
Nikoliča, da nam pove nekaj misli o težavah in problemih 
naše reprezentance pred odhodom na Poljsko. Obenem Pa 
smo prosili za kratek razgovor še mednarodnega sodnika 
Janka Kavčiča, ki je sodeloval z reprezentanco na balkan
skem prvens'tvu in nato na turneji po Izraelu.

ZMAGA V ATENAH NI BILA
vBrasanje, a vendar ...

_ Tako Je pričel razgovor
eden najboljših jugoslovanskih 
sodnikov, .mednarodni sodnik 
Janko Kavčič. Zanimanje za 
tekmovanje je bilo izredno in 
olimpijski stadion je bil skoraj 
vedno zaseden. Konkurenca ni 
bila prehuda ta zmaga Jugosla
vije ni bila vprašanje. Turčija 
je nastopila s svojim drugim 
moštvom, ker je A reprezen
tanca sodelovala na Mediteran
skih igrah. V ostalih reprezen
tancah so za čuda še vedno 
igrali stari, sicer izkušeni igral
ci, ki pa niso več kos današnji 
modemi igri košarke. Nekoliko 
so presenetili edino Grki ta Ro
muni. Predvsem slednji, ki so 
nastopili s precej pomlajenim 
moštvom.

— Kljub temu, da je bila Ju
goslavija mnogo boljše moštvo, 
pa je bilo opaziti, da našim re
prezentantom ne gre več tako 
gladko od rok, skratka, da pre
življajo krizo. To je prišlo do 
izraza predvsem v srečanju z

Bolgarijo, ko smo vodili že s 
17 točkami razlike in nato v 
odsotnosti Korača ta Daneua le 
za las zmagali. Trener Aca Ni
količ je preizkusil prav vse 
igralce, vendar razen prve pe
terke nihče ni zadovoljil. Vsi 
so tipično klubski igralci, va
jeni ,da igrajo vso tekmo ta 
da le tako dosegajo zaželene 
uspehe. Kolikor toliko solidno 
je igral le Logar, ki pa je bil 
pod košem vse premalo odlo
čen. Težko -si predstavljam, ka
ko bodo igrali na Poljskem, ko 
v moštvu ne bo Djerdje In mor
da tudi ne poškodovanega Da
neua. Nihče drug namreč ne zna 
voditi igre, kar je pokazala tudi 
turneja v Izraleu. Po znanju pa 
hi realno morali zlahka osvojiti 
prvo mesto v svoji skupini v 
Wroclawu ta se tako uvrstiti v 
finale.

— Med najbolj dramatičnimi 
je bila prav gotovo tekma med 
Jugoslavijo ta Romunijo. Ta je 
bila namreč zaključena v zna
menju borbo Romunov, da ne 
bi prejeli sto košev. Naši igralci

so jim pod svojim pustili prav 
prosto pot, da bi prišli do žoge 
in tako dosegli stotico. Nasprot
no pa so se Romuni srdito bo
rili v polj u ta zadrževali žogo 
ta niso hoteli po prosti poti do 
našega koša. Končno jim je ta 
borba tudi uspel In njihovo ve
selje ob zaključku tekme je bilo 
tolikšno, kot da bi najmanj . 
zmagali, pa čeprav so se veselili 
le tega, da niso izgubili s tro- 
številčnim rezultatom. Tekma se 
Je končala z rezultatom 98:67 v 
korist Jugoslavije.

— O sojenju na turnirju ne 
bi mogel reči nič pohvalnega. 
Vse tekme so bile lahke ta imel 
sem vtis, da se prav nihče iz
med sodnikov ni trudil. Zaradi 
neenakega kriterija so sodniki 
večkrat po nepotrebnem razbu
rili duhove na igrišču. Po moji 
oceni je bilo sojenje izredno 
slabo. Šam sem sodil tri tekme 
in to tako, da svojega partner
ja sploh nisem pustil do bese
de oziroma žvižga, ker sem se 
le tako lahko izognil številnim 
nesporazumom. Posebnega se
minarja za sodnike ni bilo. Kot 
novost lahko omenim edino to, 
aa so vsi sodniki kaznovali pre
krške igralcev v neposredni 
borbi brez žoge dosledno z dve
ma kazenskima metoma.

TAKO SE NE PRIPRAVLJA 
ZA EVROKSRF3 PRVENSTO!

— Nastop naše reprezentan
ce v Grčiji in Izraelu je našim 
Igralcem bolj škodil kot koristil, 
je dejal zvezni trener Aca Niko
lič, ko smo ga poklicali po te
lefonu v zvezni športni center 
v Košutnjaku. Povsem so se 
uresničile moje napovedi, da 
nam ta tekmovanja ne bodo 
prinesla' zaželenega uspeha. Ker 
pa moj predlog, da bi na
stopila mlada reprezentanca ni 
prodrl, smo nastopili s prvim 
moštvom. Odpotovali smo tako- 
rekoč brez priprav. Ni bilo ča
sa, da bi se novi člani kolek
tiva vključili v igro ta je vse 
breme zopet padlo na igralce 
prve peterke in forma je bila 
po pričakovanju vedno slabša. 
Ž ene strani nismo bili vajeni 
turnirskega sistema tekmovanja, 
z druge pa je prišla do izraza 
slabost letošnjega tekmovanja v 
zvezni ligi. Popolnoma smo 
namreč zanemarili obrambo, kar 
je povsem odraz tekem zvezne 
lige, ko so »stotice« le slepilo 
vrednosti igre moštev in posa
meznikov.

— Ker smo se odločili po
tovati v Atene, smo pač morali 
zmagati. To nam je tudi uspe
lo. Menim pa, da je to le var
ljiva zmaga, ki se nam bo še 
krepko maščevala. Moja ocena 
je — nezadostno1. Igralci so 
utrujeni in naveličani vsega. 
Sledila je še poškodba Daneua 
na tekmi z Romunijo, kar je 
vsekakor velik udarec za naš 
nastop na Poljskem. Da je bila 
mera polna, smo nastopili še v 
Izraelu. Tu naše reprezentance 
ni bilo moč prepoznati. Na prvi 
tekmi v Tel Avivu smo igrali 
na povsem novem stadionu, kar 
je veljalo hkrati tudi kot slo
vesna otvoritev, Srečanje je bilo 
prej podobno rugbyju kot ko
šarki. Sodila sta domača sodni
ka, ki sta dopustjla ostro igro. 
Naši igralci so deiall neverjet
no mnogo napak, saj niso mo
gli zadeti koša, niti takrat, ko 
so popolnoma sami prodrli do 
njega. Prava katastrofa je bil

drugi nastop v Kibucu. Igrali 
smo brez Daneua in Korača. 
Nihče ni znal zadeti koša ta 
umiriti igre. Tako ni nič čudne
ga, da smo dosegli le 46 točk. 
Reprezentanti so igrali brez 
prave volje, povsem malodušno 
ta nedisciplinirano. Nasprotno 
so se Izraelci predstavili kot 
zelo solidno moštvo, ki bo lahko 
še marsikomu prekrižalo raču
ne. Njihova disciplina ta do
slednost pri izvajanju posamez
nih akcij je res izredna.

— Splošna ugotovitev je to
rej, da se tako ne pripravlja za 
nastop na evropskem prvenstvu. 
Ugled je kaj lahko zapraviti, a 
težko si ga je priboriti. Zato 
zelo skeptično gledam na Wro- 
elaw. Bojim se, da bi igralci iz
gubili samozavest In to pred
vsem, če bi že v predtekmova
nju izgubili kakšno tekmo proti 
sicer slabšemu nasprotniku, kar 
po sedanjem stanju ni izključe
ne. Ne smemo namreč pozabiti, 
da so naši standardni Igralci re
prezentance od olimpijskih iger 
v Rimu izgubili le dve srečanji.

— Seveda se trudimo, da bi 
reprezentanco za nastop v Wro-

v primeru okrevanja Daneua 
igrala v svojem standardnem 
sestavu. Zamenjava za Djerdjo 
bo mladi Bassin, ki pa žal še 
nima toliko izkušenj, da bi lah
ko prevzel mesto dirigenta. 
Drug problem je zamenjava za 
Korača, ki igra izredno slabo v 
obrambi. Tu mislim na Kasuna. 
ki se pa ni povsem znašel. V 
odsotnosti Kovačiča je tudi zelo 
težko najti zamenjavo Djuriča 
s Petričevičem, Rojkovičem ali 
Gordičem. Skratka — proble
mov je ogromno. Upam, da bo
mo lahko skupno le našli pra
vilno rešitev.

— v Wroclaw potujemo 1. 
oktobra zvečer z vlakom. Na 
Poljskem bi želeli seveda čim 
večkrat trenirati tudi v dvora
ni, vendar nam tu organizator 
ni najbolj naklonjen. Tako so 
nam sporočili, da nam je dvo
rana na voljo le 3. oktobra zju
traj ob osmih in to za eno sa
mo uro vadbe. Upam, da oo 
KZJ uspela, da bi se lahko v 
Wroclawu z večkratnim trenin
gom kar najbolje privadili na 
novo okolje.

V petek 
start

košarkarjev 
na evropskem 

prvenstvu
SPORED TEKEM A SKUPINE

4. oktober — Jugoslavija t
Nizozemska, Bolgarija : Izraeli 
Madžarska ; Italija, Belgija i 
Turčija,

5. oktober — Jugoslavija 7
Izrael, Nizozemska : Italija, Bol
garija : Turčija, Madžarska 8 
Belgija,

6. oktober — Jugoslavija S
Italija, Izrael : Turčija, Nizo
zemska : Belgija; Bolgarija 8 
Madžarska,

7. oktober — Jugoslavija S 
Turčija, Italija : Belgija, Izraeli 
Madžarska, Nizozemska: Bolga
rija,

8. oktober — Jugoslavija 1 
Belgija, Turčija Madžarska 
Italija : Bolgarija; Izrael ; Ni
zozemska,

10. oktober — Jugoslavija * 
Madžarska, Bolgarija : Belgija, 
Turčija : Nizozemska; Italija ; 
Izrael,

H. oktober — Jugoslavija : 
Madžarska, Bolgarija : Belgija! 
Turčija : Nizozemska; Italija 8 
Izrael,

11. oktober — Jugoslavija 7
Bolgarija, Madžarska : Nizo
zemska. Belgija : Izrael. Tur
čija : Italija.

V B skupini bo tekmovalo 
naslednjih 8 moštev: SZ; Finska! 
Španija, Poljska, Francija, NDR, 
CSSR ta Romunija.

Janko Kavčič (tretji z leve) v družbi mednarodnih sodnikov ob slovesni otvoritvi teEmo-
vanja za balkanski pokal v Atenah

clawu kar najbolje pripravili. 
Tu pa je cela vrsta težav. Sko
raj vsi igralci so laže poškodo
vani ta v zelo slabi kondiciji. 
Temu primerno sem seveda pri
redil tudi trening. Daneu treni
ra le kondicijo, medtem ko z 
desno roko še ne more streljati 
na koš (ima poškodovano za
pestje). Nikolič se je poškodo
val na sprejemnem izpitu za 
vpis na Visoko šola za telesno 
vzgojo, Djurič ta Korač sta še 
povsem 'nezanesljiva ta polna 
bojazni zaradi poškodbe na 
hrbtu oziroma na nogi. Prav za 
vse igralce bi lahko, rekel, da 
niso, docela sposobni igrati s 
polno močjo. Prva petorka bo

Šahovski komentar FRANČEK
BRGLEZ

h albuma naših rekoiderjev

2m - to ni zadnja beseda Vivoda
Preteklo nedeljo se je izpla- 

c3lo obiskati stadion AD Kladi- 
var v Celju ne glede na to, da 

bilo tam prirejeno atletsko 
tekmovanje po kvaliteti precej 
skromno. Med številnimi pov
prečnimi dosežki je zablestel re
kordni skok Branka Vivode, ki 
3e za 1 cm izboljšal svojo dote
danjo rekordno znamko in kot 
prvi tekmovalec v Sloveniji pre
magal letvico na višini 2 m. 
Ko smo se ob tem rezultatu ma
lo zamislili, pa tudi pogledali v 
dokumentacijo, smo prišli pred- 
vsem do ugotovitve, da takega 
"•super ekspresnega« napredka, 
kot ga je pokazal Vivod, v naši 
atletiki skoraj ne poznamo. Leta
1961 takorekoč ne poznan, leta
1962 konča že z rezultatom 
I®3 cm, letos za zdaj pri 2 m. 
°dkar se je 19-letni Kladivarjev 
jPladinec preselil iz Velenja v 
l'elje in delal pod strokovnim 
'"Odstvom (trenira ga Fedor Gra- 
dišnik), gre njegova krivulja 
^spehov strmo navzgor. Lani in 
®l°s je osvojil naslov sloven- 

skega članskega prvaka, uvrstil
je v mladinsko državno re- 

PreZentanco, kaže, da bo pri- 
°dnjo nedeljo debutiral tudi v 

^ aiiski reprezentanci proti- atle- 
t0rP ZAR.
. Branko Vivod je osmi jugo- 

20vanski atlet, ki je preskočil 
tI1- Absolutna lestvica je sedaj 

Slednja:

209 Majtan (CZ)
207 Andjelkovič (CZ)
2°4 Marjanovič (Part)
204 Todosijevič (CZ)
203 Kečkeš (Senta)
203 Radulovič (Part)
2°1 Kavčič (CZ)
200 Vivod (KI) 
l" Miler (Ml) 
l9? Dimitrijevič (Part) 
l97 Novakov (CZ)

SPLIT IN PULJ
Tri sorte šahovskih olimplad, na katerih nastopajo izključno samo eki

pe. poznamo, članske, študentovske In ženske. Najstarejše so članske, saj 
smo Jih doslej našteli že petnajst, od Dubrovnika leta 1950 kot prve povojne 
ponovitve »turnirjev narodov« redno vsako drugo leto. Študentovske so 
mlajšega datuma, toda študentje-šahisti tako radi igrajo na svojih ohmpia- 
dah, da jih imajo vsako leto ta Je bila letošnja budvanska že deseta. Naj
mlajše pa so ženske olimpiade: splitska je komaj druga, ekipe štejejo le dve 
igralki (+rezerva) in tudi udeležba je številčno šibka, pač zaradi sorazmer
no slabe razvitosti ženskega šaha na svetu.

zdaj tu, zdaj tam (vsaj doslej) ka
ko polovičko več, tako da so še 
nam malce ušle. Ce bodo Jugoslo
vanke v tej dirki vzdržale tempo, 
ki ga diktira vodilna ekipa ta če 
se bo naša šampionka Lazarevičeva 
popravila (za zdaj ji ne gre poseb
no in še zbolela je, tako da je 
glavni dobavitelj točk Nedeljkovi- 
ceva), potem bo odločilni spopad v 
predzadnjem kolu razvozljal raz
pravljanje o zlatu ta srebru. Me
dalja iz srebra, ki nanjo prežijo 
tudi nekatere druge ekipe in se za
to do zadnjega ne bodo dale ugnati, 
bi bila kar v redu, kot lani pri čla
nih in letos pri študeitih. Boljši j« 
vrabec v žepu...

Vivod — krivulja uspehov gre strmo navzgor

Premiera ženskih olimpiad je 
bila že pred šestimi leti (1957) v 
nizozemskem mestu Emmen. Zbra
lo se je 21 dvočlanskih ekip, tako 
da je bilo potrebno predtekmova
nje. V finalu je igralo devet naj
boljših postav, zmagala pa je SZ 
z enakim številom točk kot Romu
nija In pol točke pred Vzhodno 
Nemčijo. Jugoslavija je bila komaj 
šesta. Toda takoj je treba povedati, 
da smo tedaj nastopili brez obeh 
iiitemacionalk Nedeijkovičeve ta 
Lazarevičeve, ampak s Timofejevo 
ta Stadlerjevo, povrh pa še brez 
rezerve. S tako zasedbo objektivno 
tudi nismo mogli več pričakovati.

Sest let je bilo potrebnih, da je 
ta najmlajši šahovski olimpijski 
otrok shodil. Vmes je bilo tudi ne
kaj odlaganj In prestavljanj, da 
bi se naposled pod Marjanom zbra
le predstavnice 15 držav, v glavnem 
evropskih, saj sta z drugih celin 
le ekipi ZDA in Mongolije. V pri
hodnjo bo najbrž laže in se bodo 
ženske olimpiade vrstile odslej red
no in v krajših presledkih.

Prvi teden splitske olimpiade je 
za nami, prvih pet kol (v soboto 
zvečer je bilo na sporedu šesto In 
nocoj sedmo kolo) pa že dovoljuje 
prve napovedi. Sovjetska ekipa je 
startaia z vso paro, proti močnim 
nasprotnicam Iz Madžarske, Bolga
rije in Romunije oddala le dva re
mija ta se utaborila na prvem me
stu, s katerega jo bo kar težko 
pregnati. Neposredne tekmice Ru
sinj na prvi olimpiadi. Vzhodno 
Nemke in Romunke so bile pora
žene v srečanjih z jugoslovanskimi 
oziroma sovjetskimi šahistkami, ta
ko da se zdi, da sta ostali v kon
kurenci za prvo mesto le še so
vjetska in naša vrsta. Toda Rusinje 
so udarnejše kot naše, priigrajo

Puljski kvalifikacijski turnir za 
vstop na letošnje državno prven
stvo, zadnji svojega rodu, je bil za 
slovensko zastopstvo Plavček - Pla
ninc »odžvižgan« že mnogo pred 
koncem, kot v glavnem vsa zad
nja leta. Brez namena, da bi ju 
branili, je treba ugotoviti dvoje: 
prvič je konkurenca tokj-at še prav 
posebno močna, drugič pa je to 
njun drugi zaporedni turnir. Nista 
se niti dobro odpočila od sloven
skega prvenstva, že sta ponovno 
morala na bojišče, čeprav sita igre. 
Pouk: to se v nobenem primeru ne 
bi smelo več ponoviti.

Kot kaže, sta Udovčič in Minič 
že vizlrala udeležbo na šampionatu 
SFRJ. Prav. Tako bo konkurenca, 
če ji dodamo še Ivkova in Trifu
noviča, ki naj bi prišla na prven
stvo skozi zadnja vrata, lepo za
okrožena, saj bi tedaj igralo kar 
šest velemojstrov (samo Gligorič je 
problematičen zaradi nastopa na 
conskem tumiju FIDE), poleg treh 
mednarodnih mojstrov in kakega 
ducata mojstrov. Taki šampionati 
so nam potem zares lahko v ponos.

• ZA LJUBITELJE športa- bo 
televizijski program v prihodnjem 
tednu zelo skromen. Na sporedu bo 
le en sam prenos športnega dogod
ka In to v nedeljo 8. oktobra ob 
15. url.
• NOGOMETNI sodnik Vladimir 

Kukanja iz Murske Sobote se je na 
današnji prvenstveni tekmi SNL 
med Soboto ta Mariborom poslovil 
od aktivnega nastopanja. V svoji 15- 
letni sodniški karieri je znani ar
biter iz pomurske metropole z 
uspehom vodil tudi srečanja zvez
ne nogometne lige ter ima največ 
zaslug za napredek sodniške orga
nizacije v svojem okolišu.
• ROKOMETNI KLUB Mladost Iz 

Kranja je pretekli četrtek zapusti
lo večje število igralcev ta funkcio
narjev. Igralci Sotelšek, Čebulj, 
Bregar in Jaklič ter predsednik 
kluba Ferdo Ranter so odšli na od- 
služenje rednega roka v JLA. Klub 
se je tako znašel v nemajhni za
dregi, vendar so prepričani, da bo
do tudi v prihodnje lahko z mlaj
šimi močmi dostojno zastopali 
športnike Kranja.
• SLOVENSKI dirkač Stefan

Cernjavec iz Murske Sobote še ved
no ni okreval od poškodb, ki jih je 
prejel' ob nesreči na motornih dir
kah v Škofji Loki. Kot poročajo Iz 
Murske Sobote bo še dlje časa mo
ral ostati v bolniški postelji in le 
po poročilih zasledovati tekmova
nja

$ KOTALKARJI v Velenju so 
vedno bolj agilni. Vzgojo in trening 
njihovih tekmovalcev je sedaj pre
vzela znana kotalkarica ta nekda
nja večkratna državna prvakinja 
Tjaša Andree Iz Ljubljane. Kaže, da 
se bo Velenje razvilo v nov močan 
kotalkarskl center, saj so prijatelji 
tega športa vse bolj številni.

($ KOŠARKARJI Olimpije so 
pred kratkim gostovali v Belgiji. Z 
moštvom je potovalo tudi nekaj 
članov ASK Tivoli, med njimi tudi 
kapetan »Zoft« - Sok. Le-ta se je na 
tej turneji teže poškodoval. V tre
nutni slabosti se je pri padcu tako

nesrečno udaril v glavo, da so ga 
morali prepeljati v bolnišnico. Ker 
se to ni pripetilo na igrišču pri tre
ningu ali tekmi, temveč po nesreč
nem naključju, so Imeli vedno raz
položeni košarkarji Olimpije kljub 
neprijetni nesreči obilo zabave. 
Pravijo, da se mu je nesreča pri
petila na sprehodu po cestah Ant- 
werpna, ko se je zagledal v neko 
nenavadno izložbo.

9 zanimivo je, da nova jugo
slovanska rekorderka v plavanju na 
100 m prosto Zlatka Trtnik iz Ljub
ljane letos ni niti republiška niti 
državna prvakinja. Na republiškem 
članskem prvenstvu ni nastopila, na 
državnem prvenstvu za posamezni
ke pa jo je prehitela Bobanova, 
Tako je ob državnem rekordu osvo
jila le uradni naslov republiške 
mladinske prvakinje.
• HOKEJISTI so letos pričeli res 

zgodaj s svojo sezono. Prvi tre

ning na ledu so imeli na stadionu 
v Tivoliju že v četrtek zvečer. Po 
nastopu članov državne reprezen
tance so se zbrali na ledeni ploskvi 
tudi hokejisti ljubljanske Olimpije. 
Le-ti bodo letos tekmovali precej 
oslabljeni, saj med njimi ne bo Zu
pančiča in reprezentanta Matije 
Vadnjala. Slednji je odpotoval na 
dvoletni obisk k bratu na Novo Ze
landijo. Res neverjetna spremembo 
v primeri s hobbyjem na ledeni 
ploskvi
• PRI ŠAHOVSKI zvezi Slove

nije bo predvidoma že v kratkem 
ustanovljen šahovski center, po
doben zveznemu centru v Beogradu. 
Kot sodelavce omenjajo velemoj
stra Pirca in Parmo ter druge. V 
zvezi z ustanovitvijo centra bo v 
Ljubljano dopotoval velemojster 
Matanovič. Ob tej priložnosti bo od
igral tudi tri simultanke, in sicer 
5. 10. v Ljubljani, 6. 10. v Tolminu

ta 7. 10. v Novem mestu. To bo 
prav gotovo posebno doživetje za 
ljubitelje šaha.

• ZTKS pripravlja izdajo enotne 
legitimacije za člane vseh svojih 
sestavnih organizacij. Teh je tre
nutno 34.
• JUGOSLOVANSKI tisk zasle

duje dogodke na Mediteranskih 
igrah ta to predvsem tiste, kjer na
stopajo jugoslovanski športniki. Ta
ko smo. tudi zasledili, da je član 
Olimpije, visoki košarkar Derma- 
stia, nastopil v Neaplju v srečanju 
Jugoslavije s Španijo. Vemo. da so 
ga povabili k sodelovanju, kar pa 
je Iz objektivnih razlogov odpove
dal. Razumljivo, da nad poročilom 
o nastopu Dermastje nismo bili ne
malo začudeni. Za vsak primer smo 
zavrteli telefon in žena Alenka 
Dermastla nam je odgovorila: »Ko
likor jaz vem, je moj 'mož doma v 
Ljubljani.«

STOP PREBERI — STOP PREBERI — STOP PREBERI
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Tudi Madžari imajo težave
»Kaj je z našim nogome

tom?« se sprašuje madžarska 
športna javnost po zadnjih nič 
kaj blestečih nastopih izbrane 
enajsterice. Preteklo nedeljo je 
igrala s Sovjetsko zvezo v Mo
skvi neodločeno 1:1, kar sicer ni 
neuspeh, vendar je pokazala 
madžarska ekipa tako slabo igro 
kot že dolgo ne. Napadalna pe
terka ni pokazala nobenih 
uspelih akcij, pa tudi v drugih 
pogledih je bila njihova igra 
pod povprečjem. Vsa sreča, 
pravijo Madžari, da ga je lomila 
tudi enajsterica Sovjetske zve
ze, v kateri je bil tokrat slab ce
lo vratar »svetovne reprezen
tance« Jašin, ki je bil krivec 
prejetega gola. Veliko nezado
voljstvo je opaziti v vrstah no
gometnih strokovnjakov in pri 
občinstvu v Budimpešti. Ni 
čudno, da so madžarski listi pol
ni kritik na račun domače enaj- 
storice in da je očitna velika 
bojazen pred srečanjem z Jugo
slavijo.

Največ imata povedati bivši 
zvezni kapetan Bukovi in sto
kratni državni reprezentant 
Boszik. Oba sta si edina v tem, 
da madžarska enajsterica že le
ta in leta vadi le tehniko, kar 
pa je očitno premalo za dosego 
takšne stopnje ^nogometnega 
znanja, kot ga imajo nekatere 
druge dežele. Pravita, da so se
danji reprezentanti prepočasni 
in preslabotni, da bi bili kos za
htevam modernega nogometa. 
Sicer je ta slabost madžarskega 
nogometa splošno znana, ni pa 
bilo nič storjenega, da bi se sta
nje izboljšalo. Mogoče bodo ob
rodili kaj nedavni sklepi nogo
metne zveze, ki je odredila iz
boljšave v procesu treningov in 
drugačno nogometno sezono (je
seni in spomladi), tako da bodo 
nogometaši pozimi imeli samo

vaje za splošno kondicijo in 
druge telesne sposobnosti.

Zvezni kapetan ima velike 
težave pri izbiranju reprezen
tantov. Za slavnega vratarja 
Grosicha ne more in ne more 
najti enakovredne zamenjave. 
Uku in Szentmihaljd sta sicer 
dobra čuvarja svojih vrat, v 
mednarodnem nogometu pa še 
ne pomenita dosti. V obrambi se 
zelo pozna odsotnost poškodova

nega Matraija. Namesto njega je 
igral v Moskvi njegov klubski 
tovariš Novak, V obrambi sta še 
dva igralca srednjih kvalitet, 
Mesz61y in Sarosi, oba iz kluba 
Vasas. Meszdly je igral proti SZ 
kot krilec.

V krilski vrsti se potna od
sotnost mladega in talentirane
ga Solymosija, ki je »enfant ter- 
rible« madžarskega nogometa, 
saj ga kar naprej opozarjajo in 
opominjajo zaradi nešportnega 
načina življenja. Pa tudi če bi 
mu zvezni kapetan Lajos Baroti 
prestopke spregledal, ne bi mo
gel nastopiti proti Jugoslaviji, 
ker je poškodovan. Sipos, 57- 
kratni »non-stop« reprezentant 
je zaradi prestopa v drug klub 
(iz MTK v Honved) za eno leto 
obsojen na »čakanje«. Zatorej se 
bosta pojavila v reprezentanci 
najbrž spet Nagy in Nogradi.

V napadalni petorki je zanes
ljiv nastop samo »starega« 
Sandorja, ki še nima pravšnih 
naslednikov. Prav tako bo ver
jetno nastopil dr. Fenyvesi, bi 
pa ga je zvezni kapetan v Mo
skvi iz nam neznanega vzroka 
zamenjal z Machosom. Velike 
težave so z notranjo trojko v 
napadu. V Moskvi so igrali Gči- 
rocs, Albert in Tichy, ni pa re
čeno, da ne bodo v Beogradu 
nastopili popolnoma drugi no
gometaši.

Dvojni poraz 
v Milanu

ITALIJA IN FRANCIJA 
ZA KORAK V VODSTVO

Jugoslovanke se niso proslavile niti z rezultati niti 

z uvrstitvami - Izgovor: preveč non-stop tekmovanj 

- Milanska Arena - slabe naprave - lli nas bo ta 

primer kaj naučil?

- Naša reprezentanca skoraj kot ’ 
celota je nastopila v Milanu psihič
no, deloma tudi fizično utrujena. 
Po tekmovanju na Balkanskih

S trobojem v Milanu so na
še atletinje praktično končale 
za letos s svojimi mednarodni
mi nastopi. Najprej bi veljalo 
reči nekaj besed o prireditvi 
kot taki. Srečanje ženskih ekip 
Italije, Francije in Jugoslavije 
je tekmovanje, kjer se zberejo 
atletinje prav različne vredno
sti. Letošnje tekmovanje je na 
primer pokazalo za vse tri drža
ve zelo poudarjeno slabost v 
vseh panogah metov, prav 
skromne dosežke v skokih in le 
teki so vsaj delno izvlekli mi
lanski troboj iz povprečja, če 
uporabljamo seveda mednarod
na merila. Prav zato se ni ču
diti) da se je v milanski Areni 
Zbralo skromno število, kakih 
1500 gledalcev.

Tri reprezentance- so bile 
včasih skoraj enako močne. Da
našnje stanje se je bistveno 
spremenilo in sicer predvsem

HOKEJSKA IDILA V PASJIH DNEH

na škodo Jugoslavije- Proti 
Francozinjam srno izgubili s 
50:64, proti Italijankam pa z 
49:65. Končni rezultat sam govo
ri o razliki vsaj enega razreda 
v kvaliteti ženske reprezentance 
Jugoslavije z ene strani in obeh 
ostalih na drugi. Jugoslavija v 
ženski atletiki nikoli ni pred
stavljala kaj posebnega. Sedaj 
pa, ko nam dosegajta slabe re
zultate celo atletinje, ki so se 
izkazale na PEA, res ni več kaj 
prida pokazati. Če bi prav na 
hitro poskušali določiti mesto 
jugoslovanske ženske atletike v 
Evropi, bi je ne mogli postaviti 
više kot na 13. mesto, pri tem 
pa moramo upoštevati, da v ne
katerih evropskih državah žen
ske atletike tako rekoč ni.

Za ilustracijo moramo po
streči vsaj z nekaterimi važnej
šimi izidi iz Milana: 100 m 1 
Govoni (It) 11.9. 4. Luncer 12,3, 
6. Simič 12,9, 200 m Govoni (It) 
24,1, 3. Luncer 24,7, 6. Sivčev
26,4, 400 m Dupureur (Fr) 55.9. 
4. Simič 59,1, 6. Bsbovič 64,2, 
800 m Dupureur (Fr) 2:07,5. 2- 
Jannacone (It) 2:09,1, 3. Rajkov 
2:11,4, 5. Farkaš 2:17,5, 80 m ovi
re Guenard (Fr) 10,9, 5. Stamej
čič 11,3, 6. Babovič 11,7, vlSlna 
Laureau (Fr) 162, 2. Gere 156, 
4. Mrinjek 153, daljina Vettora- 
zzo (It) 5,93, 3. Stamejčič 5,59, 
6. Mrinjek 5,44, krogla Bilič 
13,54, 2. Perovič 13,03, disk Ric- 
ci (It) 48,59, 2. Vukovič 45,28, 0. 
Hudobivnik 40,42, kopje Kačič 
46,13, Urbančič 43,31, 4 X 100 m 
Italija 46,6, Jugoslavija diskva
lificirana.

»UTRUJENE IN NAVELIČANE!-*
Ljubitelje atletike je seveda vi

sok poraz naše ženske ekipe v Mi
lani! nekoliko presenetil in razoča
ral. Želeli smo vedeti nekatere po
drobnosti, zato smo obiskali pred
sednika AZS Adolfa Arriglerja, ki 
je vodil našo ekipo v Milanu.

Ni bilo treba dolgih uvodov. Do
volj je bilo reči »zakaj«, pa smo že 
prišli do odgovora. Marjeta Kačič

igrah se Je velik del reprezentance 
vrnil domov šele v torek, v petek 
so šle atletinje večinoma ponovno 
na pot, vmes ni bilo prave prilož
nosti za trening. Tudi v soboto v 
Milanu ni bilo nič boljše in tako 
je lepo število reprezentantk prišlo 
na tekmovanje z enim treningom 
ali celo brez treninga v tednu dni. 
Tudi tekmovalni pogoji, čeprav za 
vse isti, so krepko potisnili rezulta
te , navzdol. Ob tem lahko ugotovi
mo, da so se nase atletinje v ne
katerih oanogah (kopje) celo mno
go bolje znašle od nasprotnic in 
mnogo manj zaostajale za svojimi 
običajnimi rezultati kot Francozinje 
in Italijanke. Nasploh lahko ugo
tovim, da so v celoti Italijanke naj
manj zaostajale za svojimi letošnji
mi rezultati, zato je poraz proti 
njim tudi nepričakovano visok. 
Proti Francozinjam, kjer smo mo
rali biti tudi po rezultatih na papir
ju visoko poraženi, pa je razlika 
nekako v skladu z napovedmi, še 
posebej, če upoštevamo, da smo v 
štafeti ostali celo brez točk.

- Kako pa samo bivanje in pa 
organizacija tekmovanja?

— Ne moremo se preveč pohva
liti. Organizacija našega bivanja je 
bila precej pomanjkljiva, zlasti ho
tel, v katerem smo stanovali, je bil 
precej pod tistim, kar mi običajno 
nudimo gostujočim ekipam. Samo 
tekmovanje je bilo dobro organi
zirano, seveda ob upoštevanju že 
omenjenih slabših naprav tako za 
teke kot za skoke in mete. Iz raz
govorov z italijanskimi funkcionar
ji smo izvedeli, da se borijo z zelo 
sličnimi težavami pri organizaciji 
prireditev kot mi: zelo težko zain
teresirajo širši krog gledalcev za 
to prireditev, hudo jim pa primanj
kuje tudi amaterskega kadra med 
funkcionarji.

VEC NACETA V SESTAVO SEZONE
Ob ugotovitvah v zvezi z milan

skim tekmovanjem se nam enkrat 
več odpira vprašanje planiranja se
zone za naše boljše atlete in atle
tinje. Na letošnjem primeru ponov
no ugotavljamo, da kombinacija 
dvoboj s CŠSR v Ljubljani - Bal
kanske igre v Sofiji - troboj v Mi
lanu - Sredozemske igre v Neaplju 
ni bila posrečena. Predvsem na ra
čun ljubljanskega dvoboja je s stra
ni strokovnih delavcev mnogo pri
pomb, ker menijo, da je to tekmo
vanje po nepotrebnem deloma fi
zično, še bolj pa psihično izčrpalo 
dobršen del reprezentance. Vse to 
ugotavljamo glede na centralno vlo
go. ki naj, bi jo tudi letos v atlet
skem sporedu igrale Balkanske 
igre. Kaže, da planerji sezone pre
malo mislijo tudi na dolgotrajna ib 
naporna potovanja med posamezni
mi prireditvami, ki ='■> tako kon
centrirane kot prej omenjene. Vrsti 
atletov, predvsem tistim iz bolj od
daljenih krajev Jugoslavije, namreč 
krepko razbijejo zaokrožen potek 
treninga tudi v času vrhunske for
me. Posledice so seveda še hujše, 
če so tekmovalci ša v fazi. ko bi 
morali z vsakodnevnim rednim tre
ningom formo še izboljševati. Te 
ugotovitve so samo prispevek k 
znani ugotovitvi, da je v delu z 
atleti, veli a pa tudi za mnoge dru
ge športnike, vse premalo načrt
nosti. 1
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IV. sredozemske igre

Zlata žetev domačinov
Na Sredozemskih igr*h v Neaplju delijo medaljo za medaljo 

in bilanca Italijanov je vedno ugodnejša. Nobena od preostalih 12
* “ ^ ore ‘ “

i tfel
držav se Jim niti približati ne moj:e po številu osvojenih najvišjih 
mest Slei ko prej'pa je za vrsto tbkmovanj značilno, da jih sprein- 
liajo večji in manjši spodrsljal. Ce so z ene strani tekmovalne 
naprave odlične, potem z druge skoraj redno odpove kako manjše 
ali večje kolesce v mehanizmu organizacije, tako da Je končna 
ilika v mnogih primerih prej povprečna kot dobra.

Zimske olimpijske igre v In
nsbrucku 1964 so še posebno 
vzpodubdile sodelujoče države, 
da so že zelo zgodaj pričele s 
pripravami svojih reprezentan
tov. Seveda tudi hokejisti ne za

ostajajo. Tako sedaj tudi že dr
sajo na ledu in so odigrali tudi 
že prve tekme. Dobro se nam
reč zavedajo, da Jim je do na
stopa v Innsbrucku preostalo 
le še borih 122 dni. Priprave

hokejistov so se pričele že v 
poletnih mesecih. Na sliki vidi
mo vratarja reprezentance 
CSSR Vlada Dzurila in Jožefa 
Mlkolaša pri »suhem« treningu

Nas zanima seveda predvsem, 
kako so tekmovali Jugoslovan
ski športniki. Kratek sprehod 
skozi panoge nam pokaže, da 
smo v orodni telovadbi ekipno 
razmeroma malo izgubili proti 
Italiji, da so naši kot posamez
niki bili kar solidni, če upošte
vamo Cerarjevo bolezen in tudi 
nekaj problematičnih ocen za 
naše. vsekakor pa je izkupiček

iiim umni

na kratko —• na kratko — na kratko — na kratko — na kratko
a Ze v drugem kolu I. italijanske nogometne lige je prišlo do prvega 

nereda in prekinitve tekme. V Genovi Je Catania vodila proti istoimenske
mu domačemu ligašu že z 2:0. Do tega rezultata je bilo še vse v redu, če- 
nrav je bilo negodovanje gledalcev zaradi slabe Igre domačinov ze precejš
nje. Ko je nato sodnik v 18. minuti igre dosodil najstrožjo kazen enajstme
trovko v korist Catanie, pa Je bila mera polna. Gledalci so vdrli na igrišče

MV* .SsCTUr« jssjsre
ločitev italijanske nogometne zveze.

M Znano je, da bosta Zahodna Nemčija in NDR nastopili na olimpijskih 
ierah v Tokiu skupno pod eno žastavo. Tako si sedaj sledijo številna kvali- 
fikaeijska tekmovanja med športniki obeh držav za sestavo skupne 12hr®" 
ne reprezentance. V nogometu so se odločili, da bo potovala v Tokio tista 
reprezentanca,, ki bo v dveh medsebojnih srečanjih dosegla boljši usjieh. 
Amaterski reprezentanci Zahodne Nemčije in NDR sta že odigrali obe kva
lifikacijski tekmi. Končni zmagovalec je moštvo NDR, ki je v prvi tekmi 
zmagalo s 3:0, drugo pa kljub vodstvo IsO izgubilo z
pravlja na prvo kvalifikacijsko tekmo za nastop v zaključnem olimpijskem 
turnirju v Tokiu. Nasprotnik Je reprezentanca Nizozemske. . . , .

A Po zgledu atletske sile onstran luže je tudi v Evropi vse več tako 
imenovanih plastičnih dvoran za zimski trening atlttov Največ teh dvoran 
imajo trenutno Finci in sicer pet. Seda) so *e lotili gradnje tudi Švedi. No
vo dvorano bodo postavili v Stockholmu. Njen obseg bo 56,50 Xl8,80 m z 
naivečio višino 9.39 m. Atleti lahko v takšni dvorani nemoteno nadaljulejo 
s treningom v zimskem času pod povsem običajnimi pogoji. Trenirajo lab- 
ko skoraj v vseh disciplinah, razen metalcev diska, konja in kladiva. Grad- 
nja takšne dvorane velja v dinarjih približno 200 millionov.

A Mnogi hokejisti se Izven svoje sezone vključujejo v najrazličnejše 
športne panoge. Tu tudi aktivno nastopajo, da bi tako obdržali potrebno 
telesno vzdržljivost za ponoven start v hokejski sezoni. Kaže, da se hokeji
sti najbolje znajdejo v nogometu, saj niso osamljeni primeri, da so tudi tu 
med najboljšimi. Mednje sodi tudi švedski reprezentant Nils Nilsson. V le
tošnjem poietju je nastopal za četrtorazredm klub Malung, ki se bo sedaj 
prav po njegovi zaslugi uvrstil v tretjo ligo. NUsson je bil v svojem športu 
najboljši napadalec In dober strelec ter je dosegel vse odločilne gole.

• Med najboljše avstrijske smučark« sodi tudi olimpijska kandidatka 
Erika Bickel. Prav od nje Avstrijci mnogo pričakujejo v Innsbrucku. To 
pa ni neznana tekmovalka, v preteklih sezonah in še pred nekaj dnevi smo 
jo poznali pod imenom Erika Netzer, ki Je tako za Marianne Jahn že druga 
znana alpska tekmovalka, ki je letos prismučala v zakonski stan.

• Štirikratni olimpijski zmagovalec in eden še sedaj najbolj poznanih 
atletov Jesse Owens je 12. septembra praznoval 50-letnico rojstva. Otvens Je 
bil na višku svojih moči neposredno pred drugo svetovno vojno, ko je na 
olimpijskih Igrah v Berlinu 1936. dosegel svoj največji uspeh. Osvojil Je 4 
zlate medalje. Zmagal je v teku na 100 m v času 10,3 na 200 m v času 20,1, 
v skoku v daljino 8,06 m, končno pa je bil tudi član štafete ZDA 4 X 100 m, 
ki je zmagala v času novega svetovnega rekorda 39,8 sekunde.

• V Izločilnem kolu tekmovanja nogometašev za evropski pokal prva
kov so bili doseženi naslednji rezultati:

D ulila (Praga) ! La Valetta (Malta) 6:0 (2:0),
Monaco : AEK Atene 1:2 5:0),
Dundalk (Irska) i Zilrich 0:3 In 2:1,
Gornik (Poljska) : Austrla (Wien) 1:0 (0:0),
Everton (Liverpool) : Inter (Milano) 0:0 in 0:1,
Galatasaray (Istambul) : Ferencvaros (Madžarska) 4:0 (1:0),
Partizan (Tirana) : Spartak (Plovdiv) 1:0 (1:0),
Lyn (Oslo) : Borussia (Dortmund) 2:4 (2:1),
Partizan (Beograd) : Anorthosis (Ciper) 3:0 (0:0),
Distillery (Belfast) : Benfica (Lizbona) 3:3 (2:1),
Dinamo (Bukarešta) : Motor (Jena NDR) 2:o in 1:0,
Standard (Belgija) : NorrkBping (Švedska) lio,
Glasgow Rangers : Real (Madrid) 0:1,
Haka Valkeaski (Finska) : jaunesse (Luks) 4:l,
Esbjerg (Danska) : Einthoven (Nizozemska).
Lanskoletni prvak Evrope Milan (Italija) Je v prvem izločilnem koni 

prost. V osmino finala pa so se že uvrstili Inter Milano, Ziirich in Dinamo 
Bukarešta. Povratne izločilne tekme morajo biti odigrane do 15. oktobra.

v medaljah manjši kot smo pri- 
Cakovali.

‘ Odbojkarji gredo medalji 
nasproti, edina resna ovira bi 
jim lahko bili Italijani. Košar
karji niso napravili podviga In 
so klonili že proti Španiji, kar 
jim je zaprlo možnost borbe za 
pn«o mesto. Igralci hokeja na 
travi so dokazali, da bi z več 
mednarodnih izkušenj lahko 
predstavljali solidno moštvo. 
Končno so tu Še ^vaterpolisti, 
ki bodo zopet enkrat zapustili 
večji mednarodni turnir nepo
raženi. pa vendar le s srebrno 
medaljo. Odločilna tekma proti 
Italiji je bila zanimiva in Iz
enačena, čeprav, je Jugoslavija 
precejšen del Igrala z igralcem 
manj in, v tem času tudi pre
jela vse‘tri gole.

V plavanju se z Izjemo Ro- 
gošiča nismo preveč proslavili. 
Vprašanje pa je, če Je bilo pri
memo našega najbollšega pla
valca obremeniti z dvema na
stopoma na 1500 m, 2 na 400 m, 
2 na 200 m, dodatno pa še 100 m 
v metuljčkovern slogu. V tenisu 
sta Pilič in Jovanovič dovolj 
lahko odpravila vse dosedanje 
nasprotnike.

Ko smo pričakovali, se vra
čajo rokoborci z lepo zbirko 
medalj, razočaral je samo sve
tovni prvak Horvat, ki je ostal 
celo brez medalje. V dobro pa 
rnu gre šteti, da ni nastopil v 
svoji kategoriji, ampak v težji, 
tako da je omogočil, nastop tudi 
Martlnovlču, ki je končno res 
tudi zmagal v lahki kategoriji. 
Boksarji niso o celoti zadovo
ljili. saj smo videli v finalom 
borbah- le Mirkoviča in Vranje- 
ševlča m še ta dva sta zapu
stila ring kot poražena, Vran e- 
ševlč res šele potem, ko mu je 
našorotnik poškodoval arkado 
in je sodnik predčasno končal 
borbo. Več pa naj o borbah na 
IV. Sredozemskih i-rrah v Neap
lju povedo še rezultati.

Plavanje — 100 m Gottvales

(Fr) 56.3, 6. Kocmur (J) 59.0 (v 
predtekmovanju 51.9), 400 m
Luyce (Fr) 4:31.9, Rogošič (J) 
4:33.6, 1300 m Torres (Sp) 11:59.3, 
Luyce (Fr) 18:15.1, Rogošle (J) 
18:18.1, Dljakovič (J) je izpadel, 
209 m prsno caramelli (It) 2:40.8, 
Perišič (J) je izpadel, 209 m me
tuljček Denerlein (It) 2:18.1, 200 
metrov hrbtno Cabrera (Sp) 
2:21.2, 8. Vrbovšek (J) 2:31.0,
4X100 m mešano Italija 4:13.2, 
4. Jugoslavija 4:27.6, skoki z de
ske Salice (It) 138.44, vaterpolo
— 1. Italija, 2. Jugoslavija (Ju
goslavija je premagala Francijo 
5:0. 'Malto 10:0 in ZAR 8:2. z 
Italijo igrala neodločeno 3:3), 
orodna telovadba — ekipe Itali
ja 284.15, Jugoslavija 219.7?, 
Francija 276.25, posamezniki Ce
rar (J) 58.20, carminucei (It)
57.90, Menichelll (It) 56.65, 6. Pe
trovič (J) 56.05, 1. Šrot (J) 56.00. 
prosta vaja Menichelll (It) 19.60, 
Cerar 19.40. preskok Menichelll 
(It) 19.40, Siligo (It) in Cerar 
19.20, konj Cerar 19.65, krogi 
Abdel Vares (Z.4K) 19.50, 4. Ce
rar 19.15, bradlja Carminucei 
(It) 19.45, Cerar 19.35, drog Car
minucei 19.55, Cerar 19.45, boks — 
mušja kategorija Azzori (It), 
Mirkovič (J), bantam Zurlo (It),
3. Petrič (J), peresna Girgenti 
(It), 3. .VUJln (J), lahka Sabrl 
(It), polwe!ter Areari (It), welter 
Bertlni (It), polsrednja Sayd 
(ZAR), Vranješevič (J), srednja 
Ahrried (ZAR), poltežka Pinto 
(It), težka Cane (It), rokoborba
— mušja Fuad (ZAR), bantam 
Desergyl (Turč), peresna Metin 
(Tur), lahka Martinovič (J), 
tvelter Selekman (Tur), srednja 
Cudč (J), poltežka BulgareUi

■ (It), 3. Povičevič (J), težka Se
kir (Tur),’ kolesarstvo — 1000 m 
Bianchetto (It) 1:10.15, košarka
— Jugoslavija : Libanon 94:58, 
Jugoslavija : Maroko 75:49, Špa
nija : Jugoslavija 83:12, odbojka
— Jugoslavija : ZAR 3:0, Jugo
slavija : Libonon 3:0, hokej — 
1. ZAR, 2. Španija, 3. Italija,
4. Jugoslavija (Španija : Jugo
slavija 2:2, Jugoslavija : Maro
ko 4:0, ZAR : Jugoslavija 2:0), 
tenis Jovanovič (J) : Ccuder
(Sp) 6:2. 6:3. 6:4, Pilič (J) :
ArlUa (Sp) 8:6, 3:6, 8:6, 6:1. dvo
jice Jovanovlč-Pillč (J) ; Malolli 
dl Maso at) 6:1, 6:2, 6:2.
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AKTUALNO

Maribor in Olimpija ob 
nekaj planiranih točk - 
Pri Mariboru pravijo, da 
priprave pred tekmami 
slabo vplivajo na igral
ce - Pri Olimpiji problem 
poškodb in veznega 
igralca - B moštvi Mari
bora in Olimpije se v slo
venski nogometni ligi 
premalo trudita - Kla- 
divar in Rudar bosta le
tos najresnejša kandida
ta za prvo mesto v SNI

Mnogokrat smo že zapisali, 
da ženska ko-šarka v Sloveniji 
v zadnjem času--preživi ja krizo, 
da celo nazaduje. Naše ugoto
vitve je povsem potrdilo letoš
nje tekmovanje v republiški 
ligi. To je bilo po kvaliteti eno 
najslabših v zadnjih nekaj letih. 
Od skupno 6 žeskih ekip se 
tekmovanje regularno zaključili 
le 4 klubi. Več tekem je bilo 
predanih in registriranih brez 
borbe. Zenska vrsta Ljubljane 
pa je v drugem delu odstopila 
od tekmovanja.

Stanje je torej porazno. Pred 
leti smo imeli v ženski zvezni 
ligi tudi po dva predstavnika. V 
republiški ligi pa je bilo tek
movanje izredno Izenačeno in 
kvalitetno.

naš te le Objekti m
aktivno nastopati. S tem pa je 
bilo tudi konec našega poslan
stva. Nova generacija ni kos 
nalogam, ki jih terja razvoj. Da 
pa mera polna, je še ljubosum
no gledanje klubov na uspeh, 
namesto da bi združili svoje 
moči.

Vzroki pa so še globlji, in 
sicer prav v bsnovi dela. Klubi 
sploh ne skrbijo za žensko ko
šarko, pa čeprav so za to dolž
ni. Da zadostijo predpisom, im
provizirajo razna enkratna ob
činska tekmovanja s po 3 tek-

na primer v Celju in Trbovljah. 
Izgovor je povsod enak — ni 
finančnih sredstev in potreb
nega trenerskega kadra. Košar- 
karska zveza Slovenije pa je 
nudila finančna sredstva za or
ganizacijo šol — za trenerje.

Ni treba posebej poudarjati, 
kam bo pripeljalo takšno delo. 
Izkušnje kažejo, da je izbira 
igralk sicer dokaj skromna, a 
še vedno tolikšna, da bi ob 
smotrnem delu mogli doseči 
boljše uspehe. Zato je torej tre
ba pričeti z resnim delom. Brez

PISMA

Brez množičnosti in uspehov
Ugotovitev je prav enostav

na. Menjava generacije in pre
majhna, da celo malomarna 
skrb pri vzgoji novega kadra. 
Nekdaj znane igralke, ki so pol
nih 10 let prebijale led naši 
ženski košarki in dosegle tudi 
dobro kvaliteto, so prenehale

mami letno. Število košarkaric 
v posameznih moštvih je mini
malno, saj se je dogajalo, da je 
ekipa nastopila le s 6 ali 7 
igralkami. Ob takšnem gledanju 
ni prav nič čudnega, da so po
nekod povsem izumrli nekdaj 
močni centri ženske košarke kot

množičnosti ni uspehov. Treba 
je izkoristiti mrtvo zimsko se
zono, ki je najbolj primerna za 
organizacijo obsežnih košarkar
skih šol v okviru šolskih dru
štev ali klubov, saj je prav med 
šolsko mladino košarka najbolj 
priljubljena.

Ocenjujemo kvaliteto
Nogometaši so sredi največjega - 

^eža. Za seboj imajo prva kola 
• raznih ligaških tekmovanjih in s 

tudi prve preizkušnje. Pet, šest 
Kol prvenstvenih tekem pa je do- 
VC|lj. da vsaj poskušamo na kratko 
peniti kvaliteto posameznih enaj- 
“‘orie, bodisi v drugi zvezni ligi ' 

tudi v slovenski nogometni ligi.

drugoligasa zaostajata
Začnimo pri naj višjem nogomet- 

uetn tekmovanju za slovenske pred
stavnike — II. zvezni ligi. Maribor 
rt Olimpija sta startala v novo se- 
,°ho s prikritimi upi za mesta pod 
jnom. Po petih kolih pa imata 

Ugaša v svojih izkupičkih ne- 
točk manj kot sta pričakovala 

;r kot so upali navijači v Mariboru 
r1 Ljubljani. Lokomotiva je bila pri 
unu lestvice in prav s točkami z 
”eueljskega srečanja z Mariborom 
I1 Je pomagala do sredine lestvice. 
rJSvonija je imela pred nedeljsko 
e km o z Olimpijo komaj točko iz- 

"Upička, Tudi točka, priborjena v 
J-Jubljani ji ni pomagala in je osta- 
‘a na predzadnjem mestu.
.Kljub razmeroma slabima na
sprotnikoma pa sta slovenska pred
stavnika v drugi zvezni ligi prejš
njo nedeljo osvojila komaj točko. 
Prav vsi ljubitelji nogometa so bili 
‘rdno prepričani, da je bilo V. ko- 

Priložnost, da Maribor in Olim
pija pobereta štiri točke. Ostali pa 
50 razočarani. Vodstva drugoligašev 
80 se lotila temeljitih analiz, kje so 
Jtsroki za neuspehe in kaj bo tre- 
°a storiti, da v bodoče Maribor in 
Olimpija ne bosta ostala brez točk, 
na katere sta računala.

Maribor niC vec na pripra-
VAH

j^red nastopom v Zagrebu so se 
OMplborski nogometaši nekaj dni 
bij Povijali v Vidmu-Krškem, da bi 
nw,2a pomembno srečanje z Loko- 
8t,,lvo čim bolje pripravljeni. Vod- 
Erou Maribora pa je po tekmi v Za- 
Si50 U sklenilo, da se mariborski 
],°®0tnetaši ne bodo več priprav- 
rai. .na Skupnih treningih pred li- 
jmskimi tekmami, češ da to psiho- 
vffko negativno vpliva na igralce. 
^“JPrej je bilo sklenjeno, da se bo- 
Jr Mariborčani pred derby sreča- 

z Olimpijo pripravljali v Ve- 
bort’ Pozneje pa so sklenili, da 
^Qo ostali nogometaši kar v Ma-

. v Mariboru seveda niso bili prvi, 
»J; 80 ugotovili, da skupn? priprave 
na-C Prvenstvenimi nastopi niso 
“ajbolj koristne. Mnogo vodstev 
fas.ih nogometnih klubov je že ugo- 
oviio, da je mnogo koristneje, če 

“žgometaši opravljajo svoje vsak- 
osnje delo tudi zadnje dni v tednu 

da so tudi uspehi mnogo boljši.

Drugoligaša m SNL 
pod našim drobnogledom

PRI OLIMPIJI PROBLEM VEZNE
GA IGRALCA

Ko smo pred pričetkom prven
stva poročali, da ima Olimpija sko
raj 30 nogometašev, smo tudi ome
nili, da jim tokrat poškodbe ne bo
do mogle prekrižati računov. Ven
dar bi po petih kolih tekmovanja 
skoraj morali demantirati to vest. 
Danes je namreč pri Olimpiji se
dem poškodovanih igralcev, Brezi
gar in Rojina sta odšla na odslu-

Olimpije, ki čakajo na uvrstitev v 
prvo moštvo. Precej članov prvega 
moštva je poškodovanih in ker Sla
vonija pred nastopom v Ljubljani ni 
bila preveč nevaren nasprotnik, bi 
kazalo poskušati srečo z mlajšimi, 
ne pa z nogometaši, ki že v prejš
njem prvenstvu največkrat niso kaj- 
prida opravili svoje naloge.

Poseben problem je mesto ofen
zivnega krilca. Prej je na tem mestu 
igral Srbu, vendar je v zadnjem ča-

B moštvi Maribora in Olimpije 
vstopili v tekmovanje, ima letos 
SNL dve lestvici. Že po teh nekaj 
kolih lahko ugotovimo, da B moštvi 
drugoligašev ne nastopata v naj
bolj solidni formi v tem tekmova
nju. Zdaj . B moštvo zmaga z viso
kim rezultatom, naslednjo nedeljo 
pa prejme presenetljivo visoko šte
vilo golov. Seveda moramo tudi tu 
omeniti težave, ki jih imata drugo
ligaša s poškodbami in prav zaradi 
tega sta B moštvi precej nestalni. 
Kljub temu pa smo mnenja, da se 
morda B moštvi drugoligašev včasih 
premalo potrudita in da je tudi to 
vzrok nestalnim rezultatom.

Sic^r pa, če ocenjujemo kvaliteto 
SNL, lahko rečemo, da je letos v 
tem tekmovanju precej sprememb.

ženje roka v JLA, Klančišar pa ne 
trenira. To je torej deset nogome
tašev in če k temu dodamo še, da 
Olimpija nastopa s svojim B mo
štvom tudi v slovenski nogometni 
ligi, potem je jasno, da je komaj 
mogoče zbrati 22 nogometašev za 
dve enajsterici.

Že v nedeljskem poročilu s tek
me Olimpija : Slavonija smo ome
nili. da je bila prav ta tekma lepa 
priložnost za mlade nogometaše

Rezervirano za bralce
KDO JE ZMAGOVALEC?

Večkrat sem že slišal ali bral, da sta dva tekmovalca v skoku 
v višino ali ob palici skakala popolnoma enako, pa vendar so dali 
enemu prvo, drugemu pa drugo mesto. Takšen primer se je menda 
zgodil tudi v Sofiji na Balkanskih igrah v disciplini skok ob palici. 
Prosim za pojasnilo te zadeve.

M. Z., Ljubljana
Najprej načelo, kjer določitev mesta, prvega ali kateregakoli 

drugega ni nujna,~ si tekmovalci ob popolni enakosti delijo mesta. 
V primeru enakega rezultata v skoku v višino ali ob palici gre po
stopek določevanja mesta skozi 4 faze:

1. boljši je tisti, ki je skočil zadnji uspešen skok, torej končni 
režultat, v eni ali dveh serijah prej kot njegov nasprotnik.

2. Ce sta Mia po prverri kriteriju enaka, torej oba v prvem, dru
gem ali tretjem poskusu, je boljši tisti, ki ima na vsem tekmovanju 
Manj neuspešnih skokov.

3. Ob ponovni enakosti je boljši tisti, ki ima v celotnem tekmo
vanju manj skokov, torej uspešnih in neuspešnih.

4. Ce še ni odločitve, pride do delitve mesta ali pa do nadalje
vanja tekmovanja vseh enakih. To tekmovanje poteka na vsaki vi
šini le z enim skokom in sicer tako, da sodniki letvico dvignejo, 
kadar sta ob (ali vsi) preskočili in jo spuščajo, kadar so jo vsi 
(oziroma oba) podrli. Morebitni tako doseženi boljši rezultata kot v 
Čednem tekmovanju, pa se beleži posebej in velja uradno tisti skok, 
ki je bil kot najboljši dosežen v rednem tekmovanju.

Pri daljinskih skokih in metih je stvar mnogo bolj preprosta. Ce 
(Mata ob koncu dva ali tudi več atletov enak najboljši rezultat, 
Pogledamo kdo ima najboljši drugi 'rezultat, če bi tudi bila enakost, 
Potem gledamo tretji najboljši rezultat itd. Čeprav je načelo odreja- 
hje vrstnega reda razmeroma enostavno, pa pride večkrat do na- 
Pak. Tako smo videli h. pr. na dvoboju CSSR : Jugoslavija v Ljub
ljani napačno razglasitev zmagovalcev na skok v višino moških. 
2ai ne poznamo podrobnosti iz Sofije, kaže pa, da po prej ome- 
n3enlh kriterijih Lešek ih Hlebarov le nista bila enaka, ker ni nikjer 
aasiediti vesti o nadaljevanju skakanja za določitev prvega mesta.

KDO BO NAJBOLJŠI STRELEC SNL?
V nogometnem tekmovanju slovenske nogometne lige sodelujeta 

tudi moštvi Maribor B in Olimpija B. Rezultati, doseženi v srečanjih 
z »jima so izven konkurence in se točke ne štejejo. Ce se te točke

štejejo, potem bi po mojem mnenju ne smeli upoštevati v vaši 
lestvici strelcev tudi gole, ki so doseženi v teh tekmah. Zato vas 
Prosim, da popravite vaš seznam strelcev in jim štejete samo gole, 
“OSežene v tekmah za »prave točke".

Mihael Krkiš, Celje, Stanetova 6
Kes Je sicer, da enajsterici Maribor B in Olimpija B nfe nastopata 

kot enakovredna tekmeca za točke v SNL. Njune točke so v kon
kurenci ne štejejo, vendar to po naši presoji ne moti našega tek- 
Movanja za najboljšega strelca v SNL. Cilj tega našega tekmovanja 
J® namreč spodbuditi napadalce slovenskih enajsteric, da bi čim 
večkrat uporabljali vse svoje znanje in iznadljivost pri streljanju 
»a vrata — pa če tudi je nasprotnik Olimpija B ali Maribor B. Zara
di tega smo se že na začetku odločili, da bomo upoštevali dosežene 
gole v vseh srečanjih, ker je to po našem mnenju najbolj pravilna

v smeri naših želja in cilju.

su odšel na mesto desnega krila. 
Vodstvo Olimpije je namreč mne
nja. da ima Srbu premalo vzdržlji
vosti in da je prav zaradi njega na
vadno popustil tempo v drugem de
lu drugega polčasa. Prav zaradi te
ga je v nedeljo nastopil na tem 
mestu Velkavrh. Pri Olimpiji pra
vijo, da je Velkavrhova zasluga, da 
tempo na nedeljski tekmi ni popu
stil. Naše mnenje pa je, da je bolje, 
da igralec, ki skrbi za sredino igri
šča, nekoliko manj teka po igrišču 
in zato igra nekoliko koristneje.

Srbu se je na desnem krilu raz
meroma dobro znašel. Kaže pa, da 
Velkavrh ni najbolj posrečena za
menjava za njega na mestu krilca. 
Morda je med mladimi nogometaši 
še kdo, ki bi to nalogo opravil 
uspešneje ali pa bi vseeno kazalo 
Srbuja spet postaviti na mesto, kril
ca, v napad pa uvrstiti Bajžlja ali 
Škufco.

Seveda so to le predlogi, vendar 
■ smo mnenja, da bi vodstvo Olimpi

je moralo v svojih kombinacijah za 
prvo moštvo preizkusiti tudi mlade 
nogometaše in naj bi na mesto njih___=_______  _ __ ..............__ _ To je le nekaj misli o nogotne-
v B moštvu nastopali tisti, ki tre- taših naše republike, ki so morda 
nutno v ligaški enajstorici niso po- nekoliko manj razveseljevali svoje
,----- „ —^ ------- ljubitelje, kot so le-tl pričakovali.

Res pa je, da so to šele začetne—- -a 1—«■> J #-» 4- y-\
kazali najboljše forme.

V SNL PRECEJ SPREMEMB 
Tekmovanje v SNL je letos ne

koliko spremenjeno. Potem ko . sta

iz Slovenije

Spomladi ob zaključku tekmovanja 
je bila Ljubljana daleč najboljše 
moštvo, čeprav potem ni uspela n6 
kvalifikacijah za vstop v II. zvezno 
ligo. Triglav je le nekoliko zaostal 
za zmagovalcem. Tokrat ba je po
ložaj drugačen. Na vrhu lestvice so 
se pojavila nova imena, kar seveda 
daje tekmovanju Še večjo zanimi
vost. Kladivar in Rudar iz Trbovelj 
sta še vedno neporažena. Presene
čenji predstavlja tudi Svoboda, ki 
je tik pod vrhom, čeprav je lani 
bila navadno v sredini lestvice. 
Lahko rečemo, da so najbolj razo
čarani navijači Ljubljane. Lanski 
zmagovalec je zdaj v spodnji polo
vici lestvice z . dokaj skromnim iz
kupičkom.

Kaže, da bo SNL Že med tekmo
vanjem ostala brez enega Člana. 
Vodstvo Odred-Krima je namreč 
sklenilo, da zaradi nerazumevanja 
ustreznih forumov ne bo Več nasto
palo, saj nima niti najosnovnejših 
sredstev za nastop na ligaških tek
mah.

tekme in preizkušnje‘ter da bo do 
konca tekmovanja lahko še precej 
drugače. M. GOGALA

MARIBOR
(PK) Nogomet — V III. kolu ma- 

riborsko-murskosoboške lige je pre
senetil z dobro igro Kovinar, ki je 
visoko premagal Nafto. Najzanimi
vejše je bilo v Dravogradu, kjer 
sta se pomerila Ojstrica in Beltinci. 
Domačini so sicer zmagali z 2:1, 
vodstvo Beltincev pa je po končani 
tekmi vložilo protest z utemeljitvi
jo, da je pri Ojstrici igral srednji 
krilec pod tujim imenom. Rezultati:

MM liga: Kovinar : Nafta 6:0, 
Grafičar : Rače 5:1, Drava : Radgo
na 2:0, Ojstrica : Beltinci 2:1, Fuži- 
nar : Mejnik 3:1. Lestvica po III. 
polu: Kovinar in Ojstrica po 6, Bra
nik (s tekmo manj), Fužinar in 
Grafičar po 4, itd. I. razred: Slov. 
Bistrica : Železničar B 1:4, Hoče : 
Slivnica 1:3, Fužinar B : Korotan 
7:1. Mladinci: »Maribor« B — Branik 
1:4, Slov. Bistripa : Železničar B 2:1, 
Fužinar : Slivnica 2:2. Pionirji:
»Maribor« B : Železničar A 1:1,
»Maribor« A : Železničar B 3:0, Fu
žinar B : Korotan 0:7. Sindikalna 
liga: Konstruktor : Elko 3:1, Swaty 
• Tflll«! vn w n

Na igrišču v Ljudskem vrtu so 
odigrali I. kolo mariborske šolske 
lige. Tekmovanje, katerega prvič 
organizira Obč. zveza za telesno 
kulturo Maribor-Center, je vzbudilo 
med mladimi ljubitelji nogometa 
veliko zanimanja.

Rokomet — Za majhen podvig 
so v III. kolu štajerske cone II. re
publiške lige poskrbeli igralci iz 
Radeč, ki so sredi Maribora pre
magali favorita MTT-livarno. Ogor
čeno borbo je vodil tudi velenjski 
Rudar, ki je vodil proti celjskemu 
»Partizanu« do zadnjih minut in po 
nepotrebnem izpustil točko. Rezul
tati: Drava : Krmelj 22:15, Ru
dar (V) : »Partizan« (Celje) 19:19,
MTT-livarna : Radeče 16:26, Beltin
ci : Brežice 15:20 in Nafta : ZRK 
»Celje« 8:22. Trenutna lestvica: ZRK 
»Celje« 6, Radeče (s tekmo manj), 
Brežice, »Partizan« (Celje) in Drava 
po 4, Rudar (V) in MTT, livarna po 
3 itd.

Še rezultati mariborske okraj
ne lige —- moški: MMT-livarna B : 
Kamnica 21:11, Kovinar B : Slov. 
Gradec B 9:6. Zenske: Drava B : 
Branik B 4:5, MTT-livarna : Vel. 
Nedelja 2:2. Mladinci: Drava : Bra
nik 12:12, Kovinar : Slov. Gradec 
11:3. V moški konkurenai vodi tre
nutno Fužinar, med ženskami prese
netljivo Velika Nedelja, pri mladin
cih pa mariborski Kovinar.

Odbojka — V prvenstvenem sre
čanju moške republiške lige je 
okrnjeni Branik med tednom od
pravil mestnega rivala Železničarja 
s 3:0 (16:14, 16:14, 15:8). Pred 100 gle
dalci je sodil Obrsnel iz Maribora.

Smučanje — S treningi na su
hem so pričeli smučarji Branika, ki 
jih bo odslej vodil Stane Rotar. Kot 
smo izvedeli, bodo Mariborčani le
tos nekoliko okrepili svoje vrste. 
Mimo znanih alpskih smučarjev 
Vogrinca, Dogše in Skudnika bodo 
letos nastopali za Branik tudi Mirko 
Klinar, ki se je vpisal na Delovod- 
sko gradbeno šolo v Mariboru, naj
verjetneje pa tudi odlični Pusto- 
slemšek iz Mežice.

MURSKA SOBOTA
(FM) Nogomet: V III. kolu Po

murske nogometne lige so bili do
seženi naslednji rezultati: Gradbe
nik : Bakovci 3:1, Puconci ; šalovci 
4:2, Sobota B : Rakičan 3:0, Turni
šče : Pušča 11:2 in Veržej : Brazda 
2:0. Vodi Sobota B z 6 točkami pred 
Puconci, ki imajo prav tako 6 
točk. Sledijo:. Gradbenik, Turnišče 
in Bakovci z 4, Brazda in Veržej z 
2 *-r Pušča šalovci in Rakičan brez 
točke.

V III. kolu Pomurske mladinske 
lige sta bila dosežena naslednja re
zultata: Nafta : Bakovci 3:2 ter So
bota : Beltinci 3:2. Vodi Nafta z 4 
točkami pred Veržejem, ki ima 3, 
Grafičarjem in Bakovci z 2 itd.

V II. kolu občinske nogometne 
lige Murska Sobota sta igrala — 
Moravci : Dokležovje 3:3 ter Kri
ževci : Tišina 3:4. Vodi Tišina z 4 
točkami pred Bogoiino z 2 itd.

Rokomet: V III. kolu vzhodne 
okraine rokometne lige so bili za
beleženi tile rezultati: Velika Ne- 
delia : Ormož 16:27. Agroservis : 
ESŠ 37:12 in Beltinci B : Radenci 
8:18. Po tretjem kolu vodi Agroser
vis j 4 točkami. Sledijo: Ormož in 
ESŠ ter Radenci vsi no 4, Krog 2 
ter Velika Nedelja ln Beltinci B 
brez točke.

V II. kolu medobčinske roko
metne lige za članice so Beltinci 
nromapaii gv-n z-fi-s, ESš na Nafto 
z 7:1, ter Sloga ŠZD z rezultatom 
12 'A.

LENDAVA
(FM) Nogomet: Z nedeljskim

zadnjim kolom je bilo tekmovanje 
v občinski nogometni ligi končano. 
Prvo mesto je pripadalo nogometa
šem Petišovec, ki so zmagali zaradi 
boljše razlike v golih pred Zvezdo 
iz Doline. To je bilo prvo občinsko 
nogometno prvenstvo v lendavski 
občini in je dobro uspelo.

KRANJ
*

(JJ) Nogomet - Tekmovanje v 
gorenjski nogometni ligi je letos 
mnogo bolj zanimivo kot kdajkoli 
prej. V ligi nastopa. 11 moštev, ki 
so doslej odigrala tri kola. Tuli le
tos je Tržič najresnejši kandidat za 
prvaka. Preteklo nedeljo so igrali 
takole: Triglav B : Železniki 6:3, 
Škofja Loka : Tabor 4:0, Bled : 
Naklo 1:3, Tržič : Šenčur 4:0, Pre
šeren : Mladost 1:6. Na lestvici vodi 
Tržič s 6 točkami pred Škofjo Lo
ko 4. Triglavom B 4 točke itd. V 
mladinski ligi je prav tako v vod
stvu Tržič, med pionirji pa Triglav.

Rokomet - V gorenjski ligi je 
bilo preteklo nedeljo odigrano III. 
kolo Rezultati, moški: Storžič :
Tržič B 46:8, Zabnica : Krvavec 
25:2, Radovljica : Mladost B 17:16, 
Duplje B t Savica 19:10, Križe : 
Sava B 5:0, ženske: Duplje : Mla
dost B 6:5, Storžič : Tržič 4:2.

Atletika — Preteklo nedeljo je 
bilo v Kranju na novem central
nem stadionu gorenjsko osnovno
šolsko in srednješolsko prvenstvo. 
Med osnovnimi šolami je bilo kar 
250 nastopajočih iz 22 šol. Prav tako 
so se množično udeležili prvenstva 
tudi srednješolci. Največ uspeha je 
imela Tehnična tekstilna šola med 
moškimi in ženskami.

LJUBLJANA
(LS) Nogomet — Rezultati IV. ko

la NPL: člani — Proletarec : Ko
čevje 3;0, Bela Krajina : Rudar 2:1( 
Sava : Svoboda-Kisovec : 2:5, Kam
nik : Svoboda-Duplica, 0:3, Slavija : 
Litija 2:4, Bratstvo : Domžale 6:0, 
Ilirija : TVD Mengeš : 11:1. V vod
stvu je Svoboda-Duplica pred Brat
stvom, Litijo, itd. Mladinci: Prole
tarec : Kočevje 4:1, Bela Krajina : 
Rudar : 3:2, Sava : Svoboda-Kiso
vec 4:1, Kamnik : Svoboda-Dupli
ca : 4:0, Slavij a : Litija 3:1, Brat
stvo : Domžale 3:2, Ilirija : TVD 
Mengeš 2:0, v vodstvu je z 8 toč
kami Bratstvo pred Kočevjem, Sla
vijo, Domžalami itd. V I. razredu pa 
so moštva igrala takole: Elan :
Dob 3:2, Enotnost : Slovan B 4:5, 
Slivnica : Rakek 0:3 p. f„ TVD Par- 
tizan-Podpeč : Usnjar 1:13, TVD
Partizan Jarše : Medvode 2:1. V 
vodstvu je TVD Partizan Jarše, iz
ven konkurence pa , NK Slovan. 
Pionirji so v XI. kolu igrali takole: 
Olimpija II. : Slavija 1:0, Olimpija 
I : Svoboda 0:2, Slovan II. : Sava 
3:0 p. f„ Ilirija : Slovan I. 6:2. V 
vodstvu je Olimpija I z 8 točkami 
pred Svobodo, Ljubljano, Ilirijo. 
Slovanom itd.

Rugby - Vso mladino, ki se za
nima za rugby opozarjamo, da bo 
1. oktobra t.l. ob 18. uri ustanovni 
klubski sestanek v prostorih Stadi
ona Ljubljane v Šiški. Iniciativni 
odbor v Ljubljani pripravlja v pri
hodnjem mesecu gostovanje kvali
tetnega italijanskega kluba, ki se 
bo pomeril z enim izmed jugoslo
vanskih moštev. V novembru pa 
upajo, da bo na turneji po Jugo
slaviji tretja sovjetska ekipa igrala 
tudi z Ljubljančani, v kolikor bodo 
le-tl do takrat sposobni nuditi ča
sten odpor.

(FB) Rokomet - Prejšnjo nede
ljo se je pričelo tekmovanje v ljub
ljanski conski rokometni ligi. V -li
gi nastopa 8 moštev. Rezultati: Dup
lje : Medvode 16:8, Sava : Svoboda 
29:15, Šentvid : Črnomelj 25:15, Do
brepolje : Šiška 34:19.

KOPER
(IM) Rokomet - V torek so se 

pomerili, koprski rokometaši z dr
žavno reprezentanco. Domačini so 
v prvih minutah zaigrali kar učin
kovito, vendar so v naslednjih mi
nutah, posebno pa v drugem pol
času morali priznati premoč re
prezentance. Tekma se je končala 
z rezultatom 35:10 v korist repre
zentance.

CELJE
(KJ) Nogomet - V H. kolu okraj

ne nogometne lige so v nedeljo 
igrali takole: vzhodna skupina - 
Rogaška Slatina : Krško 5:1, Roga
tec : Slov. Konjice 9:4, Vojnik : 
Radeče 0:3. Zreče : Brežice 2:0, za
hodna skupina - Polzela : Nazar
je 2:5. Šmartno : Šoštanj 4:1, Vele
nje : Gotovlje 5:0, Žalec : Salek 
5:0, mladinska liga - Velenje : Go
tovlje' 7:2, Store : Radeče 2:3.

Rokomet - V H. kolu okrajne 
lige so igrali: Velenje B : Partizan 
Celje B 11:11, Laško : Šoštanj 22: 
12, Griže : Store 16:9, Žalec : Zida
ni most 21:12.

TVD Partizan - Pred dnevi je 
bilo ustanovljeno v šentjurski ob
čini novo društvo Partizan v vasi 
Ponikvi. Društvo šteje trenutno nad 
100 kmečke in delavske mladine.

Odbojka - .Obč. ZTK Žalec je 
edina v celjskem okraju, ki ima 
organizirano občinsko ligo v od
bojki. V ligi sodeluje 6 društev. 
Pred dnevi so pričeli s tekmova
njem, trenutno pa je v vodstvu 
Šempeter.

Obisk pri telesnovzgojnih organizacijah

Kdaj novi športni park na Rudniku?
V zadnjem času se je v ob

čini Vič-Rudnik pojavilo mno
go problemov na področju te
lesne kulture. Odločili smo se, 
da poizvemo o tem kaj več in 
to posredujemo tudi naši športni 
javnosti. Da bi probleme spo
znali čim bolje in da bi lahko 
o njih pisali objektivno, smo se 
obrnili na predsednika Občin
ske skupščine Vič-Rudnik tov. 
Slavka Jegovčiča.

Občina Vič-Rudnik je zelo 
razsežna in deluje v njej tudi 
veliko število telesnokulturnih 
organizacij in športnih kolek
tivov. Tu je kopica močnih dru
štev kot so SD Svoboda, $D 
Krim, TK Ljubljana, izredno 
delavni so tudi strelci, balinarji 
itd. Vsa ta dejavnost je seveda 
povezana z velikimi izdatki. Ze 
samo vzdrževanje igrišč in 
drugih športnih objektov za
hteva mnogo sredstev, ki jih 
zato toliko bolj primanjkuje za

druge potrebe. Medtem ko je 
športni park na Viču že skoraj 
povsem dograjen, pa je na Rud
niku prav v tem pogledu naj
več problemov. Že dolgo časa 
so gotovi vsi načrti za novi 
Športni park in v nasipavanje 
terena, kjer bo novi športni 
park, je bilo vloženih že precej 
sredstev. Na sedanjem prostoru 
bodo namreč pričeli graditi 
druge objekte. Že dve leti vsa 
dela na novem prostoru nika
kor ne morejo kreniti z mrtve 
točke. Razumljivo je, da občina 
sama ne bo mogla kriti vseh 
stroškov, in bodo zato morali 
priskočiti na pomoč tudi ostali 
merodajni forumi v našem 
glavnem mestu. Na občini upa
jo, da bo ta sredstva vsem sku
paj kmalu uspelo zbrati in da bo 
novi športni park kmalu lahko 
sprejel prve športnike. Ta 
športni park naj bi bil nekak 
športni in rekreativni center,

ki ne bo služil samo prebival
cem občine Vič-Rudnik, temveč 
tudi prebivalcem s področja 
Gradu in Prul.

Tudi posamezna društva 
imajo pri svojem delu precej 
težup. Na občinskem ljudskem 
odboru se zavedajo tega, da 
klubi niso sposobni kriti vseh 
stroškov v okviru tekmovanj in 
prireditev. Pomagali bodo vsem, 
kolikor bo v njihovi moči. Trd
no pa so se odločili, da bodo 
pomagali le tistim športnim ko
lektivom, ki bodo pokazali 
uspehe tudi v množičnosii in 
bodo tako kvaliteto ustvarili sa
mi iz svojih kadrov. V nobenem 
primeru pa ne bodo podpirali 
klubov zgolj zaradi klubov sa
mih ali njihovega imena.

Vse pozornosti vredna pa je 
novost,ki bo med klubi zbudila 
nedvomno veliko navdušenje. 
Na občini so se odločili, da bodo

že v najkrajšem času prešli na 
to, da bodo oni plačevali tre
nerje pri klubih. Izhajajo nam
reč s stališča, da trenerji ravno 
tako vzgajajo mladino in da 
jih zato lahko prištevamo med 
prosvetne delavce. Ta odločitev 
je vsekakor vredna pohvale. S 
tem bodo klubi rešeni velike 
skrbi, trenerji bodo takoj' ena
kovredni svojim tovarišem, ki 
delajo na šolah in se bodo lah
ko bolj posvetili svojemu delu.

Upajmo, da jim bo na Viču 
oziroma Rudniku vse te načrte 
uspelo tudi uresničiti in da bo 
delo kmalu steklo tako kot si 
želijo klubi in odgovorni foru
mi na tem področju. Seveda pa 
bo potrebno mnogo razumeva
nja in sodelovanja med vsemi, 
ki si želijo čim večji in čim 
hitrejši napredek na področju 
telesne kulture v tem delu me
sta Ljubljane.

STANE TRBOVC
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II. ZVEZNA NOGOMETNA LIGA

V MARIBORU DELITEV TOČKI
LESTVICA II. ZVEZNE LIGE - ZAHOD

Maribor: Olimpija 1:1 (0:0)
MARIBOR, 23. sept. — V Mari

boru danes ni bilo pred tekmo 
' kakSnega posebnega zanimanja za 
srečanje obeh slovenskih drugoliga- 
5ev. Obe enajstorici sta namreč 
prejšnjo nedeljo zaigrali izredno 
slabo in izpustili iz rok dragocene 
točke. Kljub temu, pa se je kmalu 
v popoldanskih urah začela zbirafa 
precejanja množica nogometa lačnih 
gledalcev na tribunah izredno lepo 
urejenega stadiona v Ljudskem 
vrtu.

Vreme je bdlo gledalcem in igral
cem izredno naklonjeno. V Maribo
ru je bilo namreč danes popoldne 
sončno, vendar je prijeten hlad kar 
spodbujal nogometaše k lepim in 
borbenim akcijam,

Že kmalu po začetnih potezah je 
Wlo videti, da sta nasprotnika vze
la današnje srečanje zelo resno. 
Točke iz tega srečanja v korist ene
ga ali drugega so bile namreč iz
redno pomembne. To še posebej za
to, ker obe slovenski ligaški enaj- 
Sfcorici v jesenskem delu kar naprej 
gostujeta na tujem. Olimpija potu
je v prihodnjem kolu v Visoko in 
bo tako v sedmih kolih kar petkrat 
na'tujem igrišču. Podobno je tudi z 
Mariborom, ki bo od danes dalje 
Igral kar tri tekme zaporedoma zu
naj —- Borovo, Osijek in Varaždin.

Za gledalce in igralce je bila ze
lo zanimiva vest, ki je prispela tik 
pred začetkom tekme, da je Čelik 
danes izgubil prvo srečanje, ker je 
v Hrastnid doživel poraz z 0:2. Zma
ga v današnji tekmi bi pomenila 
obdržati stik z vrhom lestvice.

Desettisoč gledalcev, ki so se 
Zbrali na tribunah stadiona v Ljud
skem vrtu so točno ob 15.30 z ve
likim navdušenjem, ploskanjem in 
vzlikanjem pričakali obe enajstori- 
ed, pričakali začetek slovenskega 
derbyja v II. zvezni nogometni 
ttgi.,.
DVE PRILOŽNOSTI ZA MARIBOR 

IN ENA ZA OLIMPIJO
Pred začetkom srečanja so na 

atadionu v Ljudskem vrtu kar na 
debelo sklepali stave o izidu današ
njega srečanja. Velika večina — 
rekli bi lahko 90 % — je stavila na 
zmago Maribora. Zato se ni čuditi 
začetnem razočaranju gledalcev, ker 
so domači nogometaši začeli zelo 
medlo in je bila igra v polju v pr
vih minutah pooolnoma enakovred
na. Prvo resnejšo akcijo so izvedli 
celo gostje, vendar je Velkavrh, ki 
je hotel podati žogo Mladenoviču, 
pri tem zadel z žogo v brado ma
riborskega branilca Bolfeka. tako da 
je ta priložnost šla po vodi.

Mariborčani pa so se kljub vsemu 
hitro zbrali in začeli oblegati vrata 
Ijublianskega vratarja Žabjeka. V 
nekaj hitro izvedenih akcijah, ki jim 
v začetku majava obramba Olim
pije ni mogla niti slediti, so nekaj
krat zelo nevarno pošiljali strele 
tik mimo vrat ali pa v roke ljub
ljanskega vratarja.

2e v 8. minuti je bil ves stadion 
na nogah. Kajti res je bilo treba 
samo postaviti piko na in in žoga bi 
se kotalila v mreži Olimpije. Pirc je 
bil neoviran štiri ali pet metrov 
stran od nebranjenih vrat OlimpUe, 
vendar 1e njegov oster strel z gla
vo končal centimeter ali dva mimo 
vratnice v autu.

Le nekai minut zatem je imel 
podobno priložnost tudi Amejčič. 
ki je tudi streljal z glavo in zgrešil 
cilj. po pravici povedano le za ma
lenkost.

Olimpija Se je po nekaj nevarnih 
napadih Maribora le otresla premo
či na svoji podovici in začela poča
si prehajati na polovico gostov. Pro
tinapadi sicer niso bili kdove kako 
nevarni, vendar se je tehtnica ne
koliko uravnovesila, tako da si ie 
obramba Olimpije nabrala novih 
moči. V tem skoraj nezanimivem 
obdobju je dobil žogo nenadoma de- 
butnnt v moštvu OHrrn-ne mladi 
Bajželj, ki -le z njo stekel proti 
vratnm Vabiča. kateremu ni kaza
lo drugega, kot da jih ^anusti in 
gre Bajžlju nasorot5. BajreJi je 
Bi cer ob pravem času r d1 o čil za 
strel, žoga je «la mimo Vabiča, ven
dar ie na snlošno začudenje vseh 
gledalcev zadela samo zunanji del 
mrež«.

prav ta nriložnost pa le nekoli
ko spodbudila tudi ostale napadalce 
OHmoji e In Com se je le nekaj mi
nut Za+em znašel v ugodnem polo
žaju. da bi podal -reflo uporabno žo
go svrd<*mu soigralcu Zagorcu, ven
dar je bn v tP-m primeru preve* se
bičen. Streljal ie sam s preresni e 
razdali e in tako je ta' priložnost 
propadla.

PREVIDNA IGRA OLIMPIJE
Po dogodkih na Igrišču v prvem 

polčasu smo lahko ugotovili, da se 
je Olimpija odločila za pravilno 
taktiko. Vsako kolikor toliko nevar
no žogo so branilo! vztrajno odbi
jali v aut in kot. na vse načine pa 
SO tudi poskušali igro zavlačevati.

Nobena skrivnost ni, da so bili 
igralci Olimpije še vnaprej zado
voljni z eno točko.

Mariborčani so sicer poskušali 
razbiti obrambni sistem Olimpije, v 
katerem je igral naj odločilne j šo vlo
go danes zelo razpoloženi Kapidžič, 
vendar so bili vsi napori vijoliča
stih brez uspeha. Poskušali so z 
nekaj streli od daleč, vendar so šli 
vsi daleč mimo vrat.

ZAMENJAVE 
V OBEH MOŠTVIH

Nekaj pred zaključkom prvega 
polčasa sta se obe enajstorici odlo
čili menjati igralce. Vzrok temu 
menjanju pa je bil v obeh prime
rih poškodba. Najprej je bil poško
dovan mariborski igralec Gajšek, 
katerega je zamenjal Klančnik, 
kmalu za tem pa je moral zapu
stiti igro branilec Olimpije Gugolj. 
S tem je postala obramba Olimpi
je še redkejša in močno smo se za
čudili, k'- je namesto Gugolj a vsto
pil v igr Oblak. Nekaj časa je igral 
na mest desnega branilca, kar pa 
seveda izrazito napadalnemu igral
cu ni prav nič ustrezalo. Kmalu za-

Maribor: Vabič, Jovano
vič, Tolič, Ceh, Grubišič, 
Bolfek, Markovič, Prosen, 
Arne j čič, Pirc, Gajšek 
(Klančnik).

Olimpija: Žabjek, Gugolj 
(Kokot), Eltrin, Jalševec, 
Kokot (Velkavrh), Kapidžič, 
Bajželj, Mladenovič, Zagorc, 
Velkavrh (Oblak), Corn.

Sodnik: Stankovič iz Beo
grada, stranska sodnika Pe
trovič in Veljkovič iz Beo
grada.

Strelca: Arnejčič v 67. za 
Maribor in Corn v 79. min. 
za Olimpijo.

tem je enajsterica Olimpije dožive
la korenite spremembe, kajti Oblak 
je odšel v napad, Velkavrh pa se 
je vrnil na mesto stranskega kril
ca. Kapidžič je odslej igral srednje
ga krilca, Kokot pa se je pojavil na 
Gugoljevem mestu. S tem je bila 
obramba Olimpije močno okreplje
na, saj sta danes Kapidžič in Kokot 
igrala odlično in vzdržala največje 
breme v obrami ljubljanske enajsto- 
rice.

PREMOČ MARIBORA
Drugi del igre je prinesel pre

cejšnjo spremembo na igrišču. Vi
deti je bilo, da so se Mariborčani 
odločEi na vsak način osvojiti obe 
točki. Napadalci vijoličastih, poseb
no pa še Markovič in Amejčič^so 
se začeli zelo nevarno sprehajati v 
kazenskem prostoru Olimpije in 
obramba Ljubljančanov se je znašla 
skoraj ored nerešljivimi problemi. 
Kapidžič in Kokot sta na vse na
čine pošiljala žoge stran od Žabie- 
kovih vrat, v najbolj kritičnih tre
nutkih pa se je danes izkazal zelo 
zanesljivi Žabjek z učinkovitim po
sredovanjem. Najslabša točka v 
obrambi Olimpije je bil Eltrin, ki 
mu Je v drugem polčasu očitno po
šla šapa. Najboljši igralec Maribora 
Markovič ga je »obračal" kot za 
šalo in lahko rečemo, da Eltrinu ni 
niti enkrat v drugem polčasu uspelo 
zadržati razigranega Markoviča. 
Prav ta je ustvarjal idealne prilož
nosti svoiim soigralcem, ko je po
dajal zares idealne žoge pred vrata 
Olimpiie. Tam je po navadi čakal 
Amejčič, ki je z močnimi streli z 
glavo in nogami zadal mnogo skrb: 
vsem obrambnim igralcem Olimpije 
z Žabjekom na čelu.

67. MINUTA — ARNEJCIC 1:0 
Gledalci na stadionu v Ljudskem 

vrtu so postajali že pesimistično 
razpoloženi. Serija napadov Maribo
ra nikakor ni hotela roditi rezul
tata, končno pa je vendar prišla 
67. min., ki je prinesla veliko ve
selje večini gledalcev na stadionu. 
Markovič Je ponovil eno svojih ne
štetih akcij po krilu — seveda mi
mo Eltrina in podal-ostro žogo me
ter ali dva pred vrata Olimpije. 
Arnejčič se je odločil za tvegan 
strel z glavo — š pravim paradnim 
skokom je namreč splaval mimo ce

le vrste svojih soigralcev in ob
rambnih igralcev Olimpije, zadel 
žogo, ki je obsedela v desnem spod
njem kotu. Žabjek je bil pri tem 
brez moči.
PREMOČ MARIBORA, A VENDAR 

IZENAČENJE NA 1:1
Po prvem golu so se nogome

taši Maribora še bolj razigrali. 
Obramba Olimpije se je morala po- 
služiti vseh svojih najbolj skritih 
moči. Žabjek je s paradnimi skoki 
reševal kritične situacije in tako se 
mu je posrečilo ohraniti svoja vra
ta nedotaknjena.

Prav v času te velike premoči 
vijoličastih se je Olimpija odločila 
za nenaden protinapad. Obramba 
Maribora je bila močno razredče
na, ker so bili skoraj vsi igralci na 
polovici Olimpije. Mladenovič je 
ušel po desnem krilu, se otresel 
svojega branilca in podal žogo pred 
vrata Vabiča. Tam je nastala gne
ča, v kateri se je najbolje znašel 
Corn, ki je mimo mariborskega 
vratarja poslal žogo v mrežo — 1:1. 
Moramo povedati, da je bil mari
borski vratar v tem primeru ne
koliko neodločen in pade del kriv
de za prejeti gol na njegova ra
mena.

RAZBURLJIV ZAKLJUČEK
Mariborčani so bili seveda moč

no razočarani in so hoteli še v zad
njih minutah rešiti obe točki. Na
padi so se vrstili drug za drugim 
in tri minute pred koncem je le za 
las manjkalo, da bi domačini ne 
prišli še do drugega zadetka. Polo
žaj je bil podoben kot pri prvem 
golu, Markovič je namreč spet po

slal eno svojih zelo uporabnih žog, 
nanjo je startal Arnejčič in zelo 
močno streljal. To je bilo komaj 
štiri aii pet metrov daleč od vrat 
Olimpije, vendar se je ta zelo mo
čan strel odbil od vratnice daleč 
v polje.

V zadnji akciji današnje tekme, 
ko je Olimpija skušala še priti pred 
vrata Maribora, je posredoval bra
nilec Maribora Bolfek, ki je tako 
nespretno poslal žogo proti svoje
mu vratarju, ki je vrata zapustil, 
da jo je prestregel le z največjim: 
napori. Le malo je manjkalo, da ne 
bi prišlo do avtogola.

POVPREČNA IGRA
Ce bi ocenjevali današnje sre

čanje, bi ne mogli dati kaj poseb
no laskavih ocen ne eni ne drugi 
enajstorici. Imeli smo vtis, da so 
Ljubljančani brez nekaterih poško
dovanih igralcev skoraj nesposobni 
sestaviti nadpovprečno moštvo. 
Ljubljančani so lahko zadovoljni z 
eno točko, ki so jo prinesli iz Ma- 

. ribora, kajti domačini so bili velik 
del tekme v premoči. Najzaslužnejši 
za ta uspeh so brez dvoma Kapid
žič, Kokot in Žabjek, ki so igrali 
skoraj brez napake. Napad tudi da
nes ni znal ustvariti kaj prida pri
ložnosti, vendar je enajstorica v ce
loti delovala nekoliko bolje kot mi
nuli teden v srečanju proti Slavo
niji.

Od Maribora smo pričakovali 
nekoliko več, predvsem danes ni
smo videli tiste borbene igre, ki je 
tako značilna za enajstorico vijoli
častih. Daleč najboljši mož v vijo
ličastem dresu je bil brez dvoma 
Markovič, kar pa velja pripisati sla
bemu branilcu Olimpije Eltrinu. 
Dobro je igral tudi zelo prodorni 
in nevarni Arnejčič, ki je pred
stavljal stalno nevarnost za vratarja 
Žabjeka. Vlado Žlajpah

Čelik 6 5 0 1 12:5 10
Zagreb 6 4 1 1 12:4 9
Sloboda 6 3 2 1 15:13 8
Maribor 6 3 1 2 12:5 7
Borac 6 3 1 2 13:12 7
Olimpija 6 2 2 2 ' 7:5 6
Varteks 6 2 2 2 10:11 6
Lokomotiva 6 2 2 2 8:9 6
Šibenik 6 2 2 2 7:8 6
Famos 6 2 2 2 8:10 6
Istra 6 3 0 3 9:13 6
Sparta 6 1 3 2 9:10 5
Borovo 6 1 3 2 8:10 5
BSK 6 1 2 3 9:10 4
Bosna 6 0 3 3 5:14 3
Slavonija 6 0 2 4 10:15 2

IZJAVE PO TEKMI
Čeprav Igralci nekaj minut po 

končanem derbyju za dragocene pr
venstvene točke niso mogli prikriti 
sledove devetdesetminutne moške in 
Ija, da jim je uspelo v Ljudskem 
vrtu, so nas v slačilnicah dočakali 
dve povsem različno razpoloženi 
enajstorici. V taboru Olimpije se
veda niso prikrivali velikega vese
lja, da ji mje uspelo v Ljudskem 
vrtu izvojevati dragoceno točko. 
Vsi povprek so. si čestitali ali, naj
več priznanja pa je bil deležen vi
soki Žabjek, ki se je tokrat v Ma
riboru zares izkazal. V taboru vijo
ličastih smo našli pravo nasprotje. 
Igralci so brez besed odhajali iz 
slačilnice, tehnično vodstvo pa ni 
prikrivalo razočaranja, da njihovi 
igralci niso znali izkoristiti velike 
premoči, predvsem v drugem delu 
igre. Sicer pa poglejmo, kaj so nam 
povedali takoj po končani tekmi ne
kateri izmed igralcev:

Stankovič, trener Olimpije: Z 
rezultatom v Mariboru sem zado
voljen. Mariborčani so igrali mno
go preostro in čudi me, da je so
dnik njihovo, včasih prav grobo 
igro toleriral. Iz lastnih izkušenj 
lahko povem, da se nikjer v Jugo
slaviji ne igra tako grobo kot v 
Mariboru. Sodnik bi moral večkrat 
odločneje posredovati, predvsem v 
trenutkih, ko so domači igralci 
udarjali nasprotnike, takrat, ko ni
so imeli žoge.

Pri Olimpiji so se odlikovali 
prav vsi, pri Mariborčanih pa mi 
je ugajal Amejčič. Menim pa, da 
bi bil mnogo boljši igralec, če bi 
igral nogomet in ne »glumil«.

Elzner: Tehnični vodja Olimpi
je. Seveda smo zadovoljni, ker smo 
v Ljudskem vrtu osvojili točko. 
Maribor je bil sicer terensko boljši, 
naši igralci pa so odlično izvedli 
vnaprej določen taktični načrt. Pri 
Olimpiji so bili najboljši Žabjek, 
Kapidžič, Mladenovič. Sodnik je bil 
.dober.

Žabjek: Izredno smo zadovoljni, 
saj smo dosegli remi, z izredno sla
bo postavo. Bila je to tipično prven
stvena igra, gledalci pa so bili iz
redno fair.

Mladenovič: Rezultat povsem
ustreza prikazani igri. Priznati mo
ram, da so domačini igrali izredno 
grobo. Čudi me, da jih sodnik ni 
ostreje kaznoval. Po prikazani igri 
v Ljudskem vrtu in po porazu Če
lika v Hrastnici sta Maribor ih 
Olimpija glavna kandidata za osvo
jitev prvega mesta.

Velkavrh: Uspeha v Mariboru 
sem še posebej vesel, ker sem kot 
edini od igralcev Olimpije' ubranil 
končni rezultat.

Corn: Čestitam igralcem Mari
bora, ker so se zares pošteno in 
fair borili. Zelo sem zadovoljen z 
remijem in mislim, da rezultat 
ustreza prikazani igri.

Kapidžič: Zadovoljen sem Se
posebej zato, ker smo igrali v go
steh in proti moštvu, ki je velik 
kandidat za osvojitev najvišjega 
naslova. Z nekoliko več sreče bi

lahko dosegli tudi zmago. Arnejčič 
je dober igralec, vendar ne vedno 
fair

Dr. WeHe, tehnični vodja Ma
ribora: Olimpija je nezasluženo od
nesla točko z Ljudskega vrta, saj 
so imeli naši igralci v obeh polča
sih mnogo več od igre. Čudi me, 
kako morejo igralci Olimpije to
žiti, češ da smo igrali surovo. Mno
go pametneje bi bilo, da bi pomi
slili, kako so se borili oni, posebno 
v drugem polčasu. Krivec za pre
jeti gol je Bolfek,

Fišinger: Ce je imel danes kdo 
v Ljudskem vrtu srečo, potem so 
to bili igralci Olimpije.

Simunič, trener Maribora: Bol
fek je poklonil Olimpiji točko . ..

Od igralcev kljub vsem priza
devanjem nismo mogli izvedeti ni
česar.

Marko Rožman - novi 
org. sekretar ZTKS

Ljubljana, 29. sept. Na zadnji 
seji Izvršnega odbora ZTKS je bil 
imenovan za novega organizacijske
ga sekretarja Zveze za telesno kpl- 
turo tov. Marko Rožman, ki je bil 
doslej urednik informativne redak
cije ljubljanskega televizijskega 
sporeda. Marko Rožman je rutiniran 
športni delavec, bil pa je tudi akti
ven športnik. Svojo športno karie
ro je pričel še kot srednješolec, ko 
je bil med najboljšimi slovenskimi 
atleti in med drugim tudi slovenski 
prvak v teku na 200 m. Ze dolgo vr
sto let je tudi stalen sodelavec na
šega lista ter odličen poznavalec 
razmer in problemov v naši telesni 
kulturi.

Seja Zveze 
za telesno kulturo

Slovenije
Prihodnje leto bo v Ljubljani tekmovanje težko- 
atletov za Donavski pokal - ZTKS vplačala 

500.000 din posojila za Skopje
Minuli teden je bila redna seja Izvršnega odbora ZTK£S — prva 

po poletnih počitnicah. Razpravljali so najprej o tekmovanju za 
»Donavski pokal«, ki naj bi bilo prihodnje leto v maju v dvorani 
Gospodarskega razstavišča v Ljubljani. Ivo so predstavniki Tezko- 
atletske zveze seznanili navzoče v podrobnostmi tega tekmovanja, 
je IO ZTKS potrdil kandidaturo in ooljubil, da bo nudil pri organi
zaciji tega tekmovanja kar največ možne pomoči s finančnimi sred
stvi in kadri. To tekmovanje se odvija že od leta 1960 in sodelujejo 
naslednje države: Avstrija, Zahodna Nemčija, Madžarska, Romunija, 
Bolgarija, CSSR in Jugoslavija. Prva tri tekmovanja so bila v 
Munchenu, Bukarešti in Sofiji in po teh treh kolih vodijo mad
žarski težkoatleti s 140 točkami pred CSSR 106, Bolgarijo 73, Ro
munijo 72, Avstrijo 57, Jugoslavijo 49 in Zah. Nemčijo 31. Tekmo
vanje bo zaključeno po 7 kolih, ko bo najboljša reprezentanca dobi
la Donavski pokal. Na tem. tekmovanju bo nastopilo okoli 120 dvi
galcev, v jugoslovanski reprezentanci pa bodo, kot vse kaže, nasto
pili kar trije Ljubljančani.

V nadaljevanju je Izvršni odbor razpravljal o bodočih nalogah 
Zveze za telesno kuituro Slovenije, med katerimi je ena najvažnej
ših vskladitev sedemletnih planov razvoja telesne kulture v okrajih 
in občinah. Poleg tega pripravlja Zveza za telesno kulturo tudi obisk 
nekaterih občinskih zvez za telesno kulturo, kjer bodo zbrali naj
različnejše informacije, predvsem o mestu telesne kulture v statu
tih komun. ZTKS pripravlja tudi predlog za Jugoslavanske športne 
igre v komunah, okrajih in tudi republiki, kjer pa se pojavlja precej 
težav, ker bo treba nekatere tekmovalne sisteme spremeniti m jih 
podrediti jugoslovanskim športnim igram. ZTKS se tudi zavzema 
za koordinacijo olimpijskih priprav za slovenske kandidate, ki so 
predvideni za nastop na olimpiadi v Tokiu in Innsbrucku. Posebnost 
je posvetovanje, ki bo 3. oktobra v Beogradu pod naslovom »Turizem 
in šport«, katerega se bo udeležil tudi predstavnik ZTKS. Podobno 
posvetovanje bo tudi v Sloveniji, predvidoma novembra. V tisku so 
tudi nove enotne legitimacije za vse člane telesnokulturnih organi
zacij in bodo najbrž že v kratkem času pričeli veljati. ZTKS pri
pravlja posebno poročilo o stanju in razvoju telesne kulture v Slo
veniji, o katerem bo razpravljal eden republiških oblastvenih orga
nov. Obvestili so nas tudi, da je blizu ustanovitev združenja stro
kovnih delavcev ter, da tečejo seminarji za predstavnike občinskih 
zvez za telesno kulturo. Za boljši stik z novinarji bo ZTKS od časa 
do časa prirejala posebne razgovore o vprašanjih, ki zanimajo pred
stavnike tiska in RTV.

Izvršni odbor ZTKS je razpravljal tudi o pomanjkljivem delu 
nekaterih strokovnih zvez, predvsem, odbojkarske, šahovske in ro
kometne ter sklenil, da bo skušal z odločnimi ukrepi urediti položaj 
teh organizacij.

Izvršni odbor je sprejel sklep in odobril 500.000 din posojila za 
Skopje.

Izvršni odbor ZTKS je imenoval tudi Organizacijski komite tek
movanja v dviganju uteži za Dovanski pokal, ki ga sestavljajo: 
predsednik Janez Vinkler — podpredsednik Občinske skupščine Ljub- 
Ijana-Bežigrad, prvi podpredsednik Milan Vidmar, poslanec Gospo
darskega zbora Zvezne skupščine SFRJ, drugi podpredsednik Janko 
Grošelj, predsednik Jugoslovanske zveze za dviganje uteži, generalni 
sekretar Dušan Lajovic, predsednik Težkoatletske zveze Slovenije in 
člani Tone Dolinšek, ing. Saša Lazar, Vinko Petač, Marjan Pogačnik, 
Feri Titan, Henrik Uebeleis, dr. Ljubica Vučetič.

JUGOSLAVIJA : MADŽARSKA NA ŠTIRIH FRONTAH

Preizkušnja »kompleksa«
Po doseženih rezultatih naše no

gometne reprezentance bi lahko ju
goslovanski nogomet razdelili v tri 
dobe: 1920—1930, 1930—1941 in tretja 
uspehi, doseženi po drugi svetovni 
vojni.

V prvem desetletju svojega raz
voja je naš nogomet premagal za
četne organizacijske težave in na
pravil prve korake y mednarodni 
areni. Tako kot so povsod prvi ko
raki težki, tako je bilo tudi z ju
goslovanskim nogometom, ki je svo
jo pot k afirmaciji začel z neuspe
hom — katastrofalen poraz 0:7 v 
srečanju s Češkoslovaško na olim
pijskih igrah v Amsterdamu. V pr
vih 10 letih do konca 1930. leta je 
skupna bilanca jugoslovanske re
prezentance negativna:

41 16 4 21 79:111

O K O M E T V R EPU B L I Š KI H LIGA H

Moški
SLOVAN : OLIMPIJA 16:9 (8:9) .

Ljubljana, 29. sept. Prve minute' 
inašnjega derbyja so obetale zares 
avo borbeno tekmo dveh kandi- 
itov za najvišja mesta. Toda kma- 

se je pokazalo, da so igralci 
ovana bolj borbeni, hitrejši in da 
rajo z vefijim poletom. Z nevarni- 
l protinapadi so dosegli nekaj go- 
v in vodstvo, ki jim je zagotovilo 
re točki. Igralci Olimpije so bili 
krat prepočasni, v obrambi pre- 
alo ostri in so prav zato to po- 
embno srečanje izgubili.

Slovan: Pirc, Sparnblek 1, Dja- 
t 1, Orehek 1, Kunej 2, Artnak 2. 
čkun 3, Glavan, Golja 4, Naro- 
: 1, Soklič.

Olimpija: Marguč 1, Sever. To- 
,n, Juvan, Vojska 2, Jeras 1, Po- 
nčič. Cvetanovič 5, Cogurič, Pav- 
S. -
RUDAR : SLOVENJ GRADEC

22:15 (12:6) *
Trbevlje, 29. sept. Tekma je bila 
lo živahna in zanimiva. Domači 
i bili ves čas tekme boljši nasprot- 
k, ki so zasluženo zmagali.

Rudar: Kern, Jelen II., Dolanc, 
srinjar 7, Kmetič 1, Bašič 4, Dor
ic 5, Bernik 3, Jekoš, Trpin.

Slov. Gradec: Merčnik, Kranjc 
Jakopii, Btumberger 2, Kreuh 3,

Gologranc, 4, Stibnikar, Pučko L 
Vrunč 2, Ocepek 1, Krevsel.

MLADOST : BRANIK 23:13 (6:4) 
Kranj, 29. sept. Čeprav so Kranj

čani nastopili precej oslabljeni, so 
preprečljivo in z lahkoto zmagali. 
Domači so bili ves čas v vodstvu. 
Branik je zaradi kaznovanih igral
cev nastopil oslabljen.

Mladost: Zavrl, Gornik 5, Ba- 
šar 1, Zun 1, Arh 4, Zupan 1. Bre
gar 2, Krampi 6, Sumi.

Branik: Senekovič, Novak 3.
Prosen 1, Gornik 4, Breznik, Peč
nik, Ekart 3, Cafutar, Lubej 2. Mar
guč.

KOVINAR : TRZlC 13:12 (6:7) 
Maribor, 29. sept. Pred 600 gle

dalci je domači Kovinar odpravil 
borbene Tržičane, ki pa bi po pri
kazani igri zaslužili vsaj pol izku
pička. Zanimivo je, da sta obe ekipi 
dosegu največ golov iz sedem me
trov.

Kovinar: Magdalene, Križan.
Saparič 8, Opresnik 1, Vogme 2, 
Male 2, Ivančič, Bačnik, Antolovič 

Tržič: Lajbaher, Godnov, Erzin. 
Dolžan, Janc 1, Hladnik 7, Teran 1. 
Ude 1, Jakšič 1, Gros, Hafner.

CELULOZ AR : KRIM 12:20 (4:11) 
Celulozar: Bračun, Iskra 2. Ra- 

nič, Lužnik 2, Sulc 3, Zgomba 3, 
Kravoš 1, Cesar 1.

Krim: Gregorič, Brecelj, Do-
stal 7, Bernik 1, Stepišnik 2, Mu
lej, Usenik 1, Stukel 8, Kos 1.

Rudar
Slovan
Olimpija
Slov. Gradec
Mladost
Krim
Kovinar
Branik
Celulozar
Tržič

0 69:41
1 67:49
1 61:54
2 65:63
2 76:78
2 58:54
2 46:49
2 56:67
3 58:82
4 37:56

ženske
SLOVAN : SVOBODA 6:5 (2:5)
Ljubljana, 29. sept. 2e rezultat 

današnjega srečanja pove, da so 
bili dogodki nh igrišču dokaj ne
navadni. Domačinke so tokrat na
stopile nekoliko oslabljene, saj pet 
igralk ni smelo nastopiti zaradi ne
discipline. Kaznovalo jih je vodstvo 
Slovana. Prav to je bilo vzrok, aa 
so gostje prevzele pobudo in dose
gle vodstvo 5:1. Vendar tudi gostje 
niso nastopile kompletne, prišlo je 
samo ‘sedem igralk, in to se jim Je 
maščevalo. Niso mogle vzdržati 
tempa in igralkam Slovana je uspe
lo zmagati z enim golom razlike. 
Povemo lahko še to, da je Zorkova 
pri rezultatu 6:5 streljala sedemme
trovko, ki pa jo je vratarka Slova
na Zmuceva ubranila.

Slovan: Zmuc, Stokel, Zakraj
šek, Podrebšek, Meljo 1, Hacler, 
Meglič, Kastelic 1, Mezel j, Kralj 4.

Svoboda: Pirnat, Milič, Dejak 1, 
Palčič, Zorko 2, Samardžija 1, Jam
nik 1.

MLADOST : BRANIK 7:5 (2:3)
Kranj, 29. sept. Domačinke so 

tokrat nastopile v najmočnejši po
stavi. V vratih je bila ena najbolj
ših slovenskih vratark Udovč- 
Krampljeva, ki je že prenehala z 
aktivnim nastopanjem. Mariborčan
ke so dobro začele in vodile s 3:1, 
vendar so nato popustile, tako da 
so Kranjčanke zasluženo zmagale.

Mladost: Krampelj, Liebhart,
Ankele A. 1, Ankele M., Tolar I. 1, 
Tolar II., 5. Kolman, Kušlan, Ces
nik.

Branik: Rep M., Jeraša 1, Go- 
milnik 1, Rep A., Mauser, Česen, 
Brezovšek, Benčan, Lampreht 3.

Brežice : Koper 3:3 
DRAVA : SISKA 6:7 (2:3)

Slovan
Mladost
Šiška
Branik
Drava
Piran
Črnomelj
Svoboda
Koper
Brežice

40:13
29:22
27:18
23:17
31:34

7:10
18:33
27:34
17:24
15:29

Začetna izrazito negativna bi
lanca jugoslovanske bilance se je 
izboljševala v drugem delu. Prvi 
pomembnejši uspeh je reprezentan
ca dosegla na III svetovnem prven
stvu in osvojila bronasto medaljo. 
Vendar ta uspeh Jugoslovanov ni 
zbudil zanimanja v Evropi, ker na 
prvenstvu v Urugvaju niso nasto
pile evropske nogometne velesile. 
Vsem pa je bilo jasno, da se je na 
Starem kontinentu rodila nova no
gometna sila.

Drugo desetletje jugoslovanske
ga nogometa je bilo uspešnejše. Če
prav je razlika še vedno negativna, 
je nekoliko sprejemljivejša:

109 42 17 50 225:253
Svojo pravo afirmacijo v sve

tovni areni pa je naša nogometna 
reprezentanca začela po II. svetovni 
vojni. V zadnjih 18 letih se je ju
goslovanski jiogomet uvrstil v sve
tovno elito. K temu so prispevali 
mnogi posamezni uspehi reprezen
tance, kot tudi uspehi v tekmova
njih za uradni vrstni red. Od do
slej osvojenih trofej naj omenimo 
2 srebrni in zlato olimpijsko meda
ljo, 4. mesto na VII. doslej najkva
litetnejšem svetovnem prvenstvu in 
srebrna medalja v prvem tekmova
nju evropskih narodov.

V povojnih letih je postala naša 
bilanca povsem pozitivna.

263 132 47 84 628:470
»KOST V GRLU«

Kratek v mnogočem pa tudi ne
popoln, zgodovinski pregled re
zultatov dviga kvaliteto jugoslovan
skega nogometa v mednarodni are
ni, smo omenili, da bi izdvojili en 
sam detajl.

Naslednjo nedeljo 6. oktobra v 
Beogradu in 5. oktobra v Segedinu 
ter Bekiščabi se bodo srečali naj
boljši nogometaši Jugoslavije in 
Madžarske na 4 frontah: A, B, Mla
da in Mladinska reprezentanca.

Jugoslovanska nogometna repre
zentanca je doslej nastopila na vseh 
kontinentih in se srečala z 42 re
prezentancami. Z nekaterimi repre
zentancami so Jugoslovani igrali več 
kot desetkrat. V skupino tekem 
»Večnega rivalstva« sodijo tudi sre
čanja z našimi severnimi sosedi — 
Madžari. Dosedanja bilanca madžar
skih in naših nogometašev je za nas 
negativna.
A reprezentanca 17 2 6 9 20:38
B reprezentanca 14 6 0 8 23:27
Mlada reprez. 8 3 1" 4 9:7
Mladinska reprez. 14 3 2 9 15:30

Iz teh mnogoštevilnih porazov se 
je rodil poseben pojem v našem no
gometu »Madžarski kompleks«. Ta

pojem označuje slabost, da bi sla
vili zmago nad severnimi sosedi. Ta 
»kompleks« je postaj, »kost v grlu« 
— težko premagljiva ovira, ki nam 
kvari našo bilanco in ki meče sen
co na vse naše uspehe.

PO 31 LETIH
Prvo srečanje nogometašev Ju

goslavije in Madžarske je bilo na 
sporedu 10. aprila 1927. leta v Bu
dimpešti. To je bilo XVIII. srečanje 
naše reprezentance in prvi poraz 
0:3 z Madžari, ki so nastopili z B 
moštvom.

Štiri leta pozneje 21. maja 1931. 
leta so Madžari prišli n^ povratno 
srečanje v Beograd. Jugoslovani so 
bili takrat že znani in so imeli tudi 
bronasto medaljo s III. svetovnega 
prvenstva. Prav zaradi tega sp Ma
džari prišli s svojim najboljšim mo
štvom. Pred za tiste čase rekordnim 
številom gledalcev je Jugoslavija 
premagala Madžarsko s 3:2. Gole so 
dosegli B. Marjanovič, Hitrec iz 11- 
metrovke in Lemešič.

Toda prva zmaga najboljših Ju
goslovanov je bila tudi zadnja za 
naslednjih 31 let. Sledila je vrsta 
porazov in nekaj neodločenih rezul
tatov. Rodil se je »madžarski kom
pleks«, ki je trajal do 14. oktobra 
1952. leta.

Tega deževnega oktobrskega 
popoldneva so Jugoslovani v trdnja
vi madžarskega nogometa — na 
Nep stadionu — sredi Budimpešte 
slavili dolgo pričakovano zmago. 2 
golom Galiča so bili končno Madža
ri po 31 letih premagani.. Jugoslo
vanska reprezentanca v postavi So- 
škič, Jusufi, Svinjarevič, Radakovič, 
Vasovič, Perušič, Samardžič, Vuke
lič, Jerkovič, Galič in Skoblar je 
razbila »madžarski kompleks«.

Generacija je svojo nogometno 
kariero začela po vojni in je do
segla tisto, česar niso mogli doseči 
slavni asi jugoslovanskega nogome
ta — Beara, Stankovič, Crnkovič, 
Čajkovski, Horvat, Boškov, Ognja- 
nov, Mitič, Milutinovič, Bobek, 
Vukas, Zebec in drugi.

NOVA IZKUŠNJA
Pred 10 dnevi je jugoslovanska 

reprezentanca razočarala v Malmd- 
-ju in se poslovila od tekmovanja 
za pokal evropskih narodov. Na
slednjo nedeljo v Beogradu pa se 
bodo najboljši jugoslovanski nogo* 
metaši pomerili s tradicionalnim, 
neugodnim nasprotnikom — Ma
džarsko.

Lani razbiti »madžarski kom
pleks« bo na najresnejši preizkušnji-

C. Sil
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KAJ JE S HAJDUKOM?
Italijani najboljši
športniki Sredozemlja

Hajduk: Vardar 0:1 (0:1)
Split, 29. sept. — Splitčani 

so bili boljše moštvo 80 minut 
igre, vendar niso uspeli zadeti 
vrat Miloševskega. Po koncu 
tekme je prišlo do incidenta, ko 
so gledalci začeli metati kame
nje in steklenice n^i igrišče in 
poskušali vdreti nanj.

Hajduk: Poklepovič, Kuci,
Pletikosič, Papec, Kolnago, Dja- 
ja, Hlevnjak, Nadoveza, Anko- 
Vič, Kovačič (Fulgozi), Z. Bego.

Vardar: Miloševski, Trajčev- 
ski, Mojsov I., Spasovski, Doj- 
činovski, Popovski, Ilijevski, 
Dončevski, Sulinčevski, Mojsov 
H., Kovačevski.

Strelec: Sulinčevski v 9. mi
nuti.

Sodnik: Canak iz Beograda.

Radiiički : Novi Sod 
3:1 (2:1)

Niš, 29. sept. — V začetku je 
kazalo, da bo Novi Sad pripra
vil presenečenje, kasneje pa so 
se domači igralci zbrali in z 
lepo igro dosegli zmago in pre
potrebni točki.

Radnički: Kneževič, Jovanov- 
ski, Dimovski, Nikolič, Grbič, 
Jocič, Cekič, Ostojič, Radivoje- 
vič, Sovrovič, Jeremič.

Novi Sad: Galvanski, Stoja
novič, Tojagič, Rašič, Bošalev- 
ski, Brzič, Pelič, Kupec, Vrbica, 
Pirmajer, Skrbič.

Strelci: Pirmajer v 12. min. 
za Novi Sad, Cekič v 13., Radi- 
Vojevič v 25. in Sovrovič v 'VB. 
min. za Radnički.

Željezničar : Dinamo 
1:1 (1:0)

Sarajevo, 29. sept. — Sara
jevski »plavi« niso izkoristili 
svoje prednosti in tako tudi niso 
osvojili obe točki. Domači so do
segli prvi gol iz enajstmetrovke, 
ko je Perušič napravil hud pre
kršek nad Smajlovičem. Zani
mivo, da je bil strelec gola Vra
tar Radovič.

LESTVICA I. ZVEZNE 
NOGOMETNE LIGE

C. zvezda 6 4 2 0 12:7 10
Beograd 6 2 4 0 9:5 8
Dinamo 6 3 2 1 8:5 8
Partizan 6 3 1 2 11:8 7
Vardar 6 2 3 1 9:7 7
^dnički 6 2 2 2 8:7 6
^rajevo 6 2 2 2 9:8 6
Vojvodina
Treš

6 2 2 2 8:8 6

njevka 6 2 2 2 10:11 6
Hajduk 6 1 2 3 8:5 4
Velež
2eljez-

6 1 2 3 7:10 4

ničar 6 1 2 3 8:12 4
Hi jeka 6 1 2 3 7:12 4
Novi Sad 6 1 2 3 6:13 4
lestvica II. ZVEZNE LIGE —

Sutjeska
Radnički B
Trepča
Željezničar
Proleter
Pobeda
Srem
Porae
Bor
Budučnost
Bačka
Priština
Subotica
Jedinstvo
Spartak
Radnički S

VZHOD

6 2 
6 1 
6 1 
6 0

14:7
10:3
17:12
13:7
14:9
16:12
8:8
4:3
7:9

15:11
7:8
4:6
4:14

10:16
6:11
3:15

PRAVILNI STOLPEC 
Rijeka : Beograd o
Vojvodina : Partizan 2
Željezničar : Dinamo 0
Hajduk : Vardar 2
Trešnjevka : Velež l
Crvena zvezda : Sarajevo 1 
Radnički : Novi Sad 1
Radnički (S) : Proleter 2
Borac (C) : Priština 1
Sutjeska ; Spartak 1
Maribor : Olimpija 0
Borovo : Borac (B. L.) 0

. V naslednjem kolu (13. X.): 
Novi Sad : Rijeka, Sarajevo : 
Radnički, Velež : Crvena zve- 
*da, Vardar : Trešnjevka, Dina- 

:Hajduk, Partizan : Željez- 
mčar, Beograd : Vojvodina.

Željezničar: Radovič, Štaka, 
Krajnc, Matič, Kulovič, Ka- 
pidžič, Gašič, Petkovič, M. 
Smailovič, Osim, Bračulj.

Dinamo: Škorič, Belin, Braun, 
Perušič, Markovič, Kasumovič, 
Kobeščak, Zambata, Knez, Ha- 
raminčič, Lamza.

Strelca: Radovič v 12. min. za 
domače in Zambata V 31. fnin. 
za Dinamo.

Sodnik: Zečevič iz Beograda.

Crvena zvezda : Sara
jevo 2:0 (2:0)

Beograd, 29. sept. — V prvem 
delu igre je bila Crvena zvezda 
veliko boljši nasprotnik in bi 
morala doseči še več golov. V 
nadaljevanju so Sarajevčani na 
vsak način hoteli rezultat zmanj
šati itn izenačiti in so pričeli z 
grobo igro.

Crvena zvezda: Stojanovič,
D. Popovič, Miličevič, Vasovič, 
Cop, V. Popovič, Melič, Skrbič, 
Prlinčevič. Kostič, Djajič.

Sarajevo: Ovčina, Fazlagič, 
Vujovič. Prljača (Markuševič), 
Biogradlič, Cmogorac, Mušovič, 
Arslanagič, Siljkut, Ferhatovič, 
Blaževič.

Strelca: Prlinčevič v 7. in 
Kostič v 26. minuti.

Sodnik: Nedeljkovski iz
Skopja, gledalcev 40.000.

Rijeka: Beograd 2:2 (1:1)
Rijeka, 29. sept. — Domače 

moštvo je bilo blizu zmagi, ven
dar so zaradi na trenutke slabe 
Igra je bila dinamična, hitra in 
obrambe izpustili iz rok zmago, 
lepa. Najboljši igralci: Naumo- 
vič, Vrankovič in Radakovič v 
domačih vrstah ter Banovič, Sa- 
mardžič in Gugleta pri Beo
gradu.

Rijeka: Jantoljak, Milevoj,
Bmčič, Radakovič, Sangulin, 
Rankovič, Gulin, Zadel, Veseli
ca, Naumovič, Vukoje.

Beograd: Miloradovič, Milo
vanovič, Gavrič, Marič, Krivo- 
kuča, Gugleta, Samardžič, Čebi- 
nac, Milošev, Banovič, Skoblar.

Strelci: Cebinac v 8. in Sko
blar v 80. min. za Beograd ter 
Jantoljak (11 m) v 13. in Vese
lica v 72. min. za Rijeko.

Sodnik: Tauzes iz Ljubljane.
Gledalcev 10.000.

Trešnjevka: Velež 
2:1 (0:0)

Trešnjevka je v dveh minu
tah drugega dela igre dosegla 
dva gola in si s tem zagotovila 
zmago.

Trešnjevka: Mtrduljaš, Gra- 
nič, Gračanitn, Muškovič, Popo

vič, Kovač, Jovičič, Bradač, 
Stamfelj (Vičevič), Jukič, Pinta
rič.

Velež: Čuk, Čurtkovič, Rodin, 
Šestič, Selimotič, Handžič, Ra- 
diljevič, Cerkič, Oručevič, La- 
zovič, Brajkovič, Glavovič, Kor
dič.

Strelci: Pintarič v 64., Jukič 
v 65. im Selimotič v 79. mim. za 
Velež..

Vojvodina : Partizan 
0:3 (0:2)

Novi Sad, 29. sept. — To je 
bila nervozna in raztrgana igra. 
Zmaga Partizana je popolnoma 
zaslužena. Vojvodina je igrala 
dobro samo prvih dvajset minuti 
ko je imela celo premoč na 
igrišču. . p

Vojvodina: Pantelič, Svinja- 
revič, Vučinič, Sentin, Nikoliči 
Nešticki (Hevizi), Takač, Rado- 
sav, Pavlič, Lambi, Vemer.

Partizan: Šoškič, Jusufi,
Sombolac, Radovič, Mihajlovič, 
Miladinovič, Cebinac, Kovače
vič, Milutinovič, Galič, Bečejac.

Strelca? Kovačevič v 19. in 
45, in Bečejac v 79. minuti.

Sodnik: Gruškovnjak iz Za
greba.

Gledalcev 20.000.

MLADINSKO DRŽAVNO PRVENSTVO V ATLETIKI

Najboljši rezultati v Beogradu
Ljubljana, 29. sept. Včeraj 

in danes so bila mladinska pr
venstva v atletiki. V Beogradu 
so tekmovali mlajši mladinci, v 
Zagrebu starejši mladinci, v 
Novem Sadu pa mlajše in sta
rejše mladinke. Še največ do
brih rezultatov, med njimi tudi 
4 državne rekorde so dosegli 
mlajši mladinci.

Rezultai — mlajši mladinci 
— 300 m: Gorenc (OS) 41,5,
1000 m: Keler (Ml) 2:35,9, Mole 
(OS) 2:37,3, 100 m: Muškovič
(CZ) 10.8 (rekord), 4X100 m: 
Crvena zvezda 44.1 (rekord), vi
šina: Pogarčič (Zčl) 195 (rekord), 
daljina: Popov (Part) 642, disk: 
Gredelj (Ml) 53,27 (rekord), 
kladivo: Gredelj 57.31.

Star. mladinci — daljina: 
Jamnišek (KI) 659, 400 m: Ka- 
tona (Prol) 51,4, 100 m: Karasl

šontovec šesti
Sofija, 29. sept. — Trinajsta 

mednarodna kolesarska dirka 
»Po Bolgariji« se je končala z 
zmagoslavjem domačih tekmo
valcev. Zmagovalec dirke je do
mačin Cočev, ki je potreboval 
40:38,16. Tudi ostala tri mesta 
so zasedli Bolgari (Hristov, Bo- 
bekov, Georgijev), peti je bil 
Widemann (NDR), šesti pa naš 
Šantavec z rezultatom 40:48,16. 
Škerlj je bil sedmi, Ukmar de
veti, Roner pa šestintrideseti.

V generalni razvrstitvi ekip 
je prav tako zmagala Bolgari
ja (121:40,29) pred Poljsko (122: 
14,29), Jugoslavijo (122:15,37), 
NDR (122:26,32) in CDNA.

(Istra) 11,0, krogla: Praskalo 
(Kvarner) 14,30, 110 m ovire: 
Lisat (Senta) 14,8, 1500 m: Zun- 
tar (KI) 4:05,9, peteroboj: Oba- 
vi6 (Sl) 2068, disk: Mester (CZ)

Posvet GZS
Kranjska gora, 29. sept. —' 

Včeraj in danes je priredila 
Gimnastična zveza Slovenije 
širši posvet svojega strokovnega 
in vodilnega kadra. Skoraj 70 
udeležencev iz vse Slovenije je 
obdelalo problematiko razvoja 
gimrtastike pri naš.

Tovariš Burja je podal pre
gledno poročilo številčnega sta
nja in razvoja v preteklih letih. 
Na posvetovanju so obdelali 
vprašanje strokovne literature 
— domače, zlasti pa tuje.

Posvetovanje je bilo izpol
njeno z izredno tehtnim in ko
ristnim predavanjem tovarišice 
Vazzazove o načrtnem delu vad
be in tekem in je naše delo pri
merjala z narodi, kjer je gimna
stika na višji stopnji. Dopolnil 
jo je tovariš Gregorka, ki je po
jasnil sistem in način treninga 
Cerarja, ko se je pripravljal na 
tekmovanje za pokal Evrope.

Na posvetovanju so ugotovili, 
ada je v naši republiki široka 
osnova že preizkušenih pa tudi 
mladih ljudi, ki so voljni na 
amaterskih principih kar naj
več pomagati množičnemu in 
tudi kvalitetnemu izboljšanju 
gimnastike pri nas.

49.04, višina: Vivod (KI) 195, 
Kečkeš (Senta) 195, hoja na 5 
kilometrov: Antolič (Din) 27:48,4, 
4 X 100 m: Mladost 44,8, kladi
vo: Bukovec (Br) 63,07, 800 m: 
Sadovnik (Kvarner) 1:57,2, pa
lica: Hrženjak (Br) 380, 400 m 
ovire: Fijolič (Treš) 58,4, 1500 m 
ovire: Čižek (Br) 4:35,2, 200 m: 
Karasi (Istra) 22,6, troskok: Ivi- 
čič (Slav) 14.16, 3000 m: Žuntar 
(KI) 8:48,2, kopje: Lubarda (Zel) 
60,33, 4 X 400 m: Mladost 3:31,8.

Mlajše mladinke — 60 m: 
Butanj (Senta) 8,2, disk: Odak 
(ASK) 34,81, 400 m: Nikolič (Mo
rava) 58,5, daljina: Frik (Senta) 
4,89, star. mladinke — višina: 
Andrič (Vojv) 143, 60 m: Lubej 
(KI) 7,9, 200 m: Sivčev (Vojv)
26.5, krogla: Vukotič (Senta) 
11,56, kopje; Zunji (Spartak) 
42,54.

(Nadaljemnje s 1. strani)
V teniškem tekmovanju sta 

oba naša mušketirja Jovanovič 
ih Pilič izgubila v polfinalu po
sameznikov, Jovanovič proti 
Pietrangeliju (Italija) s 6:4, 6:4, 
4:6, 3:6 in 6:8, Pilič pa proti 
Santani (Španija) z 2:6, 6:4, 1:6, 
6:2 in 7:9. Več uspeha sta imela 
oba naša igralca v igrah dvojic, 
kjer sta v polfinalu izločila ne
varno špansko kombinacijo Ban
tana—Arilla s 3:6, 6:2, 8:6 in 6:3.

Košarkarsko tekmovanje se 
je nadaljevalo s porazom naše 
ekipe proti Italiji s 64:71, tako 
da je srečanje proti ZAR odlo
čalo samo še o bronasti medalji. 
Jugoslovani so to tekmo dobili 
s 85:82 in naša B reprezentanca 
je tako osvojila tretje mesto za 
Italijo in Španijo (Italijani so 
premagali Spance s 97:89).

Odbojka je po pričakovanju 
prinesla zlato medaljo naši eki
pi, ki je v odločilnem srečanju 
premagala Italijo s 3:1 (15:12, 
13:15, 15:7, 15:7). Srebrno me
daljo so osvojili Italijani, bro
nasto pa Turki.

Rezultati v ostalili panogah: 
kolesarstvo — cestna dirka po
samezniki Bazair (Fr) 4;37:38 
pred Zandegujem (It) in Aima- 
rom (Fr), zasledovalna vožnja 
Cuch (Francija), skoki v vodo — 
stolp Di Biasi (It), sabljanje — 
medalje Francija 2 zlati, 1 sre
brna, 1 bronasta, Italija po 1 
zlata, srebrna in bronasta.
ZAONJI STARTI NA IGRAH

Že danes dopoldne smo prišli 
še do zadnje medalje na igrah. 
Jovanovič in Pilič sta brez več
jih težav v finalni igri dvojic 
premagala dvojico ZAR Fathy 
in El Chafey s 6:1, 6:3 in 6:3. S 
tem je bil jugoslovanski nastop 
na igrah končan. Število zlatih 
medalj si je dopoldne povečala 
tudi Italija z zmago Pamicha v 
hoji na 50 km s časom 4:33,13 
pred Naserjem (Tunizija) in 
Corsarom (Italija).

Popoldanska tekmovanja so 
se pričela z atletiko. V finalu 
teka na 110 m ovire (naš Petru- 
šič je izpadel v polfinalu s 14,9) 
je bil prvi Chardel (Francija) s 
13,9 pred rojakom Duriezom 
14,1 in Mazzo (Italija) 14,1. Naj
hitrejši na 100 m je bil evropski 
prvak Piquemale (Francija) z 
10,5 pred olimpijskim zmagoval
cem na 100 m Berrutijem (Itali
ja) 10,6.

Za tem je bil na vrsti prvi 
polčas finalnega srečanja nogo
metnega turnirja Italija — Tur
čija. Ob razmeroma skromni 
igri, zlasti Turkov, so Italijani 
dosegli vodstvo s 3:0 z goli

Gianninija v 10. in Bercellina I! 
v 32. in 43. minuti. Turki ss 
zadnji del prvega polčasa igra* 
z desetimi, nekaj časa pa celo ;
9 igralci.

Med polčasom je bil tek n; 
1500 m brez prijavljenih Jugo
slovanov Važiča in Špana. Pc 
izredno počasnem tempu je \ 
dolgem finišu zanesljivo zmagal 
Francoz Wadoux s 3:54,4 preč 
Barrisom (Španija) in Semanom 
(Tunizija).

Nadaljevanje finalne nogo
metne tekme je ostalo brez spre
membe rezultata ne glede na to 
da so Turki igrali ves drugi pol
čas z 10 igralci (poškodba je bila 
vzrok). Končni rezultat torej 
3:0 (3:0). Vrstni red v nogometu; 
Italija, Turčija, Španija.

Zadnji dve tekmovanji na 
igrah sta bila štafetna teka 
4 X 400 m in 4 X 100 m. V dalj
ši štafeti so bili favorizirani 
Francozi popolnoma zanesljiv 
zmagovalec (danes že četrtič za
pored!). Njihova štafeta je do
segla rezultat 3:11,7. Druga je 
bila Španija, tretja pa -Italija, 
za katero so pozneje javili, da 
je bila diskvalificirana. Italijani 
bodo torej morali predati me
dalje Grkom. V krajši štafeti je 
prišlo do zagrizene borbe med 
Italijani in Francozi. 'Zadnji te
kač za Italijane Berruti . je pre
hitel Delecoura, ki je imel majh
no prednost, čas zmagovalcev 
40,1.. Druga je Francija v istem 
času, Maroko tretji z 41,3. Itali
janom je torej na IV. Sredozem
skih igrah pripadla čast, da so 
osvojili ne samo največje število 
zlatih medalj, ampak tudi prvo 
in zadnjo zlato kolajno iger.

Zadnje dejanje iger je bil 
slavnostni zaključek iger. Po 
zvokih fanfar so prikorakala na 
stadion simbolična predstavni
štva sodelujočih držav. Za Jugo
slavijo je bil zastavonoša me
talec diska Dako Radoševič, 
predstavnik športnikov pa 
»zlati« Roman Lešek. Potem ko 
so dvignili zastave Libanona, 
Italije in Tunizije — domačinov 
tretjih, četrtih in petih iger, je 
govoril predsednik komiteja, 
sredozemskih iger šejk Gamail. 
Vodometi, ki so predstavljali 
sodelujoče države so izginili, še 
enkrat je zadonela himna iger, 
spustili so zastavo sredozemskih 
iger.

Ob koncu sklep: 1. sredozem
ske igre kot ene od regionalnih 
iger so si priborile pravico do 
obstoja, 2. Italijani so veliki 
zmagovalci 4. iger (41 zlatih 
medalj), 3. Jugoslovani smo za
dovoljni, 4. organizacija iger — 
v marsikateri podrobnosti slaba.

ZVEZNA ŽENSKA KOŠARKARSKA LIGA

Olimpija poražena v Sarajevu

MEDNARODNA KOTALKARSKA REVIJA

Uspel nastop svetovnih prvakov
Ljubljana, 29. sept. — Včeraj 

zvečer in danes popoldan je bila 
v veliki dvorani GR v organiza
ciji DKK Olimpije mednarodna 
kotalkarska revija s sodelova
njem kotalkarjev iz Zahodne 
Nemčije, Italije in Jugoslavije. 
V središču pozornosti je bil na
stop svetovnega prvaka Loscha 
in dvojice Margot Ludolph— 
Werner Hoffmann. Poleg tega 
so nastopili še plesni pari, tako 
da je bila prireditev res zanimi
va in kvalitetna. Skupno je bilo

na programu 26 točk in dokaj 
številni gledalci so toplo nagra
dili nastopajoče. Vsi nastopajoči 
so imeli izredno dobro priprav
ljene točke, saj so se predstavili 
s programom, s katerim bi mo
rali nastopiti na evropskem pr
venstvu v Španiji, ki pa je bilo, 
kot je znano, preloženo. Od do
mačih tekmovalcev sta ponovno 
navdušila državna prvaka De- 
renda—Klemenc, ugodno pa sta 
presenetite v dvojicah tudi Sav
nikova in Peršin.

MLADA BOSNA : OLIMPIJA 43:40 
(24:20)

Sarajevo, 29. sept. — Članice 
ljubljanske Olimpije so s porazom 
v Sarajevu zabeležile že svoj drugi 
zaporedni poraz. Kljub temu, da je\

Brez sodnika v Hočah
Hoče, 29. sept. — Okoli 200 

gledalcev je danes v Hočah za
man pričakovalo pričetek za
ostale prvenstvene tekme zvez
ne moške odbojkarske lige med 
domačim Partizanom in Mla
dostjo Iz Zemuna. Na tekmo iz 
neznanega razloga nista prišla 
sodnika Lesič in Hile iz Zagre
ba. Gostje niso dovolifi, da bi 
tekmo vodil prisotni zvezni so
dnik iz Maribora. Po daljšem 
razpravljanju so nato odigrali 
prijateljsko tekmo, ki se je 
končala z zmago Hoč s 3:2 (10: 
15, 5:15, 15:4, 16:14, 15:9).

Prihodnjo nedeljo bo na spo
redu XVII. kolo zvezne lige In 
se bodo srečali: Ljubljana : Ju
goslavija, Hoče : Partizan (Bgd), 
Mladost Zemun : Mladost Za
greb, Jedlnstvo (Stara Pazova) : 
Jedinstvo (Brčko), Železničar 
(Bgd) : Crvena zvezda. Tekma 
med Ljubljano in Jugoslavijo 
bo v nedeljo dopoldan na sta
dionu v Šiški.

Nedeljske športne brzojavke
LJUBLJANA

<SJ) strelstvo — Včeraj dopol- 
'e 3 epredsednik Občinske skup- 

Ljubljana-Vič-Rudnik mg. 
av«o Jakofčlč priredil sprejem za 
^elce, ki so kot občinska ekipa že 
uSiS zaporedoma osvojili najdra- 
'cenejšo jugoslovans lovoriko Ti- 
” pokal. Na sprejemu so bili Se 
k:retar obK ZK tov. Janko Kušar 
predstavniki Občinskega strelske- 

. odbora. Ing. Jakofčič je strelce 
Jgdana Ježa, Petra Dimica, Loj- 

Mikoliča in Jožeta Vrbinca v 
»tkem nagovoru pozdravil in če- 

ln ijm obljubil podporo v nji- 
Prizadevanjih za dosego še 

;,”h uspehov z željo, da bi tudi 
‘hodnje leto bil Titov pokal v 
ihovi vitrini

(SJ) Na občinskem prvenstvu 
osemletk v namiznem tenisu v ob
čini Ljubljana-Center, ki ga je ob 
podpori Občinske komisije za te
lesno kulturo Ljubljana-Center or
ganiziral ANTK Olimpija, je nasto
pilo le okoli 25 tekmovalcev in tek
movalk, kar vsekakor ne moremo 
smatrati za vzpodbudno. V tej 
skromni konkurenci so poželi naj
več uspehov učenci osemletke Maj
de Vrhovnikove, ki So pobrali ve
čino prvih mest,

(SJ) Namizni tenis — Preteklo 
nedeljo so se najboljši slovenski 
mladinci in mladinke udeležili I. 
zveznega pozivnega namiznoteniške
ga turnirja v Dugi Resi. Slovensko 
zastopstvo — 6 mladincev in 4 mla
dinke — je svojo nalogo opravilo 
le delno zadovoljivo, kajti mladinci

so z zavzetjem skoro vseh zadnjih 
mest močno razočarali. Ta neuspeh 
pa ?o nekoliko popravile mladinke, 
od katerih so Zrimčeva, Juvanče- 
va in Kraljeva zasedle zavidljivo 
visoka mesta.

Plasma slovenskih tekmovalcev: 
mladinci — Klevišar (T) 7., Usenik 
(O) 9., Krnc (Lj) 11., Buh 11., Vid
mar 13. (oba Jes) in Sazonov H 
14. (O), mladinke — Zrlmee (O) i„ 
Juvane (LJ) 4., Kralj (LJ) Škerlj 
(O) 12.

KOPER
Moška rokometna reprezentanca 

Jugoslavije Je končala svojo turne
jo po Slovenskem Primorju in Istri 
v okviru priprav za svetovno prven
stvo v CSSR. V prvi tetem je re
prezentanca premagala Partizana iz 
Kopra s 35:10 (13:12)', v drugem sre
banju isto moštvo « 26:6 (13:11), ▼

zadnji tekmi pa reprezentanco Uma
ga s 40:7 (17:6),

PRVENSTVO SLOVENIJE 
V GO-CARTU

Celje, 29. sept. — Okrog 4600 
gledalcev je prisostvovalo danes na 
celjskih ulicah republiškem prven
stvu V go-cartu. To je bila četrta 
dirka za prvenstvo Slovenije, na 
kateri so sodelovali tekmovalci iz 
Kopra, Ljubljane, Postojne, Celja 
in kot gostje Italijani. Vsega Je na
stopilo 24 tekmovalcev.

Tehnični rezultati — 50 ccm: 20 
krogov — i krog 400 m: 1. Gajšek 
(Ce) 13:49 (34.72 km na uro), 2. FCjs 
(Ce) 14:03, 3. Kranjc (Ce) 16:04;
160 ccm — 25 krogov: l. Macoratu 
(Udinese) 13:51 (43.30 km/h), 2. Filip
čič (Postojna) 13:53, 3. Beltranti 
(Udinese) 14:05. Jug

bila igra bolj ali manj enakovredna, 
so srečanje izgubile prav v zadnjih 
treh minutah, ko pri neodločenem 
rezultatu - 40:40 v 18. min. do za
ključka tekme niso znale več doseči 
koša. Po boljši igri Mlade Bosne v 
prvem delu, ki je včeraj igrala iz
redno borbeno in požrtvovalno, so 
Ljubljančanke v drugem delu že do
5. minute spremenile reziiltat sebi 
v prid 33:28. Zal pa te prednosti 
niso znale obdržati. Srečanje je bi
lo za košarkarice Mlade Bosne iz
redno pomembno, lahko celo reče
mo, odločilno za obstanek v ligi. 
Razumljivo, da so tako prikazale 
eno svojih najboljših tekem in z 
izredno požrtvovalnostjo zbegale 
gostje iz Ljubljane. V vrstah Olim
pije je tokrat povsem odpovedal 
napad, saj se z doseženimi 40 toč-

MEDNARODNE KONJSKE 
DIRKE V STOŽICAH 

Ljubljana, 29. sept. — Danes 
je bila v Stožicah elitna med
narodna konjska prireditev, na 
kateri so sodelovali gostje iz 
Avstrije in Italije.

Rezultati — 1. dirka - han- 
dicap za triletne in starejše ka
sače - 2100 metrov: 1. Midojka 

vozač Pušenjak (Osijek), 2. 
dirka za 4 do 12-letne kasače - 
2200 m: 1. Astor - voznik
Zammbonni (It), 2. Lumbič - 
voznik Sinanovič (Turnišče), 3. 
dirka - preskakovanje ovir vi
šine 1,20 m: 1. Orescendo - jahač 
Mesarič (Celje), 4. dirka - dr
žavno prvenstvo za triletne ka
sače — 2200 m: 1. Aladin - voz
nik Makovec (Turnišče), 5. dir
ka — jugoslovanski kasaški ma
raton za 4 do 12-letne kasače - 
4000 m: 1. Fistra - voznik Pu
šenjak (Osijek).

Speedwoy v Ljubljani,
Ljubljana, 29. sept. — V tretji 

dirki za državno prvenstvo je 
zmagal Regvart, Perko pa je 
kljub temu s 5 točkami pred
nosti v generalnem plasmaju 
zasedel prvo mesto.

Rezultati današnje dirke: 1. 
Regvart 15 točk, 2. Perko 14, 3. 
Babič 13, 4. Kaličnik 11, 5. Vi
sočnik 10 itd.

Končni vrstni red: Perko 44, 
Regvart 39, Babič 36, Kališnik 
33, Visočnik in Močnik po 27 
itd.

kami v zveznem merilu res ne more 
zmagati. Da je bila mera polna, so 
Ljubljančanke v odločilnih trenut
kih drugega dela igre zgrešile: tudi 
deset prostih metov in tako tako- 
rekoč zmago izpustile iz rok. Mlada 
Bosna je s to zmago dohitela po 
točkah Mladost iz Zagreba. Tekmo 
sta sodila Stefanovič in Protič . iz 
Beograda.

Mlada Bosna: Doder 5, Djoko- 
vič 17, Sočo 11, Hadžibegič 4, Man
dič 4, Lonac 2.

Olimpija: Pavšič 12, Mrak 11, 
Defmastia 9, Mihelič 8, Nastran, 
Amon, Kranjc, Sedej, Puhar,. Gar- 
zarolli.
Trešnjevka : Mladost 73:41 (32:16) 
Crvena zvezda : Split 83:51 (45:30)

Partizan (N. Sad) : Radnički 
75:78 (67:67, 37:33) '

V 13. kolu, ki je na sporedu 
prihodnjo soboto in nedeljo, se bo
do srečali: Partizan : Mlada BOsna, 
Radnički : Trešnjevka, Mladost l 
Crvena zvezda, Split : Olimpija. 
Vse tekme se igrajo na igriščih pr- 
voimenovanih.
Crvena zvezda 12 12 0 868:663 24
Trešnjevka 12 10 2 797:605 20
Radnički 12 9 3 865:684 18
Partizan 12 6 6 811:744 12
Olimpija 12 4 8 666:731 n
Mladost 12 2 10 563:777 4
Split 12 3 9 683:816 6
Mlada Bosna 12 2 4 495:728 4

Moto dira v Novi Gorici
Nova Gorica, 29. sept. — Danes 

so se zbrali slovenski motoristi na 
zadnji prireditvi za republiške na
slove. Domačini so to prireditev po
večali v mednarodni športni dogo
dek s tem, da so se tekmovanja ude
ležili tudi nekateri motoristi iz Ita
lije. Za tekmovanje je vladalo ve
liko zanimanje. Več kot 10.000 gle
dalcev, ki se je zbralo ob 4500 m 
dolgi progi, je bilo vseskozi zado
voljnih in je toplo pozdravilo odlič
ne dosežke okoli 60 motoristov.

Junak današnjih dirk je bil ne
dvomno Tržačan Parlotti, ki je v 
tretjem krogu kategorije do 250 ccm 
prekosil absolutni rekord proge, ki 
ga je od leta 1959 s povprečkom 
96,2 branil Leon Pintar, na odlič
nih 110,8 km na uro.

Tehnični rezultati — motorji do 
50 ccm: 1. Stefe (Kamnik) 83 km na 
uro, 2. Pušnik (G. Radgona) 79,1, 3. 
Kolnik (Koper) 74,2; do 125 ccm: 1. 
Breznik (Lj) 95,6, 2. Rinaudo (Trst) 
80,2, 3. Dušnik*(Lj) 80,1; do 175 ccm: 
Parlotti (Trst) 105,2, 2. Kokelj (Mrh) 
95.8, 3. Breznik (Lj) 94,6: do
250 ccm: 1. Parlotti 109,0 (najboljši 
krog 110,8), 2. Mrzel (M. Sob.) 104,5, 
3. Lipovnik (Mrb) 99.2; nad 259 ccm: 
1. Mrzel 103,5, 2. Prstee (Mrb) 97,5, 
3. Lipovnik 97,5; prikolice: 1. Brata 
Berden (M. Sobota) 89,1, 2. Salobir- 
Arčan (Celje) 87,9, 3. Fras-RendUlič 
(Tržič) 82,2. Franko
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Prevelika samozavest še ni 
nikoli rodila velikih rezultatov. 
To je stara ugotovitev in velja 
za vse na našem planetu, tudi za 
sončni Neapelj, kjer so bile IV. 
Sredozemske športne igre. Ze 
mesece pred otvoritveno cere
monijo so organizatorji z očivid- 
no veliko željo napraviti nekaj 
velikega pognali v tek propa
gandni stroj in vanj vključili 
vse registre sedme sile. Neapelj, 
svetovna turistična atrakcija 
naj doživi še eno, samo zato, da 
se bo o Neaplju še več govorilo!

Troboj Jugoslmrija- 
Frtmcija-Italija

Za IV. Sredozemske igre se 
je prijavilo 13 držav z velikim 
številom tekmovalcev, ki pa še 
zdaleč niso vsi veliki rekorder
ji zvenečih imen. V glavnem se 
je celotna športna plat izobliko
vala v neuradni troboj Jugosla
vija — Francija — Italija. Osta
lih 10 držav v to konkurenco ni

NEAPELJ
JE
HOTEL 
PREKOSITI 
RIM...

Na ozkih in širokih cestah sli
šiš govorice vsega sveta, opazu
ješ ljudi in ne moreš razumeti,

drugi igrače, tretji prevpije 
trušč avtomobilskih siren in 
razkazuje kdo ve odkod nabra
no blago, od spominkov pa do 
sobne opreme.

Nočno življenje je še posebej 
razgibano. Zastoja v prometu 
praktično ni. Ko se mesto dodo
bra okoplje v raznobarvnih 
neonskih napisih, se tudi turist 
z zajetno denarnico temeljito se
greje v cigaretnem dimu . in ob

odkod tolikšna vnema za ogle- tipičnem neapeljskem tempera- 
dovanje vseh mogočih in nemo- mentu pevcev in plesalcev ncč- 
gdčih znamenitosti. Turisti ogle- nih zabavišč. Pesmi ob violini 
dujejo redkosti mesta in vse tu- ah kitari povsem nepomembnih 
di dobro plačujejo. pevcev so največja atrakcija za

Ob obali je na primer dalj- tuje turiste. Z nočjo pa pridejo 
nogled, ki približa človeku, ki na dan štirinožne golazni, ki jih 
opazuje skozi »kukalo« otok Ca- vodijo podgane in ta zalega se 
pri ali Vezuv na nekaj metrov, neovirano sprehaja po pultih,
Vržeš 10 lir, a preden aparat 
pravilno uravnaš, že deluje av
tomat, ki zamegli sliko Torej 
vržeš kdove kolikokrat po 10 lil, 
da spoznaš, kako sploh deluje 
aparatura. Ge pa hočeš še kaj 
videti, pa. seži v žep še večkrat 
po 10 lir. Tega prostovoljnega 
izžemanja je v sto in sto obli
kah.

Promet je , nepopisen. Za 
vodje ekip so preskrbeli avto
mobile, z najboljšimi šoferji. 
Naše vodstvo je bilo prve dni v

kjer so pravkar prodajali in 
razkazovali vse nemogoče blago. 
Tujci hočejo občutiti Neapelj, 
pa naj velja kar hoče! Vedere 
Napoli e puoi morire!

Da bi Sredozemske igre še 
bolj uspele, in da bi bil ta zu
nanji blišč še večji, so že pred 
tedni najavili prihod filmske 
igralke 'Sophie Loren. Ze vna
prej so določili protokolarni 
sprejem za udeležence IV. Sre
dozemskih iger, ki se bbdo lah
ko pohvalili, da so si v Neaplju 
priborili medalje in nasmeh po-

zato odpade vsak dvom na ražav v različnih športnih vejah 
pa je bil že naprej odločen za 
organizatorja. Italijani so vede
li, kaj hočejo in pri tej želji so 
bili dosledni. Kdorkoli bo oce
njeval Neapelj in športne igre, 
s kateregakoli zornega kota; bo 
moral videti na prvem mestu 
Italijo športno in turistično! Za 
dosego tega smotra se je bilo 
treba včasih poslužiti tudi ne
športnih prijemov. Pa poglejmo.

Italijani obožujejo Menichel- 
lija in Carminuccija, ki sta 
imela samo eno željo; čimbolj 
se približati našemu Cerarju in 
ga seveda po možnosti tudi pre
magati. Najprej ni šlo, ker je 
Miro odlično izvajal svoje vaje, 
potem pa je sodniški zbor le 
opravil svoje nešportno delo. 
Odvzel mu je precej zlatega od
ličja! No prav konkretno:, na 
drogu in bradlji se je Miro iz
kazal kot recimo v Pragi, na

Najprej sem podvomil v Boks: Panoga, kjer nikoli ne 
Iskrenost teh besed, vendar sem vemo, kakšna je moč v pesteh 
kasneje ugotovil, da je možakar naših boksarjev.

Pri tem še ena ugotovitev, ki 
je vredna publicitete. Vsi naši

čun živega dokazovanja.
Pri vsem tem sem se nekoli-

tekmovalci so se borili z vsem 
srcem in največjo voljo za čim

irn vsem tem sem se neivoi*- ipnše uscehe Nihče iim ne more 
ko zamislil in hočeš nočeš sem ^ti, kakršnegakoli turistič

nega lagodja ali neresnosti. Na-sam sebi priznal, da je bila ta 
hvala le nekoliko pretirana. Res 
je, Italijani so nas prejeli kct 
atraktivne udeležence teli iger, 
v pričakovanju velikih rezulta
tov. Vendar smo le delno uspeli,

čeprav ■ trdijo drugi, da brez 
nas ne bi bile te igre kvalitetne. 

Samo kratka ocena naših 
svetovnem prvenstvu. Vse prvi- tekmovalcev, 
ne so bile najtežje, še več, teko- Košarka: Druga garnitura je 
če izpeljane in mojstrsko zaklju- podobna razglašeni violini in
čene. Toda sodniki so bili na
klonjeni obema Italijanoma, ki 
sta lepo izvajala svoje prvine in 
tudi skladno, vendar po težini 
prvin precej daleč za Cerarjem. 
In vendar, v tekmi na posamez
nih orodjih je Miro prigaral eno 
samo zlato medaljo ...

To ni vse, kor zmoremo
Po nekem naključju je med 

novinarji, stekla beseda tudi o 
Jugoslovanih. Precej zajetni ko
lega iz Francije je-zatrjeval, da 
so Jugoslovani na vseh področ
jih današnjega mednarodnega 
življenja prav v. ospredju do
godkov. Tako tudi v športu. Po
slušal sem ga z odkritim zani
manjem, ker nisem vedel, kam 
meri s . svojo diplomatsko govo
rico.

— Veste, Jugoslovani so bor
beni ’ in ■ neustrašeni. Tako je 
dopovedoval ostalim poslušal
cem, ki so sicer z dvomljivimi 
kretnjami, glavo in rokami pri
trjevali govorniku.

— Boste videli,, je nadaljeval, 
tudi tu nas bodo presenetili.

vseskozi ponesrečen poizkus na
šega tehničnega vodstva.

Odbojka: Za nastope takšne
ga obsega smo bili v Neaplju 
brez prave konkurence.

Plavanje: Drugod tekmujejo 
še skoraj otroci, ki so svetovni 
rekorderji. Mi pa? Sicer pa je 
Rogušič vzbudil zanimanje tujih 
strokovnjakov.

Waterpolo: Spremenljivo teh
nično in taktično znanje, vendar 
v celoti zadovoljivo. Prvo mesto 
nam je ukradel avstrijski sod
nik.

Rokoborba: Kje so se vzeli 
naši fantje, ki nam jih vsi za
vidajo.

Hokej na travi: Oprostite, 
vsaka strokovna ocena odpade, 
ker je to športna veja, ki jo po 
navadi kaj radi prezremo.

Orodna telovadba: Brez Ce
rarja nepomembni, s Cerarjem 
naj večja .atrakcija.

Tenis: Neapelj ni Ljubljana 
in Jovanovič je rad zavihal ro- 
kave.

Atletika: Več kot tega ne 
zmoremo.

sprotno. Vsi so s polno nacio
nalno odgovornostjo, celo naj
večjo zagrizenostjo stopali v 
areno odločeni, da branijo ugled 
svoje domovine. Druga stvar je, 
kakšni so bili rezultati. O tem 
naj razmišljajo oni, ki so za to 
poklicani in odgovorni pred vso 
športno javnostjo. S te strani pa 
gotovo ni vse v redu.

Kar je res, je res
Neapelj je hotel prekositi 

olimpijski Rim, ki je pred tremi 
leti vzbudil občudovanje šport
nega sveta. Organizacija je bila 
tedaj brezhibna in vse, kar je 
takrat pokazalo »večno mesto«, 
še dolgo ne bo šlo v pozabo. In 
vse to so hoteli izboljšati v Ne
aplju. Res precej drzna misel, ki 
pa seveda sploh ni uspela. Ne
kaj je pa vendarle, kar zasluži 
javno pohvalo ne glede na konč
ne smotre, ki so jih zasledovali 
organizatorji Sredozemskih iger. 
V mislih imamo športne objek
te, ki jih Italijani radi gradijo s 
polno fantazijo arhitekture. 7.a 
naše sosede je samo ena deviza: 
graditi in spet graditi v najbolj 
neverjetnih slogih od stadionov 
do nebotičnikov. En sam pogled 
na fantastično konstrukcijo no
vega osrednjega stadiona v Ne
aplju je najlepši dokaz drzne 
duhovitosti arhitektov ter pri
zadevanja športnih strokovnja
kov in finančnikov.

Videti Neapelj 
in potem umreti

O tem mestu je gotovo sko
raj vsakdo slišal vse mogoče in 
nemogoče stvari. Milijonsko me
sto ob Vezuvu diha svojstveni 
zrak in ima svoje specifično 
življenje. Posebej ni treba go
voriti, da je turizem ob mestu 
ob Vezuvu najpomembnejša ve
ja italijanskega gospodarstva

precejšnjih skrbeh -— tako vsaj
so nekateri trdili, češ da bo go- pularne filmske igralke, 
tovo prišlo do nesreče. Z vrto- ' .
glavo hitrostjo je krmaril šofer IVICO KUltUll
tž, TSrtSferSSt- “«• wiiterpolI*tl
sedel doma za mizo in pri vsem Jugoslavija je imela razen 
tem še pel in žvižgal »Cam.one Cerarja svoje najboljše zastop- 
napolitano« ... stvo prav v waterpolistih. Ko so

Trgovina cvete v vseh mož- prispeli v Neapelj in se nasta- 
nih oblikah. Ta ponuja limone, nili v hotelu »Sirena«, so jih

vneti oboževalci in ljubitelji te 
športne zvrsti obsuli z vpraša
nji. Vsi naši fantje so rade vo
lje . odgovarjali, kaj menijo 
predvsem o italijanskem na
sprotniku ih pa seveda o našem 
načinu igranja, ki Italijanom 
ne usfreza.

Na treningu je-opazoval naše 
igralce tudi bivši član naše re
prezentance Ivica Kurtini, ki ži
vi v Neaplju in tudi trenira do
mačine. Nič preveč ni bil zado
voljen z našim državnim mo
štvom v tekmi z Libanonom.

Kurtinija smo srečali po od
ločilni tekmi z Italijo. Bil je iz
redno ogorčen in slabe volje, 
toda ne na naše fante, temveč 
na nemogočega sodnika, ki je 
dobesedno ukradel zmago Jugo
slovanom. Zatrdil je, da so Ju
goslovani vendarle med najbolj
šimi na svetu in da tradicija, ki 
jo je tudi on pomagal graditi, še 
ni zbledela.

Slaba valja Kocmurja
Naši plavalci že od vsega za

četka niso bili zadovoljni s sa
mim seboj. Ne gre jim tako, kot 
so si zamislili, pa tudi nasprot
niki, tako predvsem Spanci, 
Italijani in Francozi so premoč
ni zanje.

Za trenutek smo uspeli pri
praviti na razgovor' sicer mol
čečega Kocmurja. Takole je po
tožil. r • * '

— Tako ne more iti več na
prej, Dajem vse od sebe, pa ne 
morem doseči tistega, kar si že
lim. Poglejte ostale tekmovalce. 
To so še skoraj otroci in never
jetno je, kakšna je njihova sa
mozavest in s kakšno odločno
stjo »čofotajo« po vodi. Prav bi 
bilo, če bi se ob teh igrah v Ne
aplju naši plavalni funkcio
narji nekoliko bolj zamislili in 
pomagali ustvarjati pogoje za 
bodoči plavalni red, kateremu 
želim več sreče, kot smo jo ime
li mi.

Muškatirovič in Nardelli sta nastopila v Neaplju, kjer 
naša reprezentanca osvojila srebrno medaljo
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Sredozemske igre, nova oblika turizma za mesto pod Vezuvom - 

Precej pritožb na račun gostiteljev - Organizatorji favoritizirali 
domače športnikePolovični uspehi jugoslovanskih tekmoval

cev - Sofija Loren praznovala svoj 29 rojstni dan v temperament

nem Neaplju
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Stadion v Neaplju je bil zaprt pred nekaj meseci zaradi neredov na nogometni tekmi. »Kazen« mu še vedno ni potekla. Izjema so so le Sredozemske igre, ki so privabljale precej gledalcev


